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BG051PO001-5.1.04 „ПОМОЩ В ДОМА”
BG051PO001-5.1.04-0178-C0001 „ГОЛЯМОТО СЕМЕЙСТВО”
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

«ИНВЕСТИРА ВЪВ ВАШЕТО БЪДЕЩЕ»

     Проектът “Голямото семейство”, се финансира от Европейския социален фонд 2007-2013, чрез Агенцията за социално подпомагане  и се реализира с  безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.1.04, „ПОМОЩ  В  ДОМА” по оперативна програма „Развитие на човешките ресурси„.
          Във връзка със стартирането на Проекта “Голямото семейство”  на община Сандански, на 18.01.2013г. /петък/ от 12.00 часа в залата на общинския съвет ще се проведе пресконференция за  представяне на целите, дейностите и очакваните резултати  от проекта за  социалните услуги. 
          В събитието ще вземат участие Кметът на община Сандански, екипа по проекта, представители от Общинска администрация Сандански, общински съветници, граждани,   медии, служителите в кметствата по населените места, читалищни дейци – заедно с останалите заинтересовани страни; Социални работници от Д”СП”, които имат професионално отношение към потребностите от социални услуги за нуждаещите се; неправителствена организация “Перспективи”, която има опит в предоставянето на услугата “Личен асистент и “Домашен помощник”; семействата и близките на потенциалните потребители.

      Проектът “Голямото семейство” е изготвен  в съответствие със стратегическата цел на оперативната програма “РЧР” за подобряване качеството на живот на хората и повишаване нивото на заетост.  
       Целта е  да се предоставят  услуги в домашна среда  за възрастни, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване и са в риск от социална изолация; разширяване на   пакета  от социални услуги предлагани за жителите на община Сандански.  
Дейности : Предвижда се    предоставянето на  иновативни по часови   услуги -  дейности за лична помощ, дейности за социална подкрепа, социално включване, и комунално-битови дейности, като за целта създава звено за услуги  към домашен социален патронаж . Проектът обхваща населените места : гр. Сандански, с.Джигурово, с. Петрово, с. Склаве, с. Лебница, с. Струма, с. Левуново, с. Пирин, с.Горна Сушица, с. Катунци, с. Дамяница, с. Враня, с. Вълково.

В хода на проекта  ще се извърши:

· социално включване  на 110  възрастни хора с ограничения и невъзможност за самообслужване ;
·  с 43 лица ще бъде  сключен трудов договор на длъжност „Домашен помощник”, „Личен асистент” и  „Социален асистент” , за извършване на трите типа по часови дейности, за периода м. април 2013 – м. март 2014 г.. 

Общата стойност на проекта е 246 857,24 лв.
Подбор на лицата потребители на иновативната социална услуга ще се извърши на база оценка от дирекция “Социално подпомагане”, по утвърдена методика за целите на настоящата процедура.  


Инвестира във вашето бъдеще!

