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оценка на офертите
Критерият за оценка на офертите е „икономически най-изгодна оферта”.

Оценка на допуснатите оферти се извършва съгласно утвърдената от възложителя методика за оценка на офертите при следните показатели и тежест за определяне на общата комплексна оценка (КО):

1. (О1) Цена за изпълнение на поръчката - тежест в комплексната оценка 30%, максимум 30 точки.
2. (О2) Срок за изпълнение на поръчката - тежест в комплексната оценка 15%, максимум 15 точки.

3. (О3) Гаранционен срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях - тежест в комплексната оценка 5%, максимум 5 точки.

4. (О4) Гаранционен срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда - тежест в комплексната оценка 5%, максимум 5 точки.

5. (О5) Гаранционен срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4 - тежест в комплексната оценка 5%, максимум 5 точки.

6. (O6) Техническо предложение за изпълнение на поръчката - тежест в комплексната оценка 40%, максимум 40 точки.
МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

УКАЗАНИЯ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОЦЕНКАТА ПО ВСЕКИ ПОКАЗАТЕЛ

1. Цена за изпълнение на поръчката (О1) – максимална оценка 35 точки.

Цената за изпълнение на поръчката се оферира в ценовото предложение на участника по образец № 11 и се обосновава в приложените към нея остойностена количествена сметка за обекта и ценови показатели за формиране на единичните цени.

Тежестта на показателя оценка на предложената цена за изпълнение на поръчката (О1) е 30% (тридесет процента) от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 30 (тридесет) точки.

Оценката по показателя цена за изпълнение на поръчката (О1) се определя по формулата:

О1 = О1 мин. x 30 , където

О1 у

· О1 е оценката на цената за изпълнение на поръчката

· О1 мин. е най-ниската предложена цена за изпълнение на поръчката от участниците

· О1 у е предложената цена за изпълнение на поръчката от съответния участник

Стойността на получената оценка на цената за изпълнение на поръчката (О1) се закръгля до втория знак след десетичната запетая.

2. Срок за изпълнение на поръчката (О2) - максимална оценка 15 точки.

Срокът за изпълнение на поръчката се оферира в техническото предложение на участника по образец № 12 и се обосновава в приложените към нея работна програма за изпълнение на поръчката и линеен график за изпълнение на поръчката.


Тежестта на показателя оценка на предложения срок за изпълнение на поръчката (О2) е 15% (петнадесет процента) от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 15 (петнадесет) точки.

Оценката по показателя срок за изпълнение на поръчката (О2) се определя по формулата:

О2 = О2 мин. x 15 , където

О2 у

· О2 е оценката на срока за изпълнение на поръчката

· О2 мин. е най-краткият предложен срок за изпълнение на поръчката от участниците

· О2 у е предложеният срок за изпълнение на поръчката от съответния участник

Стойността на получената оценка на срока за изпълнение на поръчката (О2) се закръгля до втория знак след десетичната запетая.

Предложеният от участниците срок за изпълнение на поръчката не може да е по-кратък от 210 календарни дни и по-дълъг от 300
 календарни дни, считано от подписването на протокол за откриване на строителна площадка. В случай че участник предложи срок по настоящия показател извън определените по-горе минимална и максимална граница, ще бъде отстранен от участие в процедурата.
3. Гаранционен срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях (О3) - максимална оценка 5 точки.

Гаранционният срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях, се оферира в техническото предложение на участника по образец № 12.

Тежестта на показателя оценка на предложения гаранционен срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях (О3) е 5% (пет процента) от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 5 (пет) точки.

Оценката по показателя гаранционен срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях (О3) се определя по формулата:

О3 = О3 у x 5 , където

О3 макс.

· О3 е оценката на гаранционния срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях
· О3 у е предложеният гаранционен срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях, от съответния участник

· О3 макс. е най-дългият предложен гаранционен срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях, от участниците

Стойността на получената оценка на гаранционния срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях (О3) се закръгля до втория знак след десетичната запетая.


Предложеният от участниците гаранционен срок по показателя не може да надвишава двукратния размер на минималния такъв, предвиден в чл. 20, ал. 4, т. 1 от Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти. В случай че участник предложи гаранционен срок по настоящия показател над 20 години, ще бъде отстранен от участие в процедурата.
4. Гаранционен срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда (О4) - максимална оценка 5 точки.

Гаранционният срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда се оферира в техническото предложение на участника по образец № 12.

Тежестта на показателя оценка на предложения гаранционен срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда (О4) е 5% (пет процента) от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 5 (пет) точки.

Оценката по показателя гаранционен срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда (О4) се определя по формулата:

О4 = О4 у x 5 , където

О4 макс.

· О4 е оценката на гаранционния срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда
· О4 у е предложеният гаранционен срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда от съответния участник

· О4 макс. е най-дългият предложен гаранционен срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда от участниците

Стойността на получената оценка на гаранционния срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда (О4) се закръгля до втория знак след десетичната запетая.
Предложеният от участниците гаранционен срок по показателя не може да надвишава двукратния размер на минималния такъв, предвиден в чл. 20, ал. 4, т. 3 от Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти. В случай че участник предложи гаранционен срок по настоящия показател над 10 години, ще бъде отстранен от участие в процедурата.

5. Гаранционен срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4 (О5) - максимална оценка 5 точки.

Гаранционният срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4, се оферира в техническото предложение на участника по образец № 12.

Тежестта на показателя оценка на предложения гаранционен срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4 (О5) е 5% (пет процента) от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 5 (пет) точки.

Оценката по показателя гаранционен срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4 (О5) се определя по формулата:

О5 = О5 у x 5 , където

О5 макс.

· О5 е оценката на гаранционния срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4
· О5 у е предложеният гаранционен срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4, от съответния участник

· О5 макс. е най-дългият предложен гаранционен срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4, от участниците

Стойността на получената оценка на гаранционния срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4 (О5) се закръгля до втория знак след десетичната запетая.
Предложеният от участниците гаранционен срок по показателя не може да надвишава двукратния размер на минималния такъв, предвиден в чл. 20, ал. 4, т. 4 от Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти. В случай че участник предложи гаранционен срок по настоящия показател над 10 години, ще бъде отстранен от участие в процедурата.
6. Техническо предложение за изпълнение на поръчката (О6) – максимална оценка 40 точки.

Тежестта на показателя оценка на техническо предложение за изпълнение на поръчката (О6) е 40% (четиридесет) от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 40 (четиридесет) точки.

Оценката по показателя техническо предложение за изпълнение на поръчката (О6) се формира на базата на изготвените от всеки участник работна програма, линеен график за изпълнение на поръчката и списък на основните строителни продукти, които ще бъдат доставени за изпълнение на поръчката.
Оценката по показателя се извършва съгласно следните критерии за постигната степен на съответствие с изискванията на възложителя:

	№
	Критерии за оценка по показател
	Оценка

	1.
	ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА
	До

40
точки

	A.
	Участникът последователно и в конкретика е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката.
	10

точки

	
	Участникът е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не е описал детайлно и конкретно последователността на тяхното изпълнение, а същата само е маркирана и рамкирана най-общо и окрупнено.
	5 точки

	
	Участникът е описал общо последователността само на най-важните видове дейности. Не е представено детайлно и подробно обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение на поръчката.
	1 точка

	Б.
	Участникът ясно и подробно е посочил в техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, обособени в рамките на съответните етапи на изпълнение на поръчката, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, в оптимална комбинация с предвидените за използване технически и човешки ресурси.
	10

точки

	
	Участникът е посочил в техническото си предложение видовете СМР, но последователността на изпълнението им в рамките на съответните етапи не е достатъчно ясна и разбираема и/или не е подробно описана, а само е маркирана. Налице са несъществени пропуски и/или частично съответствие между посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси.
	5 точки

	
	Участникът е посочил в техническото си предложение общо и бланкетно видовете СМР, като в описаната последователност за тяхното изпълнение в рамките на съответните етапи има пропуски и без видно съответствие между посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси.

	1 точка

	В.
	Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, посочени в списъка към техническата оферта.
	10

точки

	
	Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии са приложими към предмета на поръчката, но не са най-подходящите такива, за да е налице съответствие в пълна степен на технологичните изисквания към предложените видове материали, посочени в списъка към техническата оферта.
	5 точки

	
	Предлаганите методи за организация, контрол и използвани технологии съществено се отклоняват от технологичните изисквания към предложените видове материали, изисквани към техническата оферта.
	1 точка

	Г.
	Налице е пълно съответствие между описаната технологична последователност за изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график.
	10

точки

	
	Установени са несъществени несъответствия между описаната технологична последователност за изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график.
	5 точки

	
	Налице е констатирано несъответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график
	1 точка


7. Общата комплексна оценка за класиране на участниците се формира при следната формула:


КО = О1 + О2 + О3 + О4 + О5 + О6, където

· КО е общата комплексна оценка

· О1 е оценката на цената за изпълнение на поръчката

· О2 е оценката на срока за изпълнение на поръчката

· О3 е оценката на гаранционния срок за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, включително и за земната основа под тях
· О4 е оценката на гаранционния срок за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи на сгради и съоръжения в неагресивна среда
· О5 е оценката на гаранционния срок за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи (подови и стенни покрития, тенекеджийски, железарски, дърводелски и др.), както и за вътрешни инсталации на сгради, с изключение на работите по показател О3 и О4
· О6 е оценката на техническото предложение за изпълнение на поръчката

Максималната обща комплексна оценка (КО) е 100 точки.

Ако първите в класирането участници са с равен брой точки, се класира на първо място участникът, който е предложил по-ниска цена.

При условие че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с най-благоприятна стойност по този показател.
Ако и по този начин не може да се определи икономически най-изгодната оферта, комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.
Комисията прилага методиката на оценяване, базираща се на точкова система. Класирането на допуснатите оферти се извършва в низходящ ред въз основа посочената методика и показатели, като най-ниска е цената на участника, предложил най-малка обща крайна стойност без ДДС за изпълнение на поръчката.
�Раздел VI от препоръките към методиката


�Раздел VI от препоръките на АОП.
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