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	Община Сандански, град Сандански, бул. “Свобода” №14, тел.:0746/89099, факс: 0746/89055, e-mail: oba_sandanski@abv.bg



ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за 
изпълнение на обществена поръчка с предмет:

„Извършване на одит (текущ и окончателен) по проект “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”

1.    ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1
Място на изпълнение

          Република България, област Благоевград, община Сандански, град Сандански 

1.2 Възложител 

          община Сандански 
          бул. „Свобода” №14

          град Сандански 2800

          Тел.:   0746 / 89099
          Факс: 0746 / 89055
          www.sandanskibg.org 

1.3    Институционална рамка

Настоящата обществена поръчка се прави в изпълнение на Закона за обществените поръчки във връзка с възлагането на дейност, предвидена в проект “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехбилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”, финансиран от Кохезионен фонд на Европейския съюз и прaвителството на Р България чрез Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, и по-специално с цел извършване на одит (текущ и окончателен) по проект “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” във връзка с разпоредби залегнали в договора за безвъзмездна финансова помощ.
Финансовият инструмент Кохезионен фонд е създаден с Регламент на Съвета на ЕС № 1084/2006 от 11.07.2006 г. и отменя Регламент на Съвета № 1164/94. 

Кохезионният фонд подпомага дейности в сферата на околната среда, залегнали в приоритетите на политиката на ЕС в тази област.   

Оперативна програма “Околна среда” 2007-2013 е разработена по Националната стратегическа референтна рамка на Република България за програмния период 2007-2013. На база на анализите на текущото състояние, тя залага приоритети в сферата на околната среда, които да бъдат осъществени и финансирани. Чрез подобрение на базисната екологична инфраструктура оперативната програма ще допринесе за достигане на стратегическата визия за България, а именно: до 2015 България да се превърне в динамична, конкурентноспособна и достъпна страна членка на ЕС с високо качество на живот, доходи и социална чувствителност.
Оперативната програма се базира на целите и приоритетите на политиката на ЕС в сферата на околната среда и отразява ангажиментите, поети от България.  

Оперативната програма очертава основните цели и приоритети, както и видовете дейности, съгласувани с тези на националната политика за опазване на околната среда и с политиките и законодателството на ЕС, за които ще бъде предоставено финансиране.


Главната стратегическа цел на програмата е подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура. 

Специфичните цели на програмата са изведени както следва:

· Опазване и подобряване състоянието на водите; 

· Подобряване управлението на отпадъците и защитата на почвите; 

· Опазване на биоразнообразието и защита на природата.

Реализирането на тези цели ще доведе до подобряване качеството на живот на населението в страната и до повишаване на възможностите за инвестиции в нейната икономика.

Управляващ орган на оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." e дирекция "Кохезионна политика за околна среда" на Министерство на околната среда и водите. Дирекцията е отговорна за цялостното управление и изпълнение на оперативната програма в съответствие с принципа на Европейския съюз за добро финансово управление. В тази връзка, Управляващият орган изпълнява функции и задачи, свързани с разработването и одобрението от Европейската комисия на програмните документи за усвояване на средствата от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд, в рамките на ОП "Околна среда". 

Управляващият орган организира процедури за набиране на проектни предложения и гарантира избирането на проектни предложения за финансиране в съответствие с критериите за избор на проекти по оперативната програма, обявява крайните резултати от оценката и избора на проектните предложения, съгласува договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проекта с бенефициентите. 

В качеството си на Управляващ орган на ОП "Околна среда 2007-2013 г.", дирекция "Кохезионна политика за околна среда" отговаря за цялата публичност на оперативната програма в съответствие с изискванията на Регламент на Комисията 1828/2006, съдържащ подробни правила за прилагане на Общия регламент 1083/2006. 

Междинно звено на ОП “Околна среда 2007 - 2013 г.” е дирекция “Фондове на ЕС за околна среда” на Министерство на околната среда и водите.

Междинното звено изпълнява функции и задачи, спрямо бенефициентите, произтичащи от делегираните задачи. В процеса на подготовка, избор и одобрение на операции за финансиране, Междинното звено извършва основно следното: съветва потенциалните бенефициенти при разработване на проектните предложения, извършва детайлна оценка на проектни предложения, преминали успешно формална оценка, извършва оценка на капацитета на потенциалния бенефициент за управление на проекта и подготвя проект на договор с бенефициента. 

В процеса на изпълнение на проекта, Междинното звено контролира правилното прилагане и изпълнение на процедурите по възлагане на обществени поръчки, извършващи се от бенефициента. Междинното звено извършва верификации във връзка с административното, финансово, техническо и физическо изпълнение на проекта от бенефициента.

По отношение на ОП “Околна среда 2007-2013 г.” орган, отговорен за осъществяване на плащанията към бенефициентите по програмата, ще бъде Междинното звено.  

Звено за управление на проект (ЗИП)

Звеното за управление на проект ‹‹Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК (канализационна и водоснабдителна) мрежа на град Сандански›› е сфирмирано в началото на изпълнението на дейностите по проекта със Заповед на Кмета на община Сандански. Служителите от община Сандански, плюс служител на асоциирания партньор ВиК оператора «Увекс» ЕООД са назначени в ЗИП със Заповед на Кмета на община Сандански.  
ЗИП се състои от следните експерти:
1. Ръководител на проекта 
2. Координатор на проекта 
3. Финансист 
4. Юрист 
5. Технически експерт (проектиране, съгласувания, строителство, екология) 

6. Лице по нередности – ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.”:

 6.1. Титуляр 

            6.2. Заместник 
7. Служители, отговарящи за съхранението на документацията по проекта 

6.1. Титуляр 

6.2.Заместник
8. Служител, отговарящ за мониторинга по проекта 

9. Представител на асоциирания партньор в екипа за управление на проекта
Информация за Проект „‹‹Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански››
Проект № DIR-51011119-26-60 «Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански» се реализира съгласно подписан договор за безвъзмездна финансова помощ Договор № DIR-51011119-026/17.02.2012 г. по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” със средства от Кохезионния фонд на ЕС.
Проектът е разделен на два етап – етап 1 подготовка и етап 2 инвестиционен.

До момента, след провеждане на съответните обществени поръчки са извършени следните основни проектни дейности: 

· извършено проучване на отпадните води на град Сандански (количествен и качествен 
състав)

· извършено проучване за проникващи инфилтратни води и вливащи се условно чисти води в 
канализационната система на град Сандански
· изготвени два варианта на Идеен проект за ПСОВ - Сандански и избор на единия от тях
· Изготвени идейни проекти за външните връзки ПСОВ – Сандански 
· Изготвени са парцеларни планове/ПУП за външните връзки на ПСОВ – Сандански
В  момента, се изпълняват следните дейности:
· В ход е издаването на разрешения и съгласувания от страна на община Санднаски, като за идейните проекти за ПСОВ-Сандански са приключени всички процедури на съгласуване и сключване на предварителни договори , с изключение на Разрешение за заустване, чиято процедура е в ход
· Започнала е работата по изготвяне на прединвестиционно проучване (ПИП) за ВиК мрежа на град Сандански и ПСОВ – Сандански и последващото идейно проектиране на рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански, работно проектиране на рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”
Предостоящи други дейности за реализация по проекта (които уточняваме изрично, че не са предмет на настоящата обществена поръчка) са изготвяне на Анализ ползи разходи (АРП) дейност Изготвяне на план за управление на утайките, Дейност Изготвяне на комплексни доклади за оценка на съответствието и др.
Етап 1 – приключва с дейност „Изготвяне на окончателен доклад за изпълнение на първи етап от инвестиционния проект”, като след неговото одобрение от МОСВ се пристъпва към реализацията на Етап 2 – инвестиционен – за реализация на строителните дейности  (след провеждане на три процедури по ЗОП – инжинеринг за ПСОВ – Сандански,  открита процедура за Рехабилитация и ново строителство на обособени части от ВиК мрежата на град Сандански” и открита процедура за строителен надзор) 
Оператор на ВиК системата на град Сандански

„Увекс”  ЕООД - Сандански е местното експлоатационно ВиКдружество. 

Собствеността на дружеството е разпределена както следва:

· 100 % - собственост на община Сандански

„Увекс” ЕООД е асоцииран партньор на община Сандански в настоящият проект.
2. ЦЕЛИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

2.1       Обща цел на обществената поръчка

Общата цел на настоящата обществена поръчка е да допринесе за постигане на пълна проектна готовност при съблюдаване на финансовите и технически изисквания на ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.” в процеса на реализацията на инвестиционен проект „Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежата на град Сандански” чрез изпълнението на следната дейност: извършване на текущ и окончателен одит по проекта.
Целта на настоящата обществена поръчка е да бъде избран независим одитор,  който да извърши текущ и окончателен одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проект „Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежата на град Сандански”.
Целта на Възложителя е да избере Изпълнител за одитиране на дейностите, извършвани през целия цикъл на проекта, който да изразява независимо одиторско мнение относно достоверното представяне във всички аспекти на същественост при изпълнение на проекта, в съответствие с националните и международните одиторски стандарти.

Осъществяването на одитния ангажимент има за цел да подпомогне Възложителя чрез прилагането на систематичен и дисциплиниран подход за оценяване и подобряване ефективността на процесите на управление на риска, контрол и управление. Той следва да включва проследяване ефективното прилагане на националното законодателство и правото на ЕС при изпълнение и отчитане на проекта от страна на Възложителя; проследяване ефективното прилагане от страна на Възложителя на правилата, разписани от органите, отговорни за управление, наблюдение и контрол на Оперативна програма „Околна среда” 2007 – 2013 г.; осигуряване на допълнителен контролен механизъм за проследяване изпълнението на всички правила за изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проекта.

Проектът Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежата на град Сандански”  ще допринесе за изпълнение на основната цел на Приоритетна ос 1 на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” (ОПОС), а именно „Опазване и подобряване на екологичното състояние на водите в страната”. По този начин, изпълнението на настоящия Инвестиционен проект ще способства за реализацията на главната стратегическа цел на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, а именно „Подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура” и една от стратегическите цели на Програмата, насочена към опазване и подобряване състоянието на водните ресурси.

Дейностите в рамките на Инвестиционния проект, свързани с изграждане и рехабилитация на канализационна и  водопроводна мрежа и изграждане на ПСОВ, допринасят за изпълнението на заложения в рамките на Приоритетна ос 1 от Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” индикатор за резултат: „Допълнително население, обслужвано от проекти за отпадъчни води”.

Общата цел на настоящият проект „Изграждане на ПСОВ-Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” е чрез подобряване качеството на услугите във ВиК сектора на територията на градска агломерация Сандански (на която се реализира проекта), да бъде постигнато подобряване на качеството на живот на населението, чрез осигуряването на отвеждането и пречистването на всички отпадни води в обхвата на градска агломерация Сандански.
2.2       Специфична цел на поръчката
Специфичната цел на настоящата обществена поръчка е извършването на одит (текущ и окончателен) на проекта, при 100%-на проверка на проектната документация.
 Предназначението на одита е да направи обективна оценка на законосъобразността и целесъобразността при изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проекта, с оглед на което трябва да включва следните проверки:
- Дали дейностите по проекта са осъществени в съответствие с принципите за добро финансово управление, т.е. дали средствата са изразходвани икономично, ефективно и ефикасно. В резултат от извършения одит, одиторът трябва да бъде в състояние да изрази разумна увереност, че ресурсите, използвани за осъществяване на проекта, са в подходящото количество и качество и на най-добрата възможна цена; че съотношението между използваните ресурси и постигнатия резултат е възможно най-доброто; че поставените цели са постигнати. С оглед постигане на увереност, че операциите са изпълнени съгласно изискванията на националното и европейското законодателство, одиторът следва да оцени системата за вътрешен контрол на Възложителя в контекста на изпълняваните одиторски процедури.

- Дали проектът е реализиран с необходимите ресурси: одиторът следва да се увери, че при изпълнение на дейностите по проекта Възложителят е разполагал с административните, финансовите, техническите и физическите ресурси, необходими за изпълнението на проекта. В случай, че Възложителят е избрал изпълнители за извършване на част и/или всички дейности от проекта, то одиторът следва да се увери, че изпълнителите са разполагали с ресурса да изпълнят поставените им задачи, като това изискване следва да е било зададено още на ниво предшестващо възлагането на дейности на съответните изпълнители.

- Дали изборът на изпълнител по договорите, чрез които се изпълнява проектът е проведен в съответствие с националоното законодателство: одиторът следва да се увери, че Възложителят е избрал изпълнителите на отделните дейности в съответствие с изискванията на законодателството в областта на обществените поръчки

- Дали всички декларирани разходи са действително извършени и допустими, в съответствие с изискванията на европейското и националното законодателство, относно допустимост на разходите по програми, съфинансирани от Кохезионния фонд на Европейския съюз и в частност ПМС №249/17.10.2007 г. за приемане на детайлни правила за допустимост на разходите по Оперативна програма "Околна среда" 2007 - 2013 г.

- Дали първичните счетоводни документи и документите с еквивалентна доказателствена стойност са налични и валидни: одиторът следва да се увери, че всички документи, на база на които са извършени разходи, са налични в оригинал, съдържат всички необходими реквизити и действително се отнасят за разхода, който следва да оправдават.

- Дали напредъкът по проекта, в т.ч. финансов и физически, е проверен от Възложителя, включително чрез проверка на реалното изпълнение на мястото на проекта (когато е необходимо): за постигането на увереност за спазването на изискванията на Оперативна програма „Околна среда” 2007 – 2013. Одиторът следва да се увери, че Възложителя действително е извършвал проследяване на напредъка на дейностите по проекта по време на неговото изпълнение, чрез проверка за наличие на документи, удостоверяващи извършените проверки от страна на Възложителя (контролни листове и доклади от извършени проверки на място от Възложителя на изпълнителите).

- Дали са спазени изискванията по отношение на поддържането на адекватна одитна пътека: одиторът следва да направи проверка дали Възложителят  разполага с необходимите системи и организация за поддържане на адекватна одиторска следа. За адекватна се счита одиторска следа, която дава възможност за проследяване на всеки разход, през детайлния счетоводен запис до първичния документ, пораждащ основание за съответния счетоводен запис, както и до съпътстващите го документи, в контекста на които са извършени разходите (одобрение на помощта и финансирането; документация, свързана с обществените поръчки; доклади за напредъка; доклади от верификации; доклади от проведени одити и пр.). Одиторът следва да провери и адекватността на използваната деловодна система или на процедурите за контрол на документооборота при Възложителя.

- Дали всички дейности по проекта са надлежно документирани като всички документи за разходите се съхраняват и са на разположение на националните и европейските контролни органи при поискване: одиторът следва да проследи всяка от дейностите по проекта, за да се увери, че те са надлежно документирани и че документите се съхраняват в съответствие с приложимите изисквания. При необходимост, одиторът следва да провери помещенията, в които се съхраняват документите, за да се увери, че съхранението на документацията е обезпечено от гледна точка на външно влияние и неправомерен достъп.

- Проверка на докладваните нередности: одиторът следва да се увери, че ако по проекта са установени нередности, то те са докладвани своевременно на всички необходими институции, след което е съставен съответният план за действие във връзка с избягване на подобни нередности в бъдеще и този план се изпълнява своевременно. Одиторът трябва да провери (без значение дали нередности са докладвани или не) дали при Възложителя е изградена подходяща система, която да осигурява навременно откриване и докладване на нередностите и която да позволява на Възложителя да реагира на тях по подходящ начин.

- Дали слабостите, констатирани при извършени одити, са адресирани по подходящ начин: одиторът следва да се увери, че ако по проекта са извършени одити, при които са установени слабости, тези слабости са включени в план за действие, който своевременно е бил изпълняван.

- Дали исканията за средства, подадени от Възложителя са точни, пълни и са във формат, изискван от УО: одиторът следва да провери дали сумите, които Възложителят е посочил за възстановяване в съответното искане за средства, отразяват коректно направените разходи към съответния период. Трябва да се провери дали искането за средства отговаря на актуалния към момента на подаването му образец, както и дали представената информацията е достоверна. Допълнително одиторът трябва да се увери, че сумите по искането за средства са в размер, допустим за авансово/междинно/окончателно плащане и отговарят на условията по договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от ОПОС, както и че съотношението между националното и европейското съфинансиране е точно и съответните закръгления са коректно направени.

- Дали неправомерно изплатените суми са възстановени по надлежния ред: одиторът следва да провери дали неправомерно изплатените суми, ако има такива, са възстановени по надлежния ред и дали са осчетоводени коректно.

- Счетоводни системи и осчетоводявания: одиторът трябва да провери дали Възложителят поддържа аналитична счетоводна отчетност за  дейностите по проекта. Следва да бъде проверено дали всички счетоводни записвания са коректни и в съответствие с приложимите правила. Одиторът следва да се увери, че счетоводната система е в компютъризирана форма и отговарят на изискванията за сигурност и надеждност.

- Проверка за двойно финансиране: одиторът трябва да се увери, че Възложителят не получава финансиране за същия проект от друга програма или схема (национална или Общностна), както и от друг програмен период.

- Проверка за спазване на законодателството в областта на държавните помощи: одиторът трябва да се увери, че с получаването на безвъзмездната финансова помощ Възложителят не нарушава разпоредбите на Закона за държавните помощи и Европейските Регламенти.

- Мерки за информация и публичност: одиторът следва да се увери, че са поставени постоянни информационни табели и билборди, съгласно изискванията на чл. 8 от Регламент 1828/2006, както и че съдържанието им отразява извършваната операция и съответното съфинансиране.

При извършване на дейността си изпълнителят трябва да се придържа и отчита изискванията на ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 249 на МС от 17.10.2007 г. за приемане на детайлни правила за допустимост на разходите по Оперативна програма „Околна среда 2007 - 2013 г.”, съфинансирана от Кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз.

3. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА
Задълженията на Изпълнителя на обществената поръчка с предмет „Извършване на одит (текущ и окончателен) по проект “Изграждане на ПСОВ-Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” трябва да са в съответствие с Насоките за изпълнение на текущ одит на проекти по ОПОС 2007 – 2013 г.  
3.1. Обхват на обществената поръчка

Обхватът на одита включва следните проверки, които трябва да включва текущия и окончателния одит:

Текущо, при изпълнението на проекта, одиторът следва да представя мнение, относно:

 законосъобразността на обществените поръчки;

 осчетоводяването на разходите, включени в искането за средства в счетоводната система на Бенефициента.

Относно осчетоводяването на разходите, упоменато по – горе, Възложителят изисква одиторът да потвърди, че:

 Бенефициентът води точна и редовна документация и счетоводна отчетност, отразяващи изпълнението на проекта, използвайки подходяща и адекватна електронна система;

 Бенефициентът е реализирал хронологично, двустранно синтетично и аналитично счетоводно записване и е съставил финансовите отчети в съответствие с изискванията и основните счетоводни принципи, заложени в приложимото законодателство; Счетоводната система следва да бъде неразделна част от текущата счетоводна система на Бенефициента или допълнение към нея. Счетоводната отчетност по проекта следва да позволява събирането на необходимите данни за осъществяване на финансово управление, мониторинг, верифициране на разходите, одит и оценка;

 Бенефициентът води подробна аналитична счетоводна отчетност, която е достатъчна за установяване и проследяване на възстановим и невъзстановим данък върху добавена стойност по конкретния проект/договор;

 Бенефициентът спазва указанията на Договарящия орган относно организацията на счетоводния процес от датата на получаването им (ако такива са издадени);

 данните, посочени в докладите за напредък са идентични с тези в счетоводната система на Бенефициента (и съответната документална обосновка);

 одиторът е получил увереност, че разходите по проверявания проект не са обект на двойно финансиране.

По отношение на окончателният одит, докладът от който ще съпътства окончателното искане за средства, Възложителят изисква от одитора да представи мнение относно:

 дали дейностите по Проекта са осъществени в съответствие с принципите за добро финансово управление;

 дали проектът се реализира с необходимите ресурси;

 дали изборът на изпълнител по договорите, чрез които се изпълнява проекта, е проведен в съответствие с изискванията на националното законодателство;

 дали всички декларирани разходи са действително извършени и допустими, в съответствие с  изискванията на регламентите на ЕС и националното законодателство и дали дейностите (СМР, доставки и услуги) са действително изпълнени;

 дали първичните счетоводни документи (фактури, протоколи и пр.) и документите с еквивалентна доказателствена стойност са налични и валидни;

 дали напредъкът по Проекта, в т.ч. финансов и физически, е проверен от бенефициента, включително чрез проверка на реалното изпълнение на мястото на проекта (когато е необходимо);

 дали са спазени са изискванията по отношение на поддържането на адекватна одитна пътека;

 дали всички дейности по съответния проект са надлежно документирани като всички документи за разходите се съхраняват и са на разположение на националните и европейските контролни органи при поискване;

 докладваните нередности;

 дали слабостите, констатирани при извършени одити са адресирани по подходящ начин;

 дали декларациите за възстановяване на средства подадени от бенефициентите са точни, пълни и са във формат, изискван от съответния УО (МЗ);

 дали неправомерно изплатените суми са възстановени по надлежния ред;

 счетоводните системи и осчетоводяванията;

 отсъствието на двойно финансиране;

 мерките за информация и публичност.

Приложима нормативна уредба

При изпълнение на задълженията си по настоящата поръчка Изпълнителят следва да съблюдава спазването на изискванията на одитните стандарти и нормативната уредба в България:

Одитни стандарти 

· Съгласно изискванията на Европейската комисия одитите (включително и изпълняваните от Одитния орган) следва да бъдат извършвани в съответствие с международно признати одиторски стандарти.

· Като международно признати одиторски стандарти следва да се третират Стандартите, издавани от Международната организация на върховните одитни институции (INTOSAI), Международните стандарти за професионална практика по вътрешен одит, издавани от Международния институт на вътрешните одитори (The IIA), и Международен стандарт за ангажименти за изразяване на сигурност, различни от одит и преглед на историческа финансова информация 3000 (МСАИС 3000), издаван от Международната федерация на счетоводителите (IFAC).

· Всички нормативни документи, изисквания и указания, приложими към проектите, финансирани със средства на Структурните и Кохезионния фонд на Европейския Съюз.
· Насоките за изпълнение на текущ одит на проекти по ОПОС 2007 – 2013 г.  
· Закона за задълженията и договорите.
3.2. Съдържание на одитните доклади 

Доклад за Текущ одит 

Докладът за Текущ одит следва да съдържа минимум следната информация:

· Обща информация: 

· наименование на проекта, номер на Договора за безвъзмездна финансова помощ
· дата на издаване на доклада

· пореден номер на доклада

· към кое искане за средства е

· оперативна програма, по която се финансира

· структура и сума на финансирането (сума и фондове на ЕС, сума на националното съфинансиране)

· период, в който е извършен одита

· период, за който се отнася доклада

· одитор (одиторски екип), извършил ангажимента

· Описание на отговорностите:

· отговорност на ръководствата на бенефициента и изпълнение по проекта

· отговорност на одитора

· Кратко изложение:
Изложението съдържа общо описание на:

· целите на одита

· обхвата на проверката

· обобщение на основните констатации (ако е възможно обединени по групи)

· обобщение на препоръчаните действия (ако е възможно обединени по групи)

· Одиторско мнение 

· Основа за изпълнение на ангажимента

· правна рамка за изпълнение на ангажимента (приложими закони, регламенти, правилници и пр.)

· основание за възлагане на ангажимента (описание на процедурата – обществена поръчка, с която е избран одитора)

· цитиране на стандартите, по които е извършен ангажимента

· Обхват на проверката

· подробно описание на изпълнените процедури

· ограничения в обхвата, ако има такива

· Описание на извършената проверка

· описание на проверявания проект и дейностите по него

· списък с основните прегледани документи

· списък с основните проверени срещи

· описание на извършената работа – точно описание на предприетите действия от одитора, за да достигне до съответното одитно мнение.

· Описание на проверяваните разходи

· таблично описание на проверяваните разходи, съдържащо най – малко: описание на разхода, сума, условие за допустимост

· Установени слабости, изводи и препоръки (дават се описание на установената слабост, важност, описание на риска, ако констатацията не бъде отстранена и препоръка за нейното отстраняване)

· установени слабости със системен характер

· установени слабости без системен характер

· Нередности

· описание на установените нередности и препоръки за тяхното отстраняване (или за възстановяване на сумата, ако не е възможно да бъдат коригирани)

· описание на нередности, които са били установени при предходни проверки, трябвало е да бъдат отстранени, но не са били.

· Друга информация (каквато е релевантна, по мнение на одитора)

Към всеки одиторски доклад, включително окончателния, е необходимо в документацията при бенефициента да има копия, заверени от одитора „вярно с оригинала” на контролните листа. При проверка на място от УО/МЗ наличието на тези документи ще бъде проследено.

Доклад за Окончателен одит

Докладът за Окончателен одит следва да съдържа минимум следната информация:

· Обща информация

· наименование на проекта, номер на Договора за безвъзмездна финансова помощ
· дата на издаване на доклада

· пореден номер на доклада

· оперативна програма, по която се финансира проекта

· структура и сума на финансирането (сума и фондове на ЕС, сума на националното съфинансиране)

· период, в който е извършен одита

· период, за който се отнася доклада

· одитор (одиторски екип), извършил ангажимента

· Описание на отговорностите

· отговорност на ръководствата на бенефициента и изпълнителите по проекта

· отговорност на одитора

· Кратко изложение

      Изложението съдържа общо описание на:

· целите на одита

· обхвата на проверката

· обобщение на основните констатации (ако е възможно обединени по групи)

· Одиторско мнение

· Основа за изпълнение на ангажимента

· правна рамка за изпълнение на ангажимента (приложими закони, регламенти, правилници и пр.)

· основание за възлагане на ангажимента (описание   на процедурата – обществена поръчка, с която е избран одитора)

· цитиране на стандартите, по които е извършен ангажимента

· Обхват на проверката

· подробно описание на изпълнените процедури

· ограничения в обхвата, ако има такива 

· Описание на извършената проверка

· описание на проверявания проект и дейностите по него

· списък с основните прегледани документи

· списък с основните проведени срещи

· описание на извършената работа – точно описание на предприетите действия от одитора, за да достигне до съответното одитно мнение

· Описание на проверяваните разходи

· таблично описание на проверяваните разходи, съдържащо най – малко: описание на разхода, сума, условие за допустимост.

· Установени слабости, изводи и препоръки (дават се описание на  установената слабост, важност, описание на риска, ако констатацията не  бъде отстранена и препоръка за нейното отстраняване)

· установени слабости със системен характер

· установени слабости без системен характер 

· Нередности

· Описание на установените нередности и препоръки за тяхното   отстраняване (или за възстановяване на сумата, ако не е възможно  да бъдат коригирани)

· Описание на нередности, които са били установени при предходни

проверки, трябвало е да бъдат отстранени, но не са били.

· Друга информация (каквато е релевантна, по мнение на одитора)

· Предаване на докладите

Предаването на докладите се извършва чрез входирането им в деловодната система на Община Сандански. Докладите се адресират до Възложителя. Електронно копие се предоставя на Ръководителя на Звеното за изпълнение на проекта.

· При изготвяне на докладите да се спазват изискванията за изпълнение на мерките за информация и публичност по проекта, налични на страницата на Управляващия орган на ОПОС

· Участникът се задължава да осигурява достъп за извършване проверки на място от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, Междинното звено и Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, Сертифициращия орган, Одитиращия орган и органи и представители на Европейската Комисия, като осигури присъствието на негов представител, които да осигури достъп до помещения и преглед на цялата документация.

· Участникът се задължава да съхранява надлежно всички документи по изпълнението на настоящия договор, както следва:

· за период от 3 /три/ години след датата на приключване и отчитане

  на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, т.е. поне до 31 август 2020 г.;

· за период от 3 /три/ години след частично приключване на съответния проект, съгласно чл. 88 от Регламент 1083/2006 г.
Изготвяне на индикативен график за изпълнение на дейността одит
Индикативният график за изпълнение на дейността одит, следва да посочва индикативния ред на дейностите, които ще се извършват от Изпълнителя, тяхното наименование и необходимите срокове за изпълнението им.
При изготвянето да се вземат под внимание следните срокове:

· срок  за изпълнение на договор № DIR-51011119-026 за безвъзмездна финансова помощ – 36 месеца - от 17.02.2012 до 17.02.2015
· срок за изпълнение на фаза 1 – подготовка на инвестиционен проект – съгласно подписано спорзумение за подготовка 14 месеца + 3 месеца допълнително – от 17.02.2012 г. до 17.07.2013 г.
· срок за изпълнение на фаза 2 – изпълнение на инвестиционен проект (ще бъде дефиниран окончателно след подписване на споразумението за изпълнение) – 22 месеца между сроковете за изпълнение на фаза 1 и фаза 2 има междинен период за одобрение на окончателния доклад по фаза 1 от УО на ОПОС и подписване на споразумението за изпълнение / фаза 2 (срок от поне 1 месец)  - индикативно от 17.08.2013 г. до 17.06.2015 г.
· Съдействие на Възложителя при комуникация със заинтересованите страни и Управляващия Орган и Междинното звено на Програмата.

Изпълнителят следва да съдейства на Възложителя при необходимост от пояснения и допълнения във връзка с направени коментари, бележки и становища на УО и МЗ на ОПОС. 

4. ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ 
Участникът в настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка следва да разполага с екип от експерти, всички или част от които да притежават нужната квалификация и правоспособност за изпълнение нанастоящата поръчка.

Участникът следва да сформира екип от основни (ключови) експерти, които трябва да отговарят на конкретни изисквания за образование, квалификация и опит по предмета на поръчката.
Изпълнителят/Консултантът няма да сменя тези експерти през целия срок, освен при належаща необходимост и след предварително одобряване от Възложителя на новото лице, което трябва да отговаря най-малко на посочените тук задължителни изисквания.
Участникът в обществената поръчка по тази спецификация следва да представи експерти, които да притежават необходимата квалификация и опит за изпълнението на поръчката качествено и в срок. 
Участникът трябва да представи минимум екип от петима ключови експерта, който ще вземат участие при изпълнение на предмета на настоящата обществена поръчка. Предложения екип трябва да познава и работи съгласно националното законодателство и приложимите одиторски стандарти.
4.1. Изисквания към необходимите експерти

Ключов експерт № 1 - Експерт финансов одит и ръководител на екип – минимум 2 години професионален опит в областта на финансовия одит. Образователна степен „бакалавър” и/или„магистър“ в някоя от следните области: икономика или финанси. Валиден сертификат за финансов одит – ДЕС (диплома издадена от Института на дипломираните експерт-счетоводители) и/или CPA (Certified Public Accountant) и/или ACCA (Association of Chartered Certified Accountant) и/или CFSA (Certified Financial Service Auditor)  и/или CA (Chartared Accountant) или еквивалентен;
Ключов експерт № 2 - Експерт вътрешен контрол и одит - минимум 2 години професионален опит в областта на вътрешния контрол и одита. Образователна степен „бакалавър” и/или„магистър“ в някоя от следните области: икономика, финанси, инженерни науки или право. Валиден сертификат за вътрешен одит – СВОПС (Сертифициран вътрешен одитор в публичния сектор – сертификат на Министество на финансите) и/или CIA (Certified Internal Auditor – сертификат на Международния институт на вътрешните одитори – The IIA Inc.) или еквивалентен;
Ключов експерт № 3 - Експерт измами и нередности  Образователна степен „бакалавър“ и/или  „магистър“ в някоя от следните области: икономика, финанси или право. Минимум 2 години професионален опит по завършената образователна степен „бакалавър“ /„магистър“. Доказана квалификация в областта на разкриването, предотвратяването, управлението на измами и нередности – напр. сертификат CFE (Certified Fraud Examiner – на Асоциацията на сертифицираните инспектори за измами ACFE)  или еквивалентен; Професионален опит от минимум 1 година от прилагане на сертификате CFE / еквивалент в практиката/работата от страна на предложения експерт.
Ключов експерт № 4 - Експерт юрист - минимум 2 години юридически професионален опит.. Образователна степен „бакалавър” и/или „магистър“ по право. Изисква се специфичен опит от страна на експерта в подготовката  и/или провеждането и/или възлагането и/или контрола на обществени поръчки. 
Ключов експерт № 5 – Експерт ВиК - да има най-малко 2 години професионален опит в областта на ВиК сектора; да има завършена минимална образователна степен „бакалавър” и/или „магистър" инжинер ВиК (ВиК мрежи и съоръжения и/или пречистване на отпадни води). 
От ключовите експерт се очакава да извършват една основна част от работата си на място при Възложителя и изпълнителите на дейностите по проекта, съгласно изискванията на УО на ОПОС, които изисква и съответните доказателства за това – отчети за отработено време, доклади за извършена работа и пр. 
Участниците следва да представят за всеки ключов експерт освен професионална автобиография и съответните документи (копия на дипломи, сертификати, трудови/служебни/осигурителни книжки, препоръка от работодател или възложител, заповеди, длъжностна характеристика и др.), които да удостоверят посочените по-горе минимални изисквания и специфичен опит. 

Участникът в процедурата може по свое осмотрение да приложи в предложението за екипа си за изпълнение на поръчката и допълващи експерти/служители.
Важно: В случай, че някои от основните експерти предложени от Консултанта се налага да бъдат сменени след подписване на договора - то Изпълнителят трябва да ги замени с експерти, притежаващи професионалният опит и квалификация, равностойни на тези на основните експерти.

 Новите експерти следва да бъдат одобрени от Възложителя преди да започнат работа по договора. 

Консултантът поема всякакви допълнителните разходи свързани със смяната на негови експерти, включително разходите за назначаване на временен експерт до одобряването на новия експерт.
5. СРОКОВЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА ЗА ОДИТ
Начална дата за изпълнение на договора е дата на подписване на договора за настоящата поръчка за одит. Изпълнителят трябва да започне да изпълнява задълженията си по договора не по-късно от 3 работни дни след подписване на договора. 
Крайният срок за изпълнение на етап 1 подготовка е 17.07.2013 г. (съгласно индикативно удължаване на срока за изпълнение на етап 1) 
Крайният срок за изпълнение на всички дейности по договора е срокът на приключване на целия проект, който към момента е 17.02.2015 г., индикативно обаче очакваме този срок да бъде – до 17.06.2015 г., но при всички случаи не може да бъде по-късен от 31.07.2015 г. 
Подготовката на окончателния одитен доклад по проекта следва да бъде стартирана не по-късно от 15.01.2015 (респективно при удължаване на срока на договор на БФП – не по-късно от 01.06.2015 г.)
6. ДОКЛАДВАНЕ (ОТЧИТАНЕ НА ИЗВЪРШЕНИТЕ ВИДОВЕ ДЕЙНОСТИ) И 

ПРИЕМАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА
За целите на изпълнението на договора изпълнителят на настоящата обществена  поръчка изготвя следните видове доклади в 3 (три)  екземпляра на хартиен носител и 1 (един) екземпляр на електронен носител  до Възложителя:

- доклад по всяко изготвено от Възложителя Искане за плащане към МЗ на ОПОС;

- междинни шестмесечни доклади;

- окончателен одитен доклад за изпълнение на проекта.

Изпълнителят изготвя докладите, отчитайки своята дейност чрез тях. Докладите следва да отговарят на изискванията на действащото национално законодателство, Международните одиторски стандарти, специфичните изисквания в Насоките за извършване на текущ одит на проекти, финансирани от ОП „Околна среда 2007 - 2013 г.” с които участниците в процедурата могат да се запознаят на сайта на Оперативна програма „Околна среда”  http://ope.moew.government.bg/bg/pages/narachnitsi-ukazania-rakovodstva/, Указания на МФ, относно счетоводното и бюджетно отчитане на разходите.
В случай, че някой/и от компонентите на ангажимента не е/не са изпълнен/и в съответствие с избраните стандарти, този факт изрично трябва да се обяви в одитния доклад, както и следва да се обяви причината за това несъответствие.

В резултат на изпълнението на възложеният одитен ангажимент изпълнителят изготвя междинни и окончателен одитни доклади, които включват основните заключения, направени в резултат на одита, както и препоръки за последващи коригиращи действия, при необходимост от такива.  

Изготвените в изпълнение на дейностите от предмета на поръчката доклади следва да съдържат минимум следната информация:

I) Обща информация

1. Дата на издаване на доклада;

2. Име и номер на проект, договор за безвъзмездна помощ, оперативна програма, по която се финансира проекта;

3. Структура и сума на финансирането (сума и фонд на ЕС, сума на националното съфинансиране);

4. Период, в който е извършен одита;

5. Период, за който се отнася докладът;

6. Одитор (одиторски екип), извършил ангажимента (име и номер на дипломата). 

ІІ) Описание на отговорностите

1. Отговорност на Възложителя и изпълнителите по проекта;

2. Отговорност на одитора;

ІІІ) Кратко изложение

Общо описание на:

1. Целите на одита;

2. Обхвата на проверката;

3. Обобщение на основните констатации (ако е възможно обединени по групи);     

4. Обобщение на препоръчаните действия (ако е възможно обединени по групи).

ІV) Одиторско мнение

V) Основа за изпълнение на ангажимента

1. Правна рамка за изпълнение на ангажимента (приложими закони, регламенти, правилници и пр.);

2. Основание за възлагане на ангажимента (описание на процедурата - обществена поръчка, с която е избран одиторът);

3. Цитиране на стандартите, по които е извършен ангажиментът.
VІ) Обхват на проверката

1. Подробно описание на изпълнените процедури;

2. Ограничения в обхвата, ако има такива.

VІІ) Описание на извършената проверка

1. Описание на проверявания проект и дейностите по него;

2. Списък с основните прегледани документи;

3. Списък с основните проведени срещи;

4. Описание на извършената работа - процедури, методология и пр.

VІІІ) Извадка

1. Ако е използвана извадка - описание как е извършена селекцията, какви методи са използвани, каква е теоретичната обосновка, какви параметри са били зададени и пр. Ако не с използвана извадка следва да се каже, че са проверени 100% от транзакциите.

ІХ) Описание на проверяваните разходи

1. Таблично описание на проверяваните разходи, съдържащо най - малко: описание на разхода, сума, условие за допустимост.

Х) Установени слабости, изводи и препоръки (дават се описание на установената слабост, важност, описание на риска, ако констатацията не бъде отстранена и препоръка за нейното отстраняване)

1. Установени слабости със системен характер;

2. Установени слабости без системен характер.

ХІ) Нередности

1. Описание на установените нередности и препоръки за тяхното отстраняване (или за възстановяване на сумата, ако не е възможно да бъдат коригирани);

2. Описание на нередности, които са били установени при предходни проверки, фябиало е да бъдат отстранени, но не са били.

ХІІ) Друга информация (каквато е релевантна, по мнение на одитора)

Докладите за извършения одитен ангажимент следва да бъдат подписани от ръководителя на одитния екип по надлежния ред с полагането на подпис и печат (ако е приложимо).

Докладите и справките за напредъка на проекта се представят на Възложителя на хартиен носител (три екземляра в оригинал) и един на електронен носител..
Изпълнението на резултатите по договора се приема от Възложителя – Община Сандански, по реда на договора за възлагане на обществена поръчка.
Работен език при изпълнение на настоящата поръчка е българският език. Изпълнителят е длъжен да изготви и представи за своя сметка всички документи на български език.
Изпълнителят представя резултатите от дейностите на Възложителя. Тяхното приемане се извършва с предварително съгласуван образец на приемо-предавателен протокол. Приемането на работата се извършва чрез издаване и двустранно подписване на протокол за приемане на работата, от определената със Заповед на кмета на Община Сандански комисия. 
В зависимост от посочения начин на плащане и разпоредбите на договора за обществена поръчка, приемането на отделните резултати по дейностите е основание за плащане към Изпълнителя на настоящата обществена поръчка.
7. ЛОГИСТИКА 

Изпълнителят е длъжен да осигури за работата на своите експерти своевременно транспортиране до всички точки в населеното място, при необходимост, както и необходимото оборудване - компютри, специализирано оборудване, офис оборудване, необходимо за изпълнението на договора. 

Всички разходи, свързани с функционирането на офиса, се считат включени в общата ценова оферта на Изпълнителя (респективно цена на договора).

Изпълнителят поема за своя сметка комуникационните разходи на персонала (разходи за телефон, факс, Интернет и др.).

Всякакви необходими материали и/или услуги, свързани с изпълнението на дейностите и постигането на резултатите, заложени в Техническите спецификации, следва да бъдат включени в ценовата оферта на Участника.

Ако Участникът е консорциум/обединение, договореностите трябва да позволяват максимална гъвкавост при изпълнение на договора.

8.   ДОПУСКАНИЯ И РИСКОВЕ

Основни допускания

С оглед ефективно и качествено изпълнение на настоящата обществена поръчка са направени следните основни допускания във връзка с реализацията на дейностите, обект на техническата спецификация:

· Осъществяване на ефективно и безпроблемно сътрудничество между всички заинтересовани страни, в рамките на проекта, а именно: Възложител – община Сандански, Изпълнител, Асоцииран партньор - експолатационно ВиК дружество „Увекс” ЕООД, обслужващо територия на градска агломерация Сандански; Договарящ орган – УО на ОПОС, МЗ на ОПОС; други държавни институции

· Изпълнение на задачите, предвидени в рамките на техническата спецификация, в съответствие с времевия график и предвидените финансови средства;

· Осигуряване на адекватна подкрепа от страна на съответните заинтересовани страни/лица;

· Наличие на достатъчна информация с оглед безпроблемното изпълнение на предвидените дейности;

Идентифицирани рискове

Основните рискове, които могат да доведат до затруднения при изпълнение на задачите, съгласно настоящата техническа спецификация са:

· Затруднения/закъснения при получаване на информация от съответните компетентни органи и/или изпълнители на свързани дейности;

· Недостатъчна подкрепа от страна на съответната община и ВиК дружеството, обслужващо съответната територия;
· Липса и/или затруднено сътрудничество между  заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно: Управляващ орган на Оперативна програма „Околна среда”- МОСВ, Община Сандански - бенефициент по Програмата и Възложител на договорите за услуги и строителство, Изпълнителите на отделните договори, асоциираният партньор ВиК дружеството – „Увекс” ЕООД ;
· Липса на информация или недостатъчна информация необходима за изпълнение на задачите.

· Потенциални изменения в нормативната уредба
· Затруднения в работата с УО и МЗ на ОПОС
· Други външни рискове – природни, политически, социално-икономически и др.

При  изготвяне на описанието и обясненията на рисковете и допусканията, които биха могли да окажат влияние върху изпълнението на договора, Изпълнителя може да включи и разгледа и други рискове, които той да посочи за основни и/или за допълващи.

9. СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА

Общата прогнозната стойност на настояшата обществена поръчката – одит по Проект № DIR-51011119-26-60 «Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански»  е в размер на 145 000 лв. (сто четиридесет и пет хиляди лева) без включено ДДС 

разпределени както следва:
Индикативна прогнозна стойност за извършване на одит по проекта – етап 1 подготовка:  3 500 лв. без ДДС

Индикативна прогнозна стойност за извършване на одит по проекта – етап 2 изпълнение: 141 500 лв. без ДДС
Финансирането е осигурено по ОП “Околна среда 2007 – 2013 г.”, Приоритетна ос 1 - „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадни води”.

10. ЗАПОЗНАВАНЕ С ПРОЕКТНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ
Участник в настоящата процедура, има право еднократно - след подаване на писмена заявка за посещение на място в община Сандански, да участва в работна среща  където да се запознае по-подробно в присъствието на представители на Звеното за изпълнение на проекта с дейностите по проект DIR-51011119-26-60 «Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански». 

За проведената среща се подписва двустранен протокол в два екземпляра – по един за всяка от страните  
11. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Участниците трябва да имат предвид, че, в случай, че, поради каквито и да е причини, Възложителят (община Сандански) не сключи споразумение за изпълнение, (Втори етап от проекта) с МОСВ, предвидено за сключване в срок от един месец от датата на извършване на окончателното плащане по споразумението за подготовка (Първи етап на проекта), или, поради каквото и да е причина, Договорът за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ между Възложителя и МОСВ бъде прекратен или развален, договорът за възлагане на тази  обществена поръчка се прекратява автоматично, в резултат на което страните уреждат отношенията си съгласно изработеното и съобразно условията на договора за  обществена поръчка, като сумите уговорени за заплащане за времето след прекратяването, няма да се дължат на Изпълнителя.

В случй, че, в хода на оценката на проектното предложение, обхватът на последното бъде променен, по причини, независещи от Възложителя, страните, на основане чл. 43, ал. 2, от ЗОП, могат да изменят договора за възлагане на  обществената поръчка, когато това е в интерес на Възложителя. Промяната не може да доведе до увеличаване на стойността на договора.

При изпълнение на задълженията си по настоящата  обществена поръчка, изпълнителят следва да спазва изискванията на:

· Закон за обществените поръкии и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;
· Насоките за извършване на текущ одит по проекти, финансирани по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”;
· Договорът за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011119-026 между Община Сандански и МОСВ от 17.22.2012 г. и Споразумениията към него;
· Условията на ОП “Околна среда 2007 – 2013 г”, Приоритетна ос 1 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води”, Поканата за подаване на преоктни предложения;
· Други законови и подзаконови национални нормативни актове и актове на европейски институции, приложими по материята.
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