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4.2.
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2
Реконструкция на водопроводна мрежа в село Ново Делчево, община Сандански

А. ОБЩА ЧАСТ

1. ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА.


Работния проект за обект „Реконструкция на водопроводна мрежа в село Ново Делчево, община Сандански“ е представен от Община Сандански, област Благоевград за предоставяне на финансова помощ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от ПРСР 2007-2013г.


Проектът е инфраструктурен и предвижда да се подмени водопроводната мрежа на село Ново Делчево с обща дължина 9050м от полиетиленови тръби висока плътност /PEHD/ в съответствие със съвременните норми и стандарти. Поради характерните качества на тръбопроводите от пориетилен – липса на корозия и налепи, висока механична якост, по-висока пропускателна способност, бърз монтаж и други по този начин ще се намалят до минимум загубите на вода в мрежата и ще се осигури високо качество на водоснабдяването.

1.1. НАСТОЯЩО СЪСТОЯНИЕ НА ОБЕКТА

Село Ново Делчево има изградена водоснабдителна мрежа от етернитови тръби  с диаметри от ф60мм до ф100мм, която е остаряла и амортизирана, поради което има големи загуби на вода. Непрекъснатите аварии и течове на практика лишават населението от качествено водоснабдяване и налагат реализирането на настоящия проект.


За обновяване и развитие на селото и подобряване качеството на водоснабдяване е необходима реконструкция /подмяна/ на водопроводната мрежа на населеното място.


1.2. ВРЪЗКИ С ДРУГИ ПРОЕКТИ  

През периода на строителството на обекта не е предвидена реализацията на друг проект, който би оказал влияние върху изпълнението на настоящия проект.


1.3. КОНКРЕТНИ УСЛОВИЯ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛСТВОТО


1.3.1. Местоположение и характеристики на обекта


Село Ново Делчево се намира на 7км. южно от гр. Сандански. Обектът попада почти изцяло в регулацията на селото. Уличните водопроводи се полагат в уличното платно на разстояние до 1,00м от бордюра, съгласно Наредба №8 за разположение на проводите от техническата инфраструктура на населените места. Извън регулация е само външниятт довеждащ водопровод от резервоара до селото с дължина 609,46м,който се полага по черен път.


1.3.2. Инженерно-геоложки условия  

Инженерно-геоложките условия класифицират почвите в района на обекта като земни почви, които съставляват до 100% от обема на изкопните работи за водопроводната мрежа. Изкопите следва да се изпълняват без укрепване, с откоси 2:1.


1.3.3. Електроснабдяване
По време на строителството на обекта ще се ползва съществуващата енергоснабдителна мрежа с временно захранване от преносими електротабла със съответното измерване на консумацията на електроенергия.

В участъка от трасето на водопровода, който е извън регулацията на селото за производство на ел.енергия при необходимост ще се ползват дизелови ел. агрегати.

1.3.4. Водоснабдяване

За водоснабдяване на обекта ще се използва съществуващата водопроводна мрежа. 

Фирмата – изпълнител е длъжна да осигури вода за питейни нужди на работниците. Водата ще се доставя в специални бидони с маркировка „Вода за пиене“ или с водоноски.

Необходимо е да се постави временна химическа тоалетна.

1.3.5. Временни пътища.

Обектът е в чертите на населеното място. Свързан е с държавната пътна мрежа. 

Направа на временни пътища не се предвижда. 

1.3.6. Временно строителство

Временни жилища за работниците не се предвиждат.

Предвид характера и обема на строителството на обекта за канцелария на техническия ръководител и за съблекални на работниците е най-удачно да се използват преместваеми строителни фургони. Последните ще се поставят на предварително определени места, в непосредствена близост до местоработата.

1.4. НАЛИЧНИ СЪОБЩИТЕЛНИ ВРЪЗКИ

Изпълнителят следва да направи необходимото, за получаване на нужните разрешителни от съответните служби за прекъсване, преместване или отстраняване на различните тръбопроводи, кабили и други обслужващи или захранващи комуникации, намиращи се в или в близост до строителната площадка. Прекъсването, преместването или отстраняването на съществуващи комуникации се извършва по проект или с отразяване в заповедната книга на обекта.

2. ОПИСАНИЕ НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ, ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

Предмет на настоящия проект е цялата вътрешна водопроводна мрежа на с. Ново Делчево с обща дължина 9 050м. Мрежата е сключена и се състои от външен довеждащ клон, два главни клона с обща дължина 2 467м и 31 второстепенни клона с дължина 6 583м. Проектирана е да се изпълни от полиетиленови тръби висока плътност PEHD за налягане 0,6МРа и диаметри ф180, ф160, ф140, ф110 и ф90. Средна дълбочина на полагането на тръбите е 1,40-1,60м.
Сградните отклонения се изпълняват едновременно с тръбопровода. Окончателното им местоположение ще се определи по време на строителството.
Основните видове работа, предмет на договора са:

- разваляне на асфалтова настилка

- изкопни работи

- полагане и монтаж на водопроводи

- изпитване на водопроводи

- засипване на изкопи

- възстановяване на асфалтова настилка

Изпълнението на водопроводите ще става на участъци с дължина от 100 до 120м при следната последователност:

- първи етап – разваляне на асфалтова настилка, изкоп с багер на отвал и транспортиране на излишната почва до определено от Община Сандански депо.

- втори етап – изпълнение на ръчни изкопи и подготвяне на дъното за полагане на тръбите.

- трети етап – полагане и монтаж на тръбите, като същите се заваряват на терена и впоследствие се спускат долу върху предварително подготвена основа, изпълнение на сградните отклонения и спирателните кранове, изпитване, превключване на новопостроения водопровод към водоснабдителната мрежа на квартала и подготовка за изпълнение на обратния насип.

- четвърти етап – обратен насип с изпълнение на два подетапа: първоначално с височина около 30см над темето на тръбата насипът се уплътнява ръчно като се внимава да не се нарани тръбата и се полага детекторната лента , след което се изпълнява втория етап на обратния насип – възстановяване на асфалтовата настилка и довършителни работи.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ НА СТРОИТЕЛСТВОТО

3.1. РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СМР

- линеен календарен график

Линейният график отразява организационната последователност при изпълнение на строително – монтажните работи на обекта.

Линейният график да се състави от изпълнителя въз основа на предварително изготвени технологични разчети на основните строително-монтажни операции, като се изпълзват уедрени сметни норми:

УСН 1 – земни работи

УСН 5 – водопровод и канализация

УСН 16 – монтаж на стоманобетонови елементи

Линейният график да се състави при следните предпоставки, а именно осем часов работен ден, 22 работни дни в месеца и едносменен режим на работа, 

При така приетите предпоставки и организация на изпълнение строителството на обекта не може да бъде със срок по-малък от 4 месеца.
- диаграма на работната ръка

Въз основа на линейния график и разхода на труд за основните строителни дейности и операции изпълнителят да разработи и диаграма за движение на работната ръка.

3.2. ОХРАНА И ОСИГУРЯВАНЕ БЕЗОПАСТНОСТ НА ТРУДА

Изпълнението на проекта обхваща строително-ремонтни дейности. Вредностите и опасностите за здравето на работниците са свързани главно с работата на строителните машини, движението на работниците в района на обектите и др.

Изпълнителят да предложи решение във връзка с охраната и безопасността на труд.

За да се създадат нормални условия за работа и предотвратяване на нещастни случаи на строителната площадка е необходимо фирмата – изпълнител стриктно да спазва „Наредба №2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР“  и всички работници на обекта да бъдат инструктирани и запознати с тази наредба.
По-важни правила, норми и мероприятия са следните:
- всички работници да бъдат на трудов договор

- всички работници да имат застраховка

- ръководството на строителната фирма изпълнител се задължава да осигури работно облекло и лични предпазни средства на всички работници, имащи право на тях.

- работните места трябва да бъдат обезопасени с необходимите предпазни устройства и съоръжения, да се поставят съответните знаци, надписи и указания.
- ел. таблата да бъдат правилно инсталирани и обезопасени

- ел. инсталациите да се монтират от лица с необходимата правоспособност

- с механизацията да работят само правоспособни, предварително инструктирани работници, притежаващи необходимата квалификация

- забранява се работата на багери, автотоварачи и други машини и съоръжения непосредствено под проводниците. 

- работата със строителните машини и преместването им в близост до електропроводи да се изпълнява под непосредственото ръководство на опитен ръководител. При невъзможност за съблюдаване на горните условия, трябва да се работи само при изключено напрежение на електропровода

- на обекта да се провежда начален и периодичен инструктаж на работниците според правилниците

- фирмата – изпълнител е длъжна при станали трудови злополуки и аварии във връзка с извършените СМР да уведоми Районната инспекция по труда гр. Сандански.

3.3. ВРЕМЕННА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДВИЖЕНИЕТО И ДРУГИ ИЗИСКВАНИЯ

Необходимо е да се спазват изискванията на Наредба №3 от 16.08.2010г. за временната организация на движението при извършване на СМР по пътищата и улиците.
Временната организация на движението се разработва при следните три вида строително – ремонтни дейности:

- първи вид дейност – строителни дейности по отделни места от уличното платно . изпълнение на сградни отклонения

- втори вид дейност – строителни дейности, обхващащи цялото улично платно – изпълнение на водопроводните клонове

- трети вид дейност – ремонтни дейности по тротоарното платно – изпълнение на сградни отклонения

3.3.1. Временни съоръжения
Изпълнителят е длъжен да изгради всички временни съоръжения като подходи, рампи и др. , необходими за извършване на строително-монтажните работи, както и тяхното отстраняване след приключване на работата. Той е длъжен до осигури временни връзки с водопроводи, електропроводи, канализации и др.

3.3.2. Сигнализация с пътни знаци
Изпълнителят е длъжен да сигнализира строителството на обекта с пътни знаци и бариери, които трябва да отговарят на изискванията на Наредба №3 от 16.08.2010г. за временната организация на движението при извършване на СМР по пътищата и улиците.

3.3.3. Организация на движението

Изпълнителят трябва да създаде необходимата организация на движението вътре и около строителната площадка при стриктно спазване на изискванията на Договора и Закона за движение по пътищата. Изпълнителят е длъжен да изпълнява всички нареждания и предписания на „КАТ-пътна полиция“ и на Пътните служби по отношение на:

1. Маршрутите на превозните средства до и от строителната площадка

2. Движението на техниката и инсталациите по пътища, отворени за обществено ползване

3. Временните конструкции за отбиване на движението по пътища, отворени за обществено ползване

4. Временните конструкции за движение на автомобили и строителни машини в и извън района на строителната площадка

4. ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛСТВОТО

4.1. ИНСТАЛАЦИИ, МЕХАНИЗАЦИЯ И АВТОТРАНСПОРТ

Изпълнителят трябва да използва за извършване на земните работи такива земекопни , разстилачни и уплътняващи машини /багери, скрепери, булдозери, товарачни машини, грейдери, валяци и др./ и оборудване, и такива методи на работа, които да отговарят на изискванията на материалите, подлежащи на изкопаване и влагане в земните съоръжения.
Подробна Техническа спецификация на механизацията е дадена таблично в Приложение.

4.1.1. Основна механизация

По-основните машини, които следва да се предвидят от Изпълнителя за извършване на строително-ремонтните работи са както следва:

	№
	Наименование
	Количество

	1
	Багер
	2

	2
	Камион
	3

	3
	Автокран
	1

	4
	Фадрома за разстилане на земни маси
	1

	5
	Пневматична трамбовка
	1

	6
	Иглен вибратор
	1

	7
	Електрически водни помпи
	1

	8
	Апарат за челно заваряване
	1

	9
	Водоноска
	1

	10
	Валяк
	1

	11
	Фреза за асфалт
	1


Предвидената механизация трябва да бъде в добро работно състояние. Изпълнителят е задължен да поддържа и запази същата за цялото времетраене на строителството на обекта.
Техническите качества на използваните машини трябва да бъдат доказани с технически паспорти и документи за техническа годност.

4.2. ПЕРСОНАЛ

Наличие на  собствен и/или нает персонал за изпълнение на поръчката, минимум следните лица: 


- специалист ВиК-1 бр.;


- инженер Геодезия-1 бр.


- експерт контрол на качеството -1 бр.


- експерт - координатор по безопасност и здраве – 1 бр.


4.3. ОБЕЗПЕЧЕНИЕ НА ПРОИЗВОДСТВОТО


Изпълнителят да посочи местонахождението и капацитета на асфалтовите бази, бетоновите бази и кариери в района, които смята да използва при изпълнението на проекта.


4.4. СЪХРАНЕНИЕ И РАБОТА С ОСНОВНИТЕ МАТЕРИАЛИ


Транспортът на тръбите се извършва с подходящи транспортни средства. Товаренето и разтоварването на транспортните средства и преместването могат да се извършват с кран или багер. Тръбите трябва да се повдигат в централната им зона, при балансиране на разстояние най-малко 3 м, с помощта на въжета или найлонови клупове.


Плоскостта на опората трябва да бъде нивелирана без грапавини и остри камъни.  Височината на куповете не трябва да надвишава 2м, независимо от диаметъра на тръбите. Когато тръбите остават натрупани на открито за дълго време,  да се вземат мерки за защита от слънцето. 


Процедурите при складиране на другите строителни материали не трябва да влошават качеството им, както и да допускат внасянето на чужди материали в депото или купчината. Достъпът до депата трябва да бъде лесен за проверка и контрол на складираните материали. 


5. ИЗИСКВАНИЯ ЗА КАЧЕСТВОТО НА ПРЕДВИДЕНИТЕ РАБОТИ


5.1. КОНТРОЛ НА КАЧЕСТВОТО НА МАТЕРИАЛИТЕ ЗА СТРОИТЕЛНИЯ ПРОЦЕС


5.1.1. Полиетиленови тръби и фасонни части

Основните  водопроводи се изпълнят  от полиетиленови тръби с висока плътност РЕ100, които да отговарят на БДС.


При изпълнение на челните заварки на полиетиленовите тръби да се представи дневник  за термичното заваряване за всяка връзка.


Да се спази технологията на полагане на полиетиленови тръби.


Изделията, които са елемент на водопроводната система трябва да имат сертификат за произход и за качество или сертификат за съответствие и да отговарят по технически параметри на работния проект.


5.1.2. Материали за възстановяване на улични настилки


Материалите трябва да отговарят на изискванията:


- Основата от баластра /трошен камък/ трябва да отговаря на БДС.


- Асфалтобетоновото покритие трябва да отговаря на изискванията на БДС.

- Битумът да бъде в съответствие с БДС.

Доставката на материалите трябва да бъде придружена със сертификат от производителя и с протокол от изпитване в акредитирана строителна лаборатория, показващ че материалите отговарят на изискванията.


5.2. КОНТРОЛ НА КАЧЕСТВОТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ


5.2.1. Контрол на изпълнение на подземни водопроводи


По време на строителството е необходимо да се съставят двустранни актове за приемането на:


- трасетата на водопроводите и съоръженията


- изкопните работи по водопроводите


- подземните части на съоръженията


Приемането на водопровода става след:


- преглеждане на двустранните актове


- щателен оглед на тръбопровода, връзките и другите елементи


- изпитване на якост и водоплътност


Не се допуска изпитване на водопровода при температури под 10°С.

За резултат от изпитването се съставя протокол, като за всеки изпитван и приет участък се изготвя точен екзекутивен, ситуационен монтажен план. Засипването на водопроводите се извършва след изпитването и приемането. Завършеното засипване се приема с акт.


5.2.2. Контрол по качеството на възстановяване на асфалтовата настилка


Основните моменти от приемане на етапите на изграждане на настилката и контролът върху качеството им са дадени по-долу:


- основата от баластра /трошен камък/ е с дебелина, съгласно проекта. Разстила се с булдозер и се уплътнява с валяци при ръсене с вода.


- Направа на покрития от горещи асфалтобетонови покрития се извършва при температура на въздуха не по-ниска от +5°С. Асфалтовите смеси се уплътняват с валяци.  Недостъпните за валяка места се уплътняват с механична или ръчна метална трамбовка, така че следата на удара да покрива предишната с около 1/3. Уплътняването завършва при пълно изчезване на следите от ударите на трамбовката. Движението по готовото асфалтобетоново покритие се пуска най-рано 2 часа след неговото окончателно уплътняване.

6. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ТЕХНОЛОГИЯТА НА ИЗПЪЛНЕНИЕ


6.1. Предварителни дейности


- уточняване на кадастъра на подземните комуникации в т.ч. телефонни, телеграфни, електрически кабели и др.


-  ограждане на строителната площадка с временна строителна ограда


- създаване организация на движението, съгласувана с КАТ


- поставяне на необходимите табели съгласно изискванията на ПБЗ и светлинна сигнализация за тъмната част на денонощието


6.2. Транспорт и складиране


Транспортът на тръбите се извършва с подходящи транспортни средства. Товаренето и разтоварването на транспортните средства и преместването могат да се извършват с кран или багер. Тръбите трябва да се повдигат в централната им зона, при балансиране на разстояние най-малко 3 м, с помощта на въжета или найлонови клупове.


Плоскостта на опората трябва да бъде нивелирана без грапавини и остри камъни.  Височината на куповете не трябва да надвишава 2м, независимо от диаметъра на тръбите. Когато тръбите остават натрупани на открито за дълго време,  да се вземат мерки за защита от слънцето. 


6.3. Изисквания към изкопа

Ширината на изкопа трябва да бъде достатъчна, за да позволи правилното разполагане на дъното и лесното свързване на различните елементи на водопровода. Дъното на изкопа трябва да бъде здраво и изпълнено според проекта. Преди полагане на тръбите, на дъното се полага слой от пресят материал или пясък, с дебелина 10см, върху който се полага тръбата. С материал от същия вид се засипва около тръбата и над нея с височина, съгласно проекта.


6.4. Полагане на тръбопроводи


Тръбите и фасонните части трябва да бъдат разположени по продължение на трасето, близо до изкопа,  без да бъдат влачени и без да пострадат.


6.5. Връзки между тръбите и фитингите


В настоящия проект връзките се осъществяват чрез челна заварка.  Челната заварка се извършва с помощта на термоелементи, нагряващи се с електрически съпротивления, с автоматично регулиране на температурата. За постигане на надежден заваръчен шев, цикълът на изменение на притискащи усилия и температури трябва да бъде акуратно контролиран и спазван.

6.6. Съединение със свободен фланец и щуцер


Изпълнява се между тръби от различен материал и фасонни части.


- нанизва се свободния фланец върху края на тръбата


- заварява се щуцерът към тръбата по начина „челна заварка“


- поставя се еластична гарнитура в съответния канал на щуцера


- свързват се фланците с болтове, като се затягат на кръст


6.7. Полагане на тръбопроводите


Прави се с ръчни крикове, багери или кранове, разположени по протежението на трасето, така че да се постигне плавно спускане на тръбопровода, без той да търпи удари, притискане и деформиране.  За тръби с малък диаметър е възможно и ръчно полагане. 


6.8. Флангово запълване на канала


Изпълнява се с пресят материал или пясък. Прави се от двете страни на тръбата, до линията на диаметъра, като се подпълва под тръбата с лопати или други уплътняващи уреди, като се внимава да не се повреди тръбата. След това изкопът се засипва със слой от около 30см над горния ръб на тръбата. Уплътняването става само върху страничните стени, извън зоната на тръбата, докато се постигне оптималната плътност.


7. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА


Всички строителни отпадъци да се извозват  и съхраняват на предварително определено от Общината депо. При транспортиране на строителните отпадъци със самосвали или бордови коли легените им да бъдат покрити.

Документация за участие в открита процедура с предмет:. Изпълнение на Строително монтажни работи на обект: „Реконструкция на водопроводна мрежа на територията на община Сандански”, по договор за отпускане на финансова помощ по мярка 321” Основни услуги за населението и икономиката в селските райони”№ 01/321/01202 /27.11.2012г. , включващо три обособени позиции:

Обособена позиция 1 – Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа село Дамяница, община Сандански ;

Обособена позиция 2- Реконструкция на водопроводна мрежа в село Ново Делчево, община Сандански;

Обособена позиция 3-  Реконструкция на водопроводна мрежа в село Стожа, община Сандански
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