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	Община Сандански, град Сандански, бул. “Свобода” №14, тел.:0746/89099, факс: 0746/89055, e-mail: oba_sandanski@abv.bg



ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за 
изпълнение на обществена поръчка с предмет:

 “ Публичност на проекта – за двата етапа на проект DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”

1.    ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1
Място на изпълнение

          Република България, област Благоевград, община Сандански, град Сандански 

1.2 Възложител 

          община Сандански 
          бул. „Свобода” №14

          град Сандански 2800

          Тел.:   0746 / 89099
          Факс:  0746 / 89055
          www.sandanskibg.org 

1.3    Институционална рамка

Настоящата обществена поръчка се прави в изпълнение на Закона за обществените поръчки във връзка с възлагането на дейност, предвидена в проект “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехбилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”, финансиран от Кохезионен фонд на Европейския съюз и прaвителството на Република България чрез Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, и по-специално с цел изпълнение на мерки за осигуряване на публичност и информираност по проект DIR-51011119-26-60 “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” във връзка с разпоредби залегнали в договора за безвъзмездна финансова помощ.
Финансовият инструмент Кохезионен фонд е създаден с Регламент на Съвета на ЕС № 1084/2006 от 11.07.2006 г. и отменя Регламент на Съвета № 1164/94. 

Кохезионният фонд подпомага дейности в сферата на околната среда, залегнали в приоритетите на политиката на ЕС в тази област.   

Оперативна програма “Околна среда” 2007-2013 е разработена по Националната стратегическа референтна рамка на Република България за програмния период 2007-2013. На база на анализите на текущото състояние, тя залага приоритети в сферата на околната среда, които да бъдат осъществени и финансирани. Чрез подобрение на базисната екологична инфраструктура оперативната програма ще допринесе за достигане на стратегическата визия за България, а именно: до 2015 България да се превърне в динамична, конкурентноспособна и достъпна страна членка на ЕС с високо качество на живот, доходи и социална чувствителност.
Оперативната програма се базира на целите и приоритетите на политиката на ЕС в сферата на околната среда и отразява ангажиментите, поети от България.  

Оперативната програма очертава основните цели и приоритети, както и видовете дейности, съгласувани с тези на националната политика за опазване на околната среда и с политиките и законодателството на ЕС, за които ще бъде предоставено финансиране.


Главната стратегическа цел на програмата е подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура. 

Специфичните цели на програмата са изведени както следва:

· Опазване и подобряване състоянието на водите; 

· Подобряване управлението на отпадъците и защитата на почвите; 

· Опазване на биоразнообразието и защита на природата.

Реализирането на тези цели ще доведе до подобряване качеството на живот на населението в страната и до повишаване на възможностите за инвестиции в нейната икономика.

Управляващ орган на оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." e дирекция "Кохезионна политика за околна среда" на Министерство на околната среда и водите. Дирекцията е отговорна за цялостното управление и изпълнение на оперативната програма в съответствие с принципа на Европейския съюз за добро финансово управление. В тази връзка, Управляващият орган изпълнява функции и задачи, свързани с разработването и одобрението от Европейската комисия на програмните документи за усвояване на средствата от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд, в рамките на ОП "Околна среда". 

Управляващият орган организира процедури за набиране на проектни предложения и гарантира избирането на проектни предложения за финансиране в съответствие с критериите за избор на проекти по оперативната програма, обявява крайните резултати от оценката и избора на проектните предложения, съгласува договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проекта с бенефициентите. 

В качеството си на Управляващ орган на ОП "Околна среда 2007-2013 г.", дирекция "Кохезионна политика за околна среда" отговаря за цялата публичност на оперативната програма в съответствие с изискванията на Регламент на Комисията 1828/2006, съдържащ подробни правила за прилагане на Общия регламент 1083/2006. 

Междинно звено на ОП “Околна среда 2007 - 2013 г.” е дирекция “Фондове на ЕС за околна среда” на Министерство на околната среда и водите.

Междинното звено изпълнява функции и задачи, спрямо бенефициентите, произтичащи от делегираните задачи. В процеса на подготовка, избор и одобрение на операции за финансиране, Междинното звено извършва основно следното: съветва потенциалните бенефициенти при разработване на проектните предложения, извършва детайлна оценка на проектни предложения, преминали успешно формална оценка, извършва оценка на капацитета на потенциалния бенефициент за управление на проекта и подготвя проект на договор с бенефициента. 

В процеса на изпълнение на проекта, Междинното звено контролира правилното прилагане и изпълнение на процедурите по възлагане на обществени поръчки, извършващи се от бенефициента. Междинното звено извършва верификации във връзка с административното, финансово, техническо и физическо изпълнение на проекта от бенефициента.

По отношение на ОП “Околна среда 2007-2013 г.” орган, отговорен за осъществяване на плащанията към бенефициентите по програмата, ще бъде Междинното звено.  

Звено за управление на проект (ЗИП)

Звеното за управление на проект ‹‹Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК (канализационна и водоснабдителна) мрежа на град Сандански›› е сфирмирано в началото на изпълнението на дейностите по проекта със Заповед на Кмета на община Сандански. Служителите от община Сандански, плюс служител на асоциирания партньор ВиК оператора «Увекс» ЕООД са назначени в ЗИП със Заповед на Кмета на община Сандански.  
ЗИП се състои от следните експерти:
1. Ръководител на проекта 
2. Координатор на проекта 
3. Финансист 
4. Юрист 
5. Технически експерт (проектиране, съгласувания, строителство, екология) 

6. Лице по нередности – ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.”:

 6.1. Титуляр 

            6.2. Заместник 
7. Служители, отговарящи за съхранението на документацията по проекта 

6.1. Титуляр 

6.2.Заместник
8. Служител, отговарящ за мониторинга по проекта 

9. Представител на асоциирания партньор в екипа за управление на проекта
Информация за Проект „‹‹Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански››
Проект № DIR-51011119-26-60 «Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански» се реализира съгласно подписан договор за безвъзмездна финансова помощ Договор № DIR-51011119-026/17.02.2012 г. по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” със средства от Кохезионния фонд на ЕС.
Проектът е разделен на два етап – етап 1 подготовка и етап 2 инвестиционен.

До момента, след провеждане на съответните обществени поръчки са извършени следните основни проектни дейности: 

· извършено проучване на отпадните води на град Сандански (количествен и качествен 
състав)

· извършено проучване за проникващи инфилтратни води и вливащи се условно чисти води в 
канализационната система на град Сандански
· изготвени два варианта на Идеен проект за ПСОВ - Сандански и избор на единия от тях
· Изготвени идейни проекти за външните връзки ПСОВ – Сандански 
· Изготвени са парцеларни планове/ПУП за външните връзки на ПСОВ – Сандански
· Издадени са необходиомите разрешения и съгласувания за идейните проекти за ПСОВ-Сандански, сключени са предварителни договори за присъединяване (за осигуряване на ел.захранване, вода, съобщителни връзки) 
· Изготвено е прединвестиционно проучване (ПИП) за ВиК мрежа на град Сандански и ПСОВ – Сандански, което в момента се съгласува с УО на ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.”  
В  момента, се изпълняват следните дейности:

· стартирала работата по изпълнение на идейно проектиране на рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански, работно проектиране на рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”
· провеждане на тръжна процедура за избор на изпълнител на одит (текущ и окончателен) по проекта

· изготвяне на Анализ ползи разходи (АРП) за проекта
Предостоящи други дейности за реализация по проекта (които уточняваме изрично, че не са предмет на настоящата обществена поръчка) са дейност Изготвяне на план за управление на утайките, Дейност Изготвяне на комплексни доклади за оценка на съответствието и др.
Етап 1 – приключва с дейност „Изготвяне на окончателен доклад за изпълнение на първи етап от инвестиционния проект”, като след неговото одобрение от МОСВ се пристъпва към реализацията на Етап 2 – инвестиционен – за реализация на строителните дейности  (след провеждане на три процедури по ЗОП – инжинеринг за ПСОВ – Сандански,  открита процедура за Рехабилитация и ново строителство на обособени части от ВиК мрежата на град Сандански” и открита процедура за строителен надзор) 
Оператор на ВиК системата на град Сандански

„Увекс”  ЕООД - Сандански е местното експлоатационно ВиКдружество. 

Собствеността на дружеството е разпределена както следва:

· 100 % - собственост на община Сандански

„Увекс” ЕООД е асоцииран партньор на община Сандански в настоящият проект.
2. ЦЕЛИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

2.1       Обща цел на обществената поръчка

Общата цел на настоящата обществена поръчка е да обезпечи осигуряването на необходимата публичност и информираност, при съблюдаване на финансовите и технически изисквания на ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.” и на Кохезионния фонд на Европейския съюз в процеса на реализацията на инвестиционен проект „Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежата на град Сандански” чрез изпълнението на набор от дейности: медийни, печатни, информационни и др.
Конкретната цел на настоящата обществена поръчка е да бъде избран изпълнител,  който да осигури и изпълни набор от мерки за осигуряване на публичност и информираност за планираните цели, изпълнението на дейностите и постигнатите резултати по проект DIR-51011119-26-60 „Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежата на град Сандански”.
Изпълнението на мерки за осигуряване на публичност и информираност по проекта има за цел и да подпомогне Възложителя, в информирането на гражданите, бизнеса и туристите и за евентуалните неудобства, причинени от строителните дейности по изграждане на ВиК инфраструктурата по уличната мрежа на град Сандански и село Поленица (затворени улици, шум, прах, затруднено придвижване и паркиране, информация за обходни маршрути, други), предоставяне на информация за предстоящо включването на такса пречистване на отпадни води в сметките на гражданите на град Сандански и село Поленица (още на фазата на строителство на ПСОВ – Сандански) и т.н.   

Проектът Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежата на град Сандански”  ще допринесе за изпълнение на основната цел на Приоритетна ос 1 на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” (ОПОС), а именно „Опазване и подобряване на екологичното състояние на водите в страната”. По този начин, изпълнението на настоящия Инвестиционен проект ще способства за реализацията на главната стратегическа цел на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, а именно „Подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура” и една от стратегическите цели на Програмата, насочена към опазване и подобряване състоянието на водните ресурси.
Дейностите в рамките на Инвестиционния проект, свързани с изграждане и рехабилитация на канализационна и  водопроводна мрежа и изграждане на ПСОВ, допринасят за изпълнението на заложения в рамките на Приоритетна ос 1 от Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” индикатор за резултат: „Допълнително население, обслужвано от проекти за отпадъчни води”.

Общата цел на настоящият проект „Изграждане на ПСОВ-Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” е чрез подобряване качеството на услугите във ВиК сектора на територията на градска агломерация Сандански (на която се реализира проекта), да бъде постигнато подобряване на качеството на живот на населението, чрез осигуряването на отвеждането и пречистването на всички отпадни води в обхвата на градска агломерация Сандански.
2.2       Специфична цел на поръчката
Специфичната цел на настоящата обществена поръчка е изпълнение на мерки за осигуряване на публичност и информираност за проект DIR-51011119-26-60  „Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”
3. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА
Задълженията на Изпълнителя на обществената поръчка с предмет “ Публичност на проекта – за двата етапа на проект DIR-51011119-26-60 “Изграждане на ПСОВ-Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” трябва да са в съответствие с Насоките за изпълнение на текущ одит на проекти по ОПОС 2007 – 2013 г.  
3.1. Обхват на обществената поръчка

Обхватът на мерките за осигуряване на публичност и информираност включва следното:  
3.1.1. Описание на планираните мерки за публичност и информираност на първи етап на проекта

Изработка и поставяне на постоянни обяснителни табели
Съгласно одобрения бюджет за мерките за публичност и информираност за първия етап на проекта се предвижда поставянето на две информационни табели за изпълнявания проект от община Сандански  по ОПОС. Табелите следва да отговарят на Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” . 

Табелите трябва да съдържат следните основни елементи: 

· Наименованието на проекта: DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански

· Флагът на ЕС и названията "Европейски съюз", "Кохезионен фонд" - тази информация трябва да заема минимум 25% от площта на билборда

· Логото и слоганът на ОПОС;

· Логото на НСРР;

· Общата стойност на проекта, представена в български лева;

· Информация за размера на европейското и националното съфинансиране, представени в български лева;

На информационните табели следва да бъде визуализирано и логото/ гербът на община Сандански като бенефициент на проекта.
Информационните табели ще бъдат поставени на подходящи места, предварително указани от Възложителя община Сандански, в близост до или в административната сграда на общината.
Дизайнът на постоянните обяснителни табели трябва да бъде съгласуван с Възложителя община Сандански. 

Информационните  табели следва да бъдат както следва:

1 брой табела за монтаж на стена/ с размери:  

· Размери 1,30 м. на 1,00 м.
· Материал: метализирана пластмаса, лазерно-гравиране

· оцветяване
· дистанционери и други елементи за монтаж

              1 брой табела за монтаж в градска среда 

· Размери 1,50 м. на 1,20 м

· Табели за монтаж в градска среда ще се поставят във или в близост до  зелена площ край сградата на община Сандански.  Предвижда се да бъдат изработени от метал върху който се поставя стукер със съответната информация
Организиране на публични събития – Пресконференции - 2 броя.

В рамките на първия подготвителен етап на проекта следва да бъдат организирани следните публични събития: 

· публично събитие пресконференция за представяне на готовите инвестиционни технически проекти 

· публично събитие заключителна пресконференция за първи етап по проекта за представяне на постигнатите резултати

Публичните събития трябва да бъдат предварително анонсирани чрез разпространение на прессъобщение до средствата за масово осведомяване. Предварителна информация за събитието ще бъде публикувана и на интернет- страницата на община Сандански.

Всички документи и рекламно-информационни материали, свързани със събитието, трябва да отговарят на изискванията за визуализация, заложени в Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, в това число прессъобщения, сертификати за участие, рекламно-информационни карета, мултимедийни презентации, плакати и др./.

До средствата за масово осведомяване се изпраща прессъобщение за покана на публично събитие, което трябва да съдържа следната примерна визия: 

Примерна визия за прессъобщение:
/Бланка на бенефициента/
Уважаеми колеги,
/Текст на съобщението до средствата за масово осведомяване / 
С уважение,
 /Име и подпис/ 
За контакти:        /име, телефон и електронен адрес/ 

Дата
В провежданите  пресконференция за подготвителния етап на проекта  се изисква присъствието на минимум 3-ма журналисти от местни/регионални медии. Изпълнителят провежда публичните събития в етап 1 в  зала предоставена от община Сандански.  

В процеса на организицията на събитията, следва да се подготвят материали за присъстващите медии и общественост съдържащи представените презентации за визуализиране на проектираните и извършените дейности. Изпълнителя трябва да обезпечи и съответното  техническо оборудване, като това следва да бъде договорено с Възложителя, но може да включва всички или някои от следните: екран, мултимедиен проектор, озвучителна уредба, флип чарт, електрозахранване за лаптопи (разклонители/удължители), контролен екран за лекторите на президиума, други.

3.1.2. Описание на планираните мерки за публичност и информираност на втори етап на проекта

Изработване на информационни брошури с конкретна информация за строителната рeализация по изграждане и рехабилитация на ВиК мрежата – 10 000 бр.

Изработка, дизайн, предпечат и печат на информационни брошури за строителната реализация по изграждане и рехабилитация на ВиК мрежата. Изпълнителят трябва да използва актуалния към момента на предпечатна подготовка, график за реализация на строителните дейности по съответните улици.  Описателните и информационни текстовете на брошурата ще бъдат предоставени от Възложителя и/или ще бъдат разработени съвместно, след подписване на договора 

Основната цел на настоящите брошури е да информират гражданите, бизнеса и туристите своевременно за неудобствата и затрудненията за тях, причинени в процеса на реализация на строителните дейности по изграждане и рехабилитация на ВиК мрежата в град Сандански и село Поленица, както и въвеждането на допълнителни разпоредби (относно изменения в организацията на движение, паркиране и др.).

Предвижда да се брошурите да се изготвят последователно както информират гражданите и бизнеса за строителните дейности по конкретни улици изпълнявани за релевантен период от 3-4 месеца. Т.е. те очакваме да излизат една след друга през период от 3-4 месеца, но ако е необходимо може да се случат и през по-кратки такива. 

Поддържащата цел на брошурите е да обезпечат информираност за изпълнявания проект, за приноса на Европейския съюз и Кохезионния фонд, чрез Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” за изпълнение на дейностите, неговата стойност и други. 


Дизайнът на печатните информационни брошури трябва да включва всички задължителни елементи за визуализацията на проекти, финансирани по ОПОС. Допълнително изискване е да бъде отпечатан и адресът на официалната страница на ОПОС: http://ope.moew.government.bg/.

 Брошуратите се изготвя на български език в тираж: 

Брошура 1:  2 500 бр.

Брошура 2:  2 500 бр.

Брошура 3:  2 500 бр.

Брошура 4:  2 500 бр.

Техническа спецификация за брошурите:
· брошура с размер 135х325 мм 

· 8 страници прихванати (тип книжка)

· цветност 4+4 цвята

· хартия 135 гр. двустранен хром мат

Изработване на информационни флаери/диплянки за строителните дейности– 10 000 бр.
Изработка, дизайн, предпечат и печат на 4 различни информационни флаера (общ тираж 10 000 бр. – 4 флайъра по 2500 бройки) с информация за предстоящите и извършвани строителни дейности на вниманието награжданите, бизнеса и туристите своевременно за неудобствата и затрудненията за тях, причинени в процеса на реализация на строителните дейности по изграждане и рехабилитация на ВиК мрежата в град Сандански и село Поленица, както и въвеждането на допълнителни разпоредби (относно изменения в организацията на движение, паркиране и др.).

Флайерите ще бъдат изработвани последователно, през индикативен период от 3 месеца, съобразно етапите на извършваното строителство.

Флаерите се предвижда да бъдат разпространявани в зоните на извършване на строителни интервенции – места за продажба на вестници, магазини, безниностанции, обществени сгради. Описателните текстовете на флаера ще бъдат предоставени от Възложителя след подписване на договора и ще бъдат доразработени съвместно с Изпълнителя.

Поддържащата цел на флайерите е да обезпечат информираност за изпълнявания проект, за приноса на Европейския съюз и Кохезионния фонд, чрез Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” за изпълнение на дейностите, неговата стойност и други. 

Дизайнът на печатните информационни брошури трябва да включва всички задължителни елементи за визуализацията на проекти, финансирани по ОПОС. Допълнително изискване е да бъде отпечатан и адресът на официалната страница на ОПОС: http://ope.moew.government.bg/
Техническа спецификация:
· Флаери А5 размер 148х210 мм

· цветност 4+4 цвята

· хартия 135 гр. двустранен хром гланц

Изработване на информационни брошури относно предстоящо въвеждане в практиката на пречистване на отпадните води на град Сандански  и село Поленица, предстоящото включването нова такса пречистване на отпадните води в сметките на домакинствата и безнес потребителите, препоръки и друго – 10 000 бр.

Изработка, дизайн, предпечат и печат на информационни брошури относно предстоящо въвеждане в практиката на пречистване на отпадните води на град Сандански  и село Поленица, чрез ПСОВ - Сандански, предстоящото включването нова такса пречистване на отпадните води в сметките на домакинствата и безнес потребителите, препоръки за пестене на вода и други.  Описателните и информационни текстовете на брошурата ще бъдат предоставени от Възложителя и/или ще бъдат доразработени съвместно, след подписване на договора 

Основната цел на настоящите брошури е да информират гражданите и бизнеса след изграждането и въвеждането в експлоатация на ПСОВ – Сандански, към месечните им сметки за вода ще бъде въведена нова такса пречистване на отпадни води. Брошурата ще има за цел да подготви гражданите за това, да разясни ползите за обществото и околната среда от пречистването наотпадните води, да потвърди, че с това изпълняваме и изискванията като страна членака на Европейския съюз. Самата брошура предвиждаме да бъде разпространена с изпращаните до гражданите справки за данъчните им декларации за имотите, както и на място в административните офиси на община Сандански и на партньора ВиК оператора „Увекс” ЕООД, при плащане на комунални сметки. 

Поддържащата цел на брошурата е да обезпечи необходимите публичност и информираност за изпълнявания проект, за приноса на Европейския съюз и Кохезионния фонд, чрез Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” за изпълнение на дейностите, неговата стойност и други. 

Дизайнът на печатните информационни брошури трябва да включва всички задължителни елементи за визуализацията на проекти, финансирани по ОПОС. Допълнително изискване е да бъде отпечатан и адресът на официалната страница на ОПОС: http://ope.moew.government.bg/
 Брошуратите се изготвя на български език в тираж:  10 000 бр.

Техническа спецификация за брошурите:
· брошура с размер 100х210 мм 

· 4 страници 

· цветност 4+4 цвята

· хартия 135 гр. двустранен хром мат

Излъчване на Радио съобщения в местни радиостанции
Изработка и излъчване на 20-30 секундни текущи радио съобщения в ежедневните рубрики със съобщения на местните/регионални радиостанции, даващи информация за извършваните строителни дейности. Схемата на излъчване на съобщенията подлежи на задължително съгласуване с Възложителя. 

Техническа спецификация:
· изчитане на дикторски текст в рубрика радио съобщения
· продължителност на радио съобщението – краен продукт до 30 сек.;
· брой излъчвания:  700 бр. (12 месеца по 2 излъчвания дневно)

Излъчване на тв. съобщения в местни кабелни телевизии
Изработка и излъчване на 20-30 секундно съобщение в ежедневните рубрики със съобщения на местните кабелни оператори, даващи информация за извършваните строителни дейности в рамките на проекта.

 Схемата на излъчване на съобщенията подлежи на задължително съгласуване с Възложителя. 

Техническа спецификация:
· тв съобщения – компютърно генерирано
· продължителност на тв съобщението – тв заставка до 30 сек.;
· брой излъчвания:  700 бр. (12 месеца по 2 излъчвания дневно)

Излъчяване на радио спотове в местни/регионални радиостанции
Изпълнителят трябва да използва предоставената от Възложителя  информация за изработката на два радио спота.  Да направи монтаж и обработка на радио спотовете за изпълнявания от община Сандански проект по ОПОС, с музика и звукови ефекти и дикторски текст. 

В рамките на тази дейност трябва да бъде изготвен кратък сценарий / концепция от Изпълнителя, консултиран с Възложителя, да се извършат необходимите дейности по монтаж, постпродукция, да се осигури музика, аудио дизайн и специални ефекти. Трябва да се заплатят авторските права за музиката (ако е необходимо), която ще се използва за музикален фон на радио рекламата. 

Схемата на излъчване на съобщенията подлежи на задължително съгласуване с Възложителя. 

Техническа спецификация:
· формати на аудио клипа за проекта: некомпресиран cd audio, компресирани mp3, wav, други -  качени на CD диск - 3 брой;
· продължителност на радио клип за проекта по ОПОС – краен продукт 30 сек.;
· брой аудо клипове – 2 бр.

· брой излъчвания:  700 бр. (6 месеца по 4 излъчвания дневно)

Изработка и поставяне на Билбордове с информация за проекта и строителните дейности
Като задължително условие, съгласно Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”  община Сандански трябва да издигне няколко билборда.

На билборда задължително трябва да бъде отбелязан приносът на Европейския съюз и на държавния бюджет и следната текстова и визуална информация:

· Наименованието на проекта: DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански

· Флагът на ЕС и названията "Европейски съюз", "Кохезионен фонд" - тази информация трябва да заема минимум 25% от площта на билборда

· Логото и слоганът на ОПОС;

· Логото на НСРР;

· Общата стойност на проекта, представена в български лева;

· Информация за размера на европейското и националното съфинансиране, представени в български лева;

· Начална и крайна дата на изпълнение на проекта.

На билборда да бъде визуализирано и логото/ гербът на община Сандански като бенефициент на проекта, както и стойността на съфинансирането, осигурено от него.

Билбордовете ще бъдат поставени на подходящи места, предварително указани от Възложителя община Сандански, в близост до съответната строителна площадка:

· Строителната площадка на ПСОВ – Сандански – 1 бр.

· Строителните площадки на ВиК мрежата в град Сандански – 2 бр.

Разположението ще е подбрано с оглед на лесна разпознаваемост от широката общественост и гостите на град Сандански. Монтажът им следва да бъде извършен преди провеждане на официалната церемония „Първа копка” за съответният обект.

Дизайнът на билборда следва да бъде съгласуван задължително с Възложителя община Сандански, както и с МЗ на ОПОС. Избраният материал за информационното пано е промазан винил.

Билбордовете трябва да са в следните размери: 4 м на 3 м. (тип Пиза), двустранни, с предвидено осветяване с LED прожектори (за постигане на икономия на електрическа енергия). Билбордовете се поставят на армиран фундамент с индикативна дебелина 1,50 м. за да се постигне необходимата ветроустойчивост и здравина на конструкцията. Необходимо е да се осигури и минимална височина от 2,50 м. от нивото на настилката/терена до билборда, за да се осигури безпрепятсвено преминаване и необходимият визуален обзор на билборда. 
Информацията на билборда за проекта се отстранява не по-късно от шест месеца след приключване на работата по проекта и се заменя с екологично послание отправено от община Сандански.

Изработка и поставяне на постоянни обяснителни табели
Като задължително условие, съгласно Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”  община Сандански трябва да постави постоянни обяснителни табели на видни мяста, достъпни за широката общественост (съобразно размера на сградата или мястото). 

Табелите трябва да съдържат следните основни елементи: 

· Наименованието на проекта: DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански

· Флагът на ЕС и названията "Европейски съюз", "Кохезионен фонд" - тази информация трябва да заема минимум 25% от площта на билборда

· Логото и слоганът на ОПОС;

· Логото на НСРР;

· Общата стойност на проекта, представена в български лева;

· Информация за размера на европейското и националното съфинансиране, представени в български лева;

На постоянните обяснителни табели следва да бъде визуализирано и логото/ гербът на община Сандански като бенефициент на проекта, както и стойността на съфинансирането, осигурено от него.

Постоянните обяснителни табели ще бъдат поставени на подходящи места, предварително указани от Възложителя община Сандански, в близост до завършените строителни обекти:

· Изградена ПСОВ – Сандански – 2 бр. (една на входа/портала на ПСОВ – Сандански, втора на самата сграда на ПСОВ – Сандански)

· На места с рехабилитирана/изградена ВиК мрежата в град Сандански и село Поленица  – 3 бр. (две в град Сандански и една в село Поленица)

Монтажът на табелата трябва да се извърши едновременно с  отстраняването на винила с информацията за строителството по проекта от билбордовете.

Дизайнът на постоянните обяснителни табели трябва да бъде съгласуван с Възложителя община Сандански и МЗ на ОПОС. 

Постоянните обяснителни табели следва да бъдат изработени както следва:

· Материал: алуминии или месинг

· Изработен: лазерно гравиране 

· Оцветяване

3 броя табели за монтаж на стена/ограда с размери:  

· Размери 1,30 м. на 1,00 м.

· дистанционери и други елементи за монтаж

              2 броя табели за монтаж в градска среда на поцинковани стълбове

· Размери 1,30 м. на 1,00 м

· Постянните обснителни табели за монтаж в градска среда ще се поставят в пешеходната зона на град Сандански, непосредствено до места с извършена реконструкция на ВиК мрежата. Те се предвижда да бъдат поставени на предварително монтиран поцинкован метален стълб с армиран фундамент, осигуряващ необходимата ветроустойчивост и здравина на конструкцията. Необходимо е да се осигури и минимална височина от 2,50 м. от нивото на настилката/терена до постоянната обеснителна табела, за да се осигури безпрепятсвено преминаване на пешеходците в зоната и необходимият визуален обзор на табелите.
Изработване на информационни банери от винил (с вкл. държач) за външно поставяне - 4 броя.

Да се изработят 2 банера (двустранни, двуезични) за външно поставяне и 1 банер (едностранен) за вътрешно поставяне с информация за проекта. Да бъдат изработени от промазан винил с капси чрез използване на дигитален широкоформатен печат.  Всеки от банерите трябва да отговаря на Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” 

Едностранния банер ще бъде използван за провеждането на публичните събития.  

Банерите трябва да съдържат следните основни елементи: 

· Наименованието на проекта: DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански

· Флагът на ЕС и названията "Европейски съюз", "Кохезионен фонд" - тази информация трябва да заема минимум 25% от площта на билборда

· Логото и слоганът на ОПОС;

· Логото на НСРР;

· Общата стойност на проекта, представена в български лева (включително европейското и националното съфинансиране);

· Наименованието Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” изписано изцяло
Техническа спецификация:

· Размер 0,79 х 1,86 м.;
· Двустранен банер/трансперант – 2 бр. (двуезичен)
· Едностранен банер/трансперант – 1 бр.
· Промазан винил
· Дигитален широкоформатен печат
· Система за поставяне с капси/държачи/друго
Организиране на публични събития – Пресконференция / Информационни дни - 3 броя.

В рамките на втория инвестиционен етап на проекта следва да бъдат организирани следните публични събития: 

· публично събитие начлана пресконференция за представяне на инвестиционния етап на проекта

· публично събитие информационен ден за строителните дейности по ВиК мрежата 

· публично събитие заключителна пресконференция по проекта за представяне на постигнатите резултати

Публичните събития трябва да бъдат предварително анонсирани чрез разпространение на прессъобщение до средствата за масово осведомяване и публикуване на рекламно-информационно каре в регионална печатна медия. Предварителна информация за събитието ще бъде публикувана и на интернет- страницата на община Сандански.

В залата на провеждане на публичното събитие на подходящо място трябва да бъде монтиран информационен банер /транспарант/, които да информират за наименованието на проекта, общия бюджет, стойността на помощта от ЕС чрез съответния фонд и съфинансирането от държавния бюджет. В залата да бъдат поставени знамената на Европейския съюз и на Република България.

Всички документи, публикации и рекламно-информационни материали, свързани със събитието, трябва да отговарят на изискванията за визуализация, заложени в Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”  , в това число прессъобщения, сертификати за участие, рекламно-информационни карета, мултимедийни презентации, плакати и др./.

До средствата за масово осведомяване се изпраща прессъобщение за покана на публично събитие, което трябва да съдържа следната примерна визия: 

Примерна визия за прессъобщение:
/Бланка на бенефициента/
Уважаеми колеги,
/Текст на съобщението до средствата за масово осведомяване / 
С уважение,
 /Име и подпис/ 
За контакти:        /име, телефон и електронен адрес/ 

Дата
В провежданите  началната и финална пресконференция за инвестиционния етап на проекта  се изисква присъствието на минимум 3-ма журналисти от регионални медии, както и да се изпратят прес съобщения до минимум 3 регионални медии (вестници, радиостанции, телевизия) преди да се състоят съответните събития. 

Изпълнителят трябва да осигури зала за пресконференциите, да постави банер с размери: 1,89 м х 0,79 м.  с информация предоставена от Възложителя. Изискванита за банера са посочени в позицията банери на настоящата техническа спецификация.  

В процеса на организицията на събитията, следва да се подготвят материали за присъстващите медии и общественост съдържащи представените презентации за визуализиране на проектираните и извършените дейности. Изпълнителя трябва да обезпечи и съответното  техническо оборудване, като това следва да бъде договорено с Възложителя, но може да включва всички или някои от следните: екран, мултимедиен проектор, озвучителна уредба, флип чарт, електрозахранване за лаптопи (разклонители/удължители), контролен екран за лекторите на президиума, други.
В провежданият информационен ден за планираните и/или изпълнявани строителни дейности фокусът е насочен към предоставяне на информация за проекта на широката общественост (гражданите, бизнеса, туристите, посетители от друго ествество) в град Сандански и село Поленица, която ще изпитва затруднения и неудобства.

Ето защо е необходима преди нейното провеждане да бъдат изработени и осигурени за раздаване - базовите брошури и флаери. В рамките на информационния ден представители на община Сандански ще отговарят на въпроси на всички заинтересовани страни. 

Разбира се на част от събитието Изпълнителя трябва да осигури и мединото отразяване на информационния ден и присъствието на трима жирналисти от местни и регионални медии. 

Изпълнителят трябва да обезпечи за информационния ден, поставянето на банера с размери: 2 м х 0,7 м., както и съответното техническо оборудване.

Организиране на официални церемонии

Изпълнителя на услугата, съвместно с Бенефициентът трябва да организира следните официални церемонни: 

· церемоннии по подписване на договори за инжинеринг за ПСОВ-Сандански, за строителство по рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански, за строителен надзор
· церемония за ефективния старт на проекта - "първа копка" по изграждане на ПСОВ – Сандански

· церемония за ефективния старт на проекта - "първа копка" по рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански

· церемония по официалното откриване на обект ПСОВ – Сандански

· церемония по официално откриване на рехабилитирана и разширена ВиК мрежа в град Сандански

Подготовката и организацията на церемонните, трябва да се извършват съвместно с възложителя община Сандански, като същевремнно се координира тяхното провеждане и с МЗ на ОПОС.  Списъка на поканените се определя от Възложителя и задължително включва представители на финансиращите институции (УО на МОСВ, Министерски съвет, Министерство на финансите); други държавни институцуии като Министерство на регионалното развитие, ДКЕВР, Областна управа на област Благоевград, Басейнова дирекция Западнобеломорски басейн – Благоевград, РИСОВ – Благоевград и др.;  представители на община Сандански и Общински съвет – Сандански, ВиК оператори; национални, регионални и местни медии.

Изпълнителя подготвя и завежда списък на присъстващите, както и богат набор от снимков и/или видео материал от съответната церемония.

Платени публикации в пресата – 6 броя.
Изпълнителя трябва да осигури 6 бр. платени публикации в печатни издания (и в техните електронни издания 6 бр. 

Две от публикациите следва да сав печатни издания, излизащи в национален мащаб и четри в регионален мащаб. 

Задължително трябва да бъде осигурена печатна площ от минимум ¼ страница със снимки (черно бели). По възможност публикациите да включват снимков и текстови материал  с информация за проекта.

В платените публикации задължително трябва да присъстват следните информационни елементи:

· Наименованието на проекта: DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански

· Наименованието на бенефициента – община Сандански и неговото лого
· Флагът на ЕС и названията "Европейски съюз", "Кохезионен фонд" 

· Логото и слоганът на ОПОС;

· Общата стойност на проекта, представена в български лева (включително европейското и националното съфинансиране);

· Наименованието Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” изписано изцяло
Предварителният вариант на платените публикации задължително подлежи на съгласуване с възложителя община Сандански.

Изработка на интернет страница
Изпълнителят трабва да изработи специализирана интернет страница за нуждите на настоящият проект. Линкове към тази страница ще бъдат качени на видно място на уеб сайтовете на община Сандански и ВиК оператора „Увекс” ЕООД.

В нея трябва да бъде представена подробна информация за одобрения за финансиране по ОПОС проект. Разработката на интернет страницата е приоритетна задача на избрания изпълнител на настоящата процедура за публичност и  трябва да бъде направена в рамките на десет дни от датата на започване на втори етап по проекта , след подписване на протокол за започване на работа по него, съгласно указанто в договора за услугата. 

В първоначалния си вид, страницата съдържа следната информация:

· наименование на проекта;

· стойност на проекта;

· стойност на европейското и национално съфинансиране;

· цел на проекта;

· основни дейности и етапи за изпълнение на проекта;

· очаквани резултати;

· срок за изпълнение;

· информация за контакти с ръководителя на проекта; 

· друга информация по преценка на бенефициента;

Интернет страницата трябва да съдържа всички задължителни елементи за визуализацията на проекти, финансирани по ОПОС.

Изпълнителят следва да публикува на тази интернет страница и всички съобщения и публикации във връзка с проекта разпространени в средствата за масово осведомяване.

Публикуването на интернет банер с линк към официалната интернет страница на ОПОС е задължително изискване. Банерът, визуализиращ логото на ОПОС, може да бъде изтеглен от интернет страницата на програмата: http://ope.moew. government.bg
 Препоръчително е банерът да бъде позициониран на подходящо място на заглавната страница. Банерът трябва да бъде активен през целия период на изпълнение на проекта.

Особен акцент в интернет страницата е разработването на две секции:

· секция новини – информираща за планираните и изпълнявани строителни дейности, въведените ограничения за движение и паркиране, планирания период на ограниченията и други;
· секция карта на градската агломерация – на която да могат да бъдат нанесени извършваните и планираните стоителни дейности по ВиК мрежата, въведените ограничения за движение и паркиране, планирания период на ограниченията и други;
Информационни стикери
Тъй като в рамките на проекта е предвидено закупуването на машини, съоръжения и оборудване за ПСОВ – Сандански, предназначено за постоянно инсталиране във връзка с изпълнението на проекта или в резултат от него, следва да се постави стикери (лепенки) на подходящо място на повърхността на оборудването. 

На стикера трябва да бъдат визуализирани флагът на ЕС, надписът Европейски съюз, името на съфинансиращия фонд , логото и слогана на ОПОС и номера на договора за безвъзмездна финансова помощ по ОПОС.

Изпълнителя трябва да изготви следните стикери:

· стикери 0,5 м. на 0,3 м.      (10 бр.)
· стикери 0,3 м. на 0,18 м.    (10 бр.)
· стикери 0,15 м. на 0,10 м.  (20 бр.)
· стикери 0,08 м. на 0,06 м.  (60 бр.)
Приложима нормативна уредба

При изпълнение на задълженията си по настоящата поръчка Изпълнителят следва да съблюдава спазването на изискванията на следните документи:
Насоки за информация и публичност на проекти, финансирани по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”:

http://ope.moew.government.bg/files/useruploads/files/Beneficiary/Info_Publicity/Nasoki_Info-Publ_2011.pdf 

Общи насоки за визуална идентичност:

http://ope.moew.government.bg/files/useruploads/files/Beneficiary/Info_Publicity/manual.pdf
Комуникационен план по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”

http://ope.moew.government.bg/files/useruploads/files/other/Communication-plan_OPOS_bg.pdf 

3.2. Обхват на мерките за публичност и информираност 

· Изпълнителят се задължава да осигурява достъп за извършване проверки на място от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, Междинното звено и Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, Сертифициращия орган, Одитиращия орган и органи и представители на Европейската Комисия, като осигури присъствието на негов представител, които да осигури достъп до помещения и преглед на цялата документация.

· Изпълнителят се задължава да съхранява надлежно всички документи по изпълнението на настоящия договор, както следва:

· за период от 3 /три/ години след датата на приключване и отчитане

  на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, т.е. поне до 31 август 2020 г.;

· за период от 3 /три/ години след частично приключване на съответния проект, съгласно чл. 88 от Регламент 1083/2006 г.

Изготвяне на индикативен график за изпълнение на дейността публичност и информираност – за фаза/етап 1 и за фаза/етап 2 на проекта
Индикативният график за изпълнение на дейностите по осигуряване на публичност и информираност по настоящият проект, следва да посочва индикативния ред на дейностите, които ще се извършват от Изпълнителя, тяхното наименование и необходимите срокове за подготовката и изпълнението им.
При изготвянето да се вземат под внимание следните срокове:

· срок  за изпълнение на договор № DIR-51011119-026 за безвъзмездна финансова помощ – 36 месеца - от 17.02.2012 до 17.02.2015
· срок за изпълнение на фаза 1 – подготовка на инвестиционен проект – съгласно подписано спорзумение за подготовка 14 месеца + 5 месеца допълнително – от 17.02.2012 г. до 17.09.2013 г.
· срок за изпълнение на фаза 2 – изпълнение на инвестиционен проект (ще бъде дефиниран окончателно след подписване на споразумението за изпълнение) – 22 месеца между сроковете за изпълнение на фаза 1 и фаза 2 има междинен период за одобрение на окончателния доклад по фаза 1 от УО на ОПОС и подписване на споразумението за изпълнение / фаза 2 (срок от около 1 месец)  - индикативно от 17.09.2013 г. до 17.02.2015 г. (с възможност за удължаване до 17.09.2015)
· Съдействие на Възложителя при комуникация със заинтересованите страни и Управляващия Орган и Междинното звено на Програмата.

Изпълнителят следва да съдейства на Възложителя при необходимост от пояснения и допълнения във връзка с направени коментари, бележки и становища на УО и МЗ на ОПОС по отношение на дейностите за публичност и информираност 

4. ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ 
Участникът в настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка следва да разполага с екип от експерти, всички или част от които да притежават нужната квалификация и правоспособност за изпълнение нанастоящата поръчка.
Персоналът/експертите на Участникът в обществената поръчка по тази спецификация трябва  да притежават необходимият опит и практически умения да изпълнят поръчката качествено и в срок. 

Персоналът/екипът  на Изпълнителя, ангажиран с изпълнение на задълженията по настоящата обществена поръчка е задължен, при реализиране на поръчката стриктно да спазва Техническите изисквания, Техническите спецификации, клаузите на договора с Възложителя и всички законови и подзаконови нормативи в сила до този момент в Република България.
Преките изпълнители на дейностите по обществената поръчка  “Изпълнение на мерки за осигуряване на публичност и информираност за проект DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” трябва да притежават компетентност, покриваща спецификата на поръчката. 
Изпълнителят на настоящата обществена поръчка е длъжен също: 
· да не използва по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласява пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя,  негови служители или контрагенти, станала му известна при или по повод изпълнението на този договор; 
·  да информира Възложителя за всички потенциални проблеми, които възникват и биха могли да възникнат в хода на изпълнението на настоящия договор, като предложи адекватни решения за тях; 

5. СРОКОВЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА ЗА ОДИТ
Начална дата за изпълнение на договора е дата на подписване на договора за настоящата поръчка за публичност и информираност. Изпълнителят трябва да започне да изпълнява задълженията си по договора не по-късно от 3 работни дни след подписване на договора. 
Планираният краен срок за изпълнение на етап 1 подготовка е 17.09.2013 г. (съгласно индикативно удължаване на срока за изпълнение на етап 1) 
Крайният срок за изпълнение на всички дейности по договора е срокът на приключване на целия проект, който към момента е 17.02.2015 г., индикативно обаче очакваме този срок да бъде – до 17.06.2015 г., но при всички случаи не може да бъде по-късен от 17.09.2015 г. 
Подготовката на окончателния одитен доклад по проекта следва да бъде стартирана не по-късно от 15.01.2015 (респективно при удължаване на срока на договор на БФП – не по-късно от 01.05.2015 г.)
В случай, че не се сключи Споразумение с УО на ОПОС за изпълнение на

втория етап на проект: „Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” финансиран по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г., плащанията за изпълнение на дейностите от втория етап не са дължими и договорът, сключен с изпълнителя на настоящата обществената поръчка за публичност и информираност се прекратява. 

6. ОТЧИТАНЕ НА ИЗВЪРШЕНИТЕ ВИДОВЕ ДЕЙНОСТИ ПО ПУБЛИЧБОСТ И ИНФОРМИРАНОСТ  И ПРИЕМАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА
Изпълнението на резултатите по договора се приема от Възложителя – Община Сандански, по реда на договора за възлагане на обществена поръчка.

Работен език при изпълнение на настоящата поръчка е българският език. Изпълнителят е длъжен да изготви и представи за своя сметка всички документи на български език.

Съответните материали за публичност и информираност, се разпечатват цветно на хартиен носител / предоставят на съответен друг носител и се представя за одобрение от ръководителя на проекта, което се удостоверява с текст «одобрявам» , дата, подпис и официалния печат на възложителя. 
Така оформени, материалите се считат за отчет на изпълнената дейност и са основание за подписване на приемо-предавателен протокол, който от своя страна е основание за извършване на плащане. 

Тяхното приемане се извършва с предварително съгласуван образец на приемо-предавателен протокол. Приемането на работата се извършва чрез издаване и двустранно подписване на протокол за приемане на работата. 
В зависимост от посочения начин на плащане и разпоредбите на договора за обществена поръчка, приемането на отделните резултати по дейностите е основание за плащане към Изпълнителя на настоящата обществена поръчка.
При предаване на окончателните си доклади за изпълнение на всеки един от етапите Изпълнителя предоставя на Възложителя пълен комплект от доказателствени материали за реализираните мерки и дейности за информация и публичност в рамките на проекта. Тук се включват: снимков материал на поставените билбордове и табели, списък с участници, програма на събитието, мостри на рекламно-информационни материали, аудио или видео записи, пресклипинг и др., свързани с изпълнението на мерките за информация и публичност.  Доказателствата за медийното отразяване на събитията трябва също да бъдат събрани и предоставени на Възложителя. Тук се включват копия от печатни издания, видео или аудио записи на телевизионни или радио предавания, линкове до архивите на новинарските интернет информационни агенции или поне Print Screen - снимка на новината в деня на публикуването й.
Изпълнителя подпомага Бенефициентът и при събирането и  запазването на копия от всички доброволно направени печатни или аудио-визуални материали, изготвени във връзка с проекта. Това могат да бъдат снимки, копия на статии, линкове към интернет страници, екземпляри от произведени и разпространени информационни материали (брошури, листовки, плакати и др.) и друг подходящ доказателствен материал. 

7. ЛОГИСТИКА 

Изпълнителят е длъжен да осигури за работата на своите експерти своевременно транспортиране до всички точки в населеното място, при необходимост, както и необходимото оборудване - компютри, специализирано оборудване, офис оборудване, необходимо за изпълнението на договора. 

Всички разходи, се считат включени в общата ценова оферта на Изпълнителя (респективно цена на договора).

Изпълнителят поема за своя сметка комуникационните разходи на персонала (разходи за телефон, факс, Интернет и др.).

Всякакви необходими материали и/или услуги, свързани с изпълнението на дейностите и постигането на резултатите, заложени в Техническите спецификации, следва да бъдат включени в ценовата оферта на Участника.

Ако Участникът е консорциум/обединение, договореностите трябва да позволяват максимална гъвкавост при изпълнение на договора.

8. СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА

Общата прогнозната стойност на настояшата обществена поръчката – “Изпълнение на мерки за осигуряване на публичност и информираност за проект DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”  е в размер на 50 000 лв. (петдесет хиляди лева) без включено ДДС 

разпределени както следва:
Индикативна прогнозна стойност за изпълнение на мерки и дейности за осигуряване на публичност и информираност в етап 1 подготовка:  1 400 лв. без ДДС

Индикативна прогнозна стойност за извършване на мерки и дейности за осигуряване на публичност и информираност в етап 2 изпълнение: 48 600 лв. без ДДС
Финансирането е осигурено по ОП “Околна среда 2007 – 2013 г.”, Приоритетна ос 1 - „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадни води”.

09.  ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Участниците трябва да имат предвид, че, в случай, че, поради каквито и да е причини, Възложителят (община Сандански) не сключи споразумение за изпълнение, (Втори етап от проекта) с МОСВ, предвидено за сключване в срок от един месец от датата на извършване на окончателното плащане по споразумението за подготовка (Първи етап на проекта), или, поради каквото и да е причина, Договорът за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ между Възложителя и МОСВ бъде прекратен или развален, договорът за възлагане на тази  обществена поръчка се прекратява автоматично, в резултат на което страните уреждат отношенията си съгласно изработеното и съобразно условията на договора за  обществена поръчка, като сумите уговорени за заплащане за времето след прекратяването, няма да се дължат на Изпълнителя.

В случй, че, в хода на оценката на проектното предложение, обхватът на последното бъде променен, по причини, независещи от Възложителя, страните, на основане чл. 43, ал. 2, от ЗОП, могат да изменят договора за възлагане на  обществената поръчка, когато това е в интерес на Възложителя. Промяната не може да доведе до увеличаване на стойността на договора.
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