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	Община Сандански, град Сандански, бул. “Свобода” №14, тел.:0746/89099, факс: 0746/89055, e-mail: oba_sandanski@abv.bg



ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за 
изпълнение на обществена поръчка с предмет:

 “ Изготвяне на комплексен доклад за оценка на съответствието на изготвените идейни проекти   за  проект за ПСОВ – Сандански и изготвените работни проекти за реконструкция ВиК мрежа на град Сандански, във връзка с изпълнение на проект DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”

1.    ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1
Място на изпълнение

          Република България, област Благоевград, община Сандански, град Сандански 

1.2 Възложител 

          община Сандански 
          бул. „Свобода” №14

          град Сандански 2800

          Тел.:   0746 / 89099
          Факс:  0746 / 89055
          www.sandanskibg.org 

1.3    Институционална рамка

Настоящата обществена поръчка се прави в изпълнение на Закона за обществените поръчки във връзка с възлагането на дейност, предвидена в проект “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехбилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”, финансиран от Кохезионен фонд на Европейския съюз и прaвителството на Република България чрез Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, и по-специално с цел   “ Изготвяне на комплексен доклад за оценка на съответствието на изготвените  идейни проекти за ПСОВ Сандански и изготвените работни проекти за реконструкция ВиК мрежа на град Сандански” по  проект DIR-51011119-26-60 “Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански” във връзка с разпоредби залегнали в договора за безвъзмездна финансова помощ.
Финансовият инструмент Кохезионен фонд е създаден с Регламент на Съвета на ЕС № 1084/2006 от 11.07.2006 г. и отменя Регламент на Съвета № 1164/94. 

Кохезионният фонд подпомага дейности в сферата на околната среда, залегнали в приоритетите на политиката на ЕС в тази област.   

Оперативна програма “Околна среда” 2007-2013 е разработена по Националната стратегическа референтна рамка на Република България за програмния период 2007-2013. На база на анализите на текущото състояние, тя залага приоритети в сферата на околната среда, които да бъдат осъществени и финансирани. Чрез подобрение на базисната екологична инфраструктура оперативната програма ще допринесе за достигане на стратегическата визия за България, а именно: до 2015 България да се превърне в динамична, конкурентноспособна и достъпна страна членка на ЕС с високо качество на живот, доходи и социална чувствителност.
Оперативната програма се базира на целите и приоритетите на политиката на ЕС в сферата на околната среда и отразява ангажиментите, поети от България.  

Оперативната програма очертава основните цели и приоритети, както и видовете дейности, съгласувани с тези на националната политика за опазване на околната среда и с политиките и законодателството на ЕС, за които ще бъде предоставено финансиране.


Главната стратегическа цел на програмата е подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура. 

Специфичните цели на програмата са изведени както следва:

· Опазване и подобряване състоянието на водите; 

· Подобряване управлението на отпадъците и защитата на почвите; 

· Опазване на биоразнообразието и защита на природата.

Реализирането на тези цели ще доведе до подобряване качеството на живот на населението в страната и до повишаване на възможностите за инвестиции в нейната икономика.

Управляващ орган на оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." e дирекция "Кохезионна политика за околна среда" на Министерство на околната среда и водите. Дирекцията е отговорна за цялостното управление и изпълнение на оперативната програма в съответствие с принципа на Европейския съюз за добро финансово управление. В тази връзка, Управляващият орган изпълнява функции и задачи, свързани с разработването и одобрението от Европейската комисия на програмните документи за усвояване на средствата от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд, в рамките на ОП "Околна среда". 

Управляващият орган организира процедури за набиране на проектни предложения и гарантира избирането на проектни предложения за финансиране в съответствие с критериите за избор на проекти по оперативната програма, обявява крайните резултати от оценката и избора на проектните предложения, съгласува договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проекта с бенефициентите. 

В качеството си на Управляващ орган на ОП "Околна среда 2007-2013 г.", дирекция "Кохезионна политика за околна среда" отговаря за цялата публичност на оперативната програма в съответствие с изискванията на Регламент на Комисията 1828/2006, съдържащ подробни правила за прилагане на Общия регламент 1083/2006. 

Междинно звено на ОП “Околна среда 2007 - 2013 г.” е дирекция “Фондове на ЕС за околна среда” на Министерство на околната среда и водите.

Междинното звено изпълнява функции и задачи, спрямо бенефициентите, произтичащи от делегираните задачи. В процеса на подготовка, избор и одобрение на операции за финансиране, Междинното звено извършва основно следното: съветва потенциалните бенефициенти при разработване на проектните предложения, извършва детайлна оценка на проектни предложения, преминали успешно формална оценка, извършва оценка на капацитета на потенциалния бенефициент за управление на проекта и подготвя проект на договор с бенефициента. 

В процеса на изпълнение на проекта, Междинното звено контролира правилното прилагане и изпълнение на процедурите по възлагане на обществени поръчки, извършващи се от бенефициента. Междинното звено извършва верификации във връзка с административното, финансово, техническо и физическо изпълнение на проекта от бенефициента.

По отношение на ОП “Околна среда 2007-2013 г.” орган, отговорен за осъществяване на плащанията към бенефициентите по програмата, ще бъде Междинното звено.  

Звено за управление на проект (ЗИП)

Звеното за управление на проект ‹‹Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК (канализационна и водоснабдителна) мрежа на град Сандански›› е сфирмирано в началото на изпълнението на дейностите по проекта със Заповед на Кмета на община Сандански. Служителите от община Сандански, плюс служител на асоциирания партньор ВиК оператора «Увекс» ЕООД са назначени в ЗИП със Заповед на Кмета на община Сандански.  
ЗИП се състои от следните експерти:
1. Ръководител на проекта 
2. Координатор на проекта 
3. Финансист 
4. Юрист 
5. Технически експерт (проектиране, съгласувания, строителство, екология) 

6. Лице по нередности – ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.”:

 6.1. Титуляр 

            6.2. Заместник 
7. Служители, отговарящи за съхранението на документацията по проекта 

6.1. Титуляр 

6.2.Заместник
8. Служител, отговарящ за мониторинга по проекта 

9. Представител на асоциирания партньор в екипа за управление на проекта

Информация за Проект „‹‹Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански››

Проект № DIR-51011119-26-60 «Изграждане на ПСОВ и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански» се реализира съгласно подписан договор за безвъзмездна финансова помощ Договор № DIR-51011119-026/17.02.2012 г. по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” със средства от Кохезионния фонд на ЕС.

Проектът е разделен на два етап – етап 1 подготовка и етап 2 инвестиционен.

До момента, след провеждане на съответните обществени поръчки са извършени следните основни проектни дейности: 

· Извършено проучване на отпадните води на град Сандански (количествен и качествен 
състав)

· Извършено проучване за проникващи инфилтратни води и вливащи се условно чисти води в 
канализационната система на град Сандански
· Изготвени два варианта на Идеен проект за ПСОВ - Сандански и избор на единия от тях
· Изготвени идейни проекти за външните връзки ПСОВ – Сандански 
· Изготвени са парцеларни планове/ПУП за външните връзки на ПСОВ – Сандански
· Издадени са необходиомите разрешения и съгласувания за идейните проекти за ПСОВ-Сандански, сключени са предварителни договори за присъединяване (за осигуряване на ел.захранване, вода, съобщителни връзки) 
· Изготвено е прединвестиционно проучване (ПИП) за ВиК мрежа на град Сандански и ПСОВ – Сандански
В  момента, се изпълняват следните дейности:

· стартирала работата по изпълнение на идейно проектиране на рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански, и последващото работно проектиране на рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”

· провеждане на тръжна процедура за избор на изпълнител на одит (текущ и окончателен) по проекта

Етап 1 – приключва с дейност „Изготвяне на окончателен доклад за изпълнение на първи етап от инвестиционния проект”, като след неговото одобрение от МОСВ и УО на ОПОС се пристъпва към реализацията на Етап 2 – инвестиционен – за реализация на строителните дейности  (след провеждане на три процедури по ЗОП – инжинеринг за ПСОВ – Сандански,  открита процедура за рехабилитация и ново строителство на обособени части от ВиК мрежата на град Сандански” и открита процедура за строителен надзор) 

Оператор на ВиК системата на град Сандански

„Увекс”  ЕООД - Сандански е местното експлоатационно ВиКдружество. 

Собствеността на дружеството е разпределена както следва:

· 100 % - собственост на община Сандански

„Увекс” ЕООД е асоцииран партньор на община Сандански в настоящият проект.
2. ЦЕЛИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

2.1       
Общата цел на настоящата обществена поръчка е осъществяването на ефективна и качествена оценка на инвестиционните проекти, която ще бъде основание за издаване на разрешение за строеж. 
2.2      Конкретната цел на настоящата обществена поръчка е свързана с осигуряване на следната услуга, при стриктно спазване на съответната нормативна база в Република Бъгария и изискванията на договарящия орган, предоставящ безвъзмездната финансова помощ за проекта, посочени на следния интернет адрес:  http://ope.moew.government.bg/bg/references 
   Обособена позиция 1: „Изготвяне на доклад за оценка на съответствието на изготвените идейни проекти   за  проект за ПСОВ – Сандански и 

 Обособена позиция 2: „Изготвяне на доклад за оценка на съответствието на  изготвените работни проекти за реконструкция ВиК мрежа на град Сандански, във връзка с изпълнение на проект DIR-51011119-26-60 Изграждане на ПСОВ – Сандански и рехабилитация и разширение на ВиК мрежа на град Сандански”

2.3. Обхват на обществената поръчка

Оценка за съответствие на инвестиционния проект (включително оценка за съответствието на част ”Конструктивна”, съгласно чл. 142, ал. 10 от ЗУТ) обхваща проверка за:

Предвижданията на подробния устройствен план;

правилата и нормативите за устройство на застрояването;

изискванията по чл. 169, ал. 1 и 2;

взаимната съгласуваност между частите на проекта;

пълнотата и структурното съответствие на инженерните изчисления;

изискванията за устройство, безопасна експлоатация и технически надзор на съоръжения с повишена опасност, ако има такива

специфичните изисквания към определени видове строежи съгласно нормативен акт, ако има такива
След изготвяне на оценката за съответствие, инвестиционните проекти ще бъдат съгласувани на областен експертен съвет по устройство на територията, като след получаване на съгласуване, главния архитект на Община Сандански,  издава разрешение за строеж.

3. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА
 3.1.Конкретни задачи на изпълнителя 

При изготвянето на Доклада за оценка на съответствието на инвестиционен проект със съществените изисквания към строежитe Изпълнителят следва да:

Познава детайлно ОПОС и свързаните с нея изисквания, наръчници, ръководства, указания, институции и др. 

Притежава лиценз, издаден съгласно Наредба за условията и реда за издаване на лицензи на консултанти за оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на строителен надзор, както и компетенции, познания и опит в областта на изготвянето на оценки на съответствието на инвестиционните проекти със съществените изисквания към строежитe.

Оценката на съответствието на инвестиционния проект трябва да бъде изготвена при стриктно спазване на изискванията на чл.142 ЗУТ, като трябва да обхваща проверка за съответствие със:

1. предвижданията на подробния устройствен план;

2. правилата и нормативите за устройство на територията;

3. изискванията по чл. 169, ал. 1 и 2 ЗУТ;

4. взаимната съгласуваност между частите на проекта;

5. пълнотата и структурното съответствие на инженерните изчисления;

6. изискванията за устройство, безопасна експлоатация и технически надзор на съоръжения с повишена опасност, ако в обекта има такива;

7. специфичните изисквания към определени видове строежи съгласно нормативен акт, ако за обекта има такива.

При изготвяне на оценката на съответствие Изпълнителят трябва да изхожда и да се ръководи от условията и изискванията на Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти (изм. и доп. ДВ. бр.18 от 2 Март 2012г.).

3.2.Други задължения на Изпълнителя

По време на изпълнението на задълженията си Изпълнителят е длъжен:

да спазва принципите: независимост, компетентност, конфиденциалност, почтеност и обективност;

да информира Възложителя за съществени нарушения на законите и други нормативни актове, норми и процедури, както и за всяка друга информация, доколкото са му станали известни в хода на изпълнение на поръчката;

да предупреждава Възложителя в областта на своите компетенции за действия или пропуски, които може да му навредят, доколкото са му станали известни в хода на изпълнение на поръчката;

да разяснява на Възложителя значението на дадена информация, анализ и/или оценка, получена при изпълнението на поръчката;
да съдейства на Възложителя в процеса на съгласуване на инвестиционните проекти за които изготвя съответните доклади за оценка на съответсвието на областен ескпертен съвет по устройство на територията, като при необходимост при писмена покана от Възложителя взима и участие на тях;
да спазва международно признатите стандарти и професионалната практика в областта на изготвяне на оценки на съответствие на инвестиционните проекти със съществените изисквания към строежите.

4.ПРИЛОЖИМО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО

При изготвянето на документацията по настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да спазва стриктно изискванията на приложимото законодателство в областта на водния сектор, проектирането и програмните документи по ОПОС, в т.ч.:

Нормативна база и съгласуване на инвестиционните проекти

Закон за устройство на територията (ЗУТ);

Закон за водите (ЗВ);

Закона за обществените поръчки (ЗОП) и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;

Закон за опазване на околната среда (ЗООС);

Закон за управление на отпадъците (ЗУО);

Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти

Наредба за условията и реда за издаване на лицензи на консултанти за оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на строителен надзор

Наредба № 3 от 1 април 2004 г. за класификация на отпадъците (обн. ДВ. бр. 44 от 2004 г.);

Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (обн. ДВ., бр. 51 от 2001 г., изм. ДВ., бр. 85 от 2009 г., изм. ДВ., бр. 96 от 2009 г);

Наредба № 5 от 23 април 2007 г. за мониторинг на водите

Наредба № 6 от 9 ноември 2000 г. за емисионни норми за допустимото съдържание на вредни и опасни вещества в отпадъчните води, зауствани във водни обекти (обн., ДВ, бр. 97 от 2000 г.; изм. и доп., бр. 24 от 2004 г.);

Наредба № 7 за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населените места (ДВ, бр. 98/2000 г.)

Наредба № 7 от 2 декември 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделни видове територии и устройствени зони (ДВ, бр. 58 от 2004 г.);

Наредба № 10 от 3 юли 2001 г. за издаване на разрешителни за заустване на отпадъчни води във водни обекти и определяне на индивидуалните емисионни ограничения на точкови източници на замърсяване (обн., ДВ, бр. 66 от 2001 г.);

Наредба за реда и начина за оползотворяване на утайки от пречистването на отпадъчни води чрез употребата им в земеделието (ПМС № 339 от 14.12.2004г., ДВ, бр. 112 от 23.12.2004г.);

Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Обн. ДВ. бр.25 от 18 Март 2003г.);

Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Обн. ДВ. бр.73 от 11.09.2007г.);

Наредба за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Обн. ДВ. бр.57 от 02.07.2004г.);

Наредба за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни (Обн. ДВ. бр.80 от 09.10.2009г.);

Българските, европейските и международните стандарти, свързани с проектирането, авторски и строителен надзор, изграждането и експлоатацията на пречиствателните станции и съоръжения.

Изпълнителят следва да идентифицира и прилага всички нормативни документи, изисквания и указания, приложими към проектите, финансирани със средства на Структурните и Кохезионния фонд на ЕС чрез ОПОС. В хода на изпълнение на поръчката. Изпълнителят е длъжен да следи за изменения на нормативната база, касаещи резултатите по проекта.

4. ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ 
Участникът в настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка следва да разполага с екип от експерти, всички или част от които да притежават нужната квалификация и правоспособност за изпълнение на настоящата поръчка.
Персоналът/експертите на Участникът в обществената поръчка по тази спецификация трябва  да притежават необходимият опит и практически умения да изпълнят поръчката качествено и в срок. 

Персоналът/екипът  на Изпълнителя, ангажиран с изпълнение на задълженията по настоящата обществена поръчка е задължен, при реализиране на поръчката стриктно да спазва Техническите изисквания, Техническите спецификации, клаузите на договора с Възложителя и всички законови и подзаконови нормативи в сила до този момент в Република България.
Експертите, които Изпълнителят ще използва за извършване на дейностите по оценяване на съответствието на инвестиционния проект със съществените изисквания на строежите, трябва да имат квалификация и правоспособност да оценят съответствието на всички части на инвестиционния проект, но не по-малко от следните специалности:

· архитектура;

· промишлено и гражданско строителство, строителство на сгради и съоръжения;
· строителни конструкции
· топлотехника (отопление, вентилация и климатизация);

· електроинженерство;

· водоснабдяване и канализация, хидротехническо строителство, хидромелиоративно строителство;

· пречистване на отпадни води;

· пътно строителство;

· геодезия;

· геология и хидрогеология;

· пожарна и аварийна безопасност или друга специалност, осигуряваща квалификация в областта на противопожарните строително-технически норми;

· икономика

· право

· други, по преценка на Изпълнителя.
5. СРОКОВЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА 
Начална дата за изпълнение на договора за Лот 1 „Изготвяне на доклад за оценка на съответствието на изготвените идейни проекти   за  проект за ПСОВ – Сандански „ е 1 септември 2013 (индикативно посочена), след подписване на договора за услугата и приемо-предаване на писмено уведомление за започване на изпълнението.

Срок за изпълнение на договора за Лот 1:  не-повече от 30 календарни дни 
Начална дата за изпълнение на договора за Лот 1 „Изготвяне на доклад за оценка на съответствието на  изготвените работни проекти за рехабилитация и разширение ВиК мрежа на град Сандански” е 15 септември 2013 (индикативно посочена), след подписване на договора за услугата и приемо-предаване на писмено уведомление за започване на изпълнението.

Срок за изпълнение на договора за Лот 2:  не-повече от 30 календарни дни 
6. ОТЧИТАНЕ НА ИЗВЪРШЕНИТЕ ВИДОВЕ ДЕЙНОСТИ  И ПРИЕМАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА
Изпълнението на резултатите по договора се приема от Възложителя – Община Сандански, по реда на договора за възлагане на обществена поръчка.

Работен език при изпълнение на настоящата поръчка е българският език. Изпълнителят е длъжен да изготви и представи за своя сметка всички документи на български език.

Изпълнението на обществената поръчка се приема от Комисия, назначена със Заповед на кмета на община Сандански.

Комисията дава становище, с което приема съответния документ или го връща за корекции по отношение на неговата структура. Комисията задължително посочва в становището какви за съответните забележки към структурата на документа и определя срок за нанасяне на корекциите и повторно представяне на документа от Изпълнителя. 

При своята дейност Комисията може да иска допълнителни писмени обосновки и информация относно всички факти и обстоятелства, свързани с дейността по изпълнението на настоящия договор.

Когато Комисията върне документ за корекции по отношение на структурата, след като Изпълнителят направи исканите поправки, се извършва ново приемане на съответния документ.

Когато Комисията даде становище, че приема работата на Изпълнителя по всички задачи, тя съставя протокол, с който удостоверява изпълнението на настоящия договор. 

Всички решения и предложения на Комисията, включени в съответните протоколи и становища трябва да са мотивирани и придружени с доказателства, когато това е възможно и необходимо.

С оглед на факта, че предметът на поръчката е изготвяне на оценка на съответствие на инвестиционния проект със съществените изисквания към строежите, и Изпълнителят следва да бъде независим при извършването на оценката, Комисията може да дава становища, коментари и забележки единствено по структурата, но не и по съдържанието на доклада за оценка.

В зависимост от посочения начин на плащане и разпоредбите на договора за обществена поръчка, приемането на дейностите, предмет на настоящата поръчка, е основание за плащане към Изпълнителя на настоящата обществена поръчка.

7. ЛОГИСТИКА 

Изпълнителят е длъжен да осигури за работата на своите експерти своевременно транспортиране до всички точки в населеното място, при необходимост, както и необходимото оборудване - компютри, специализирано оборудване, офис оборудване, необходимо за изпълнението на договора. 

Всички разходи, се считат включени в общата ценова оферта на Изпълнителя (респективно цена на договора).

Изпълнителят поема за своя сметка комуникационните разходи на персонала (разходи за телефон, факс, Интернет и др.).

Всякакви необходими материали и/или услуги, свързани с изпълнението на дейностите и постигането на резултатите, заложени в Техническите спецификации, следва да бъдат включени в ценовата оферта на Участника.

Ако Участникът е консорциум/обединение, договореностите трябва да позволяват максимална гъвкавост при изпълнение на договора.

8. СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА

Общата прогнозната стойност на настоящата обществена поръчката –  49 800 лева без ДДС.
Съответно:
За обособена позиция № 1- 24 900 лв. без ДДС

За обособена позиция № 2 - 24 900 лв. без ДДС

Финансирането е осигурено по ОП “Околна среда 2007 – 2013 г.”, Приоритетна ос 1 - „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадни води”.

09.  ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Участниците трябва да имат предвид, че, в случай, че, поради каквито и да е причини, Договорът за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ между Възложителя и МОСВ бъде прекратен или развален, договорът за възлагане на тази  обществена поръчка може да бъде прекратен, в резултат на което страните уреждат отношенията си съгласно изработеното и съобразно условията на договора за  обществена поръчка, като сумите уговорени за заплащане за времето след прекратяването, няма да се дължат на Изпълнителя.

В случй, че, в хода на оценката на проектното предложение, обхватът на последното бъде променен, по причини, независещи от Възложителя, страните, на основане чл. 43, ал. 2, от ЗОП, могат да изменят договора за възлагане на  обществената поръчка, когато това е в интерес на Възложителя. Промяната не може да доведе до увеличаване на стойността на договора.
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