О  Б  Щ  И  Н  С  К  И     С  Ъ  В  Е  Т     -     С  А  Н  Д  А  Н  С  К  И
ПРОТОКОЛ
№ 10
    Днес, 14.11.2013г. в Залата на Общински съвет в сградата на общинска администрация, Общински съвет – Сандански проведе извънредно заседание.
    На същото от  29 общински съветници, присъстваха 25.

    Заседанието бе открито в 09.00 часа от Атанас Стоянов – Председател на Общински съвет.

     Председателят на заседанието предложи следния
ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД :
1. Вх.№ 958/11.11.2013г. Предложение от Андон Тотев – Кмет на Община Сандански, относно издаване на Запис на заповед, съгласно изискванията на ОПРР за получаване на авансово плащане по проект „Сандански – зората на ранното християнство”, одобрен за финансиране по договор BG161PO001/3.1-03/2010/014 на Управляващия Орган на Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013г.”

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – добър ден, колеги. Започва извънредното заседание на Общински съвет – Сандански. Имаме необходимия кворум. Поводът за днешната сесия  e предложение от Кмета на Община Сандански, относно Запис на Заповед за авансово плащане по проект „Сандански – зората на ранното християнство”. Мотивите за внасяне на тази точка на извънредна сесия е искането от управляващия орган на ОПРР да подготвим своите искания и документи за плащания в максимално кратки срокове.
Подлагам проекта за Дневен редна на гласуване:
С явно гласуване от 25 гласували общински съветници,  ЗА – 25, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0, Дневния ред СЕ ПРИЕМА.
ДНЕВЕН  РЕД:
1. Вх.№ 958/11.11.2013г. Предложение от Андон Тотев – Кмет на Община Сандански, относно издаване на Запис на заповед, съгласно изискванията на ОПРР за получаване на авансово плащане по проект „Сандански – зората на ранното Християнство”, одобрен за финансиране по договор BG161PO001/3.1-03/2010/014 на Управляващия Орган на Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013г.”

ПО Т.1 ОТНОШЕНИЕ ВЗЕХА:
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – давам думата на Зам.Кмета на Общината:
Г-Н МЛАДЕН ТИМЧЕВ ЗАМ.КМЕТ НА ОБЩИНАТА – Добро утро уважаеми колеги, реализацията на проекта се забави заради обжалване на процедурата. Договора е сключен на стойност 6 300 000 00лв.,(шест милиона триста хиляди и нула лева),  включва Базиликата на Епископ Йоан, още 2 по – малки Базилики номерирани като 2 и 3. Базиликата се намира на ул.”Мара Бунева”, одобрена е по програма ФАР, след всички процедури, които преминахме се стигна до сключване на договор. Беше отразено в медиите, че е направена и първа копка и се започна реализация на проекта. Общината трябва да получи 1 100 000 00лв. (един милион сто хиляди лева и нула стотинки), за реализацията.Общински съвет трябва да даде съгласие със Запис на Заповед, за всички проекти, които се реализират.Т.е плащането трябва да бъде одобрено със Запис на Заповед. За да има реализация, трябва да има сключен договор. Оперативна програма Регионално развитие иска отчет за плащане до края на 2013г.

Ако имате въпроси съм готов да отговоря: 

Г-Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК -  с оглед изпълнение на проекта има ли включен Анекс? 

Г-Н МЛАДЕН ТИМЧЕВ ЗАМ.КМЕТ НА ОБЩИНАТА – към момента срока на договора за безвъзмездна помощ е спрян заради процедурите, които текат.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – срока за изпълнение е 2 годишен.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНАТА – имаше интерес от 2 Софийски фирми, първата която беше на второ място обжалва процедурата, това забави срока.
     Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – Колеги имате ли други въпроси?

Г-ЖА ХРИСТИНА МОСКОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК -  голямата Базилика е на ул.”Мара Бунева”, а другите две на същата площадка ли са?

Г-Н МЛАДЕН ТИМЧЕВ ЗАМ.КМЕТ НА ОБЩИНАТА – Епископска Базилика е на ул. „Мара Бунева”, Базиликата на Епископ Йоан е на площад Алианц и останките, които се намират в Градски Археологически музей, които са свързани. Ще изградим посетителски център, с втори етаж на Градския Археологически музей, с мултимедийна презентация и дрехи от времето на Ранното Християнство. На ул. „Мара Бунева” от към Епископската Базилика с метална конструкция ще има стъкла, на които ще има стикери и ще бъде пресъздаден обема на базиликата. Проекта е голям и смятам че неговата реализация ще стане наистина туристическа атракция, а  не само за тях и за самите граждани.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги имате ли други мнения и отношение по въпроса? Няма. Подлагам на поименно гласуване предложението.
1. АНДОН   СЛАВЧЕВ   РИЗОВ                     
   ЗА

2. АНТОН  БОРИСЛАВОВ  ЦАНЕВ              
   ЗА

3. АСПАРУХ  ИВАНАНОВ KOСТАДИНОВ  
   ЗА

4. АТАНАС  СЛАВЧЕВ  СТОЯНОВ                
   ЗА
5. БЛАГОЙ ДИМИТРОВ ДОНЧЕВ

   ЗА

6. ВАЛЕНТИН  ЛЮБЕНОВ  АТАНАСОВ        
   ЗА

7. ВАНГЕЛ  ЙОРДАНОВ  АНТАЛАВИЧЕВ        ЗА

8. ГЕОРГИ  ИЛИЕВ  СИНАНСКИ                          -

9. ГЕОРГИ  ХРИСТОВ БАМБАЛОВ                      ЗА

10. ГЕОРГИ РУМЕНОВ ТРАЙКОВ                        ЗА

11. ГЕОРГИ ЛЮБЕНОВ ПАНЧЕВ

   ЗА

12. ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ СТАМЕНОВ
                -
13.ДИМИТЪР ЛЮБЕНОВ СТАНОЕВ                    ЗА
14. ДИМИТЪР СОТИРОВ КЕХАЙОВ
                ЗА

15. ЕМИЛ ИВАНОВ ТЕРЗИЙСКИ

    ЗА

16. ЖИВКО КИРИЛОВ ИВАНОВ

                 -
17. ЗВЕЗДАН ДИМИТРОВ ГАЦЕВ                            ЗА

18. ЗОРИЦА ТОШКОВА ОРГАНДЖИЕВА       
        ЗА

19.  ИВАН БОРИСОВ НИКОЛОВ                               ЗА

20. КИРИЛ АНДОНОВ КОТЕВ
                                ЗА

21. НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ ШАЛАМАНДОВ  
        ЗА

22. ПЕТЪР ВАСИЛЕВ ДОДУШЕВ

         ЗА

23. ПЕТЪР ЛЕОНИДОВ ПЕТКАНИН                          ЗА
24. СВЕТОСЛАВ ДИМИТРОВ ИВАНОВ                    ЗА
25. ТАНЯ ЦВЕТКОВА ИЛИЕВА-СТОЯНОВА           ЗА

26. ТОНИ ДИМИТРОВ АНГЕЛОВ
                      ЗА

27. ХРИСТИНА НИКОЛОВА МОСКОВА                   ЗА

28. ЯВОР ИВАНОВ АРГИРОВ

                         -
29. ЯНКО ДИМИТРОВ АНГЕЛОВ
                        ЗА

С поименно гласуване от 25 гласували общински съветници,  ЗА – 25, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0, предложението СЕ ПРИЕМА

На основание чл.21, ал.2 и чл.21, ал.1, т.10 и т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и Предложение с Вх.№ 958/11.11.2013г. от Андон Тотев – Кмет на община Сандански, Общински съвет – Сандански прие.
РЕШЕНИЕ № 379

От 14 ноември 2013г.
Упълномощава Андон Михайлов Тотев, Кмет на община Сандански да подпише Запис на Заповед, без протест и без разноски, без никакви възражения и без такси и удръжки от какъвто и да е било характер, платима на предявяване в полза на Министерството на Регионалното развитие, Управляващ орган на Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013.” -  Главна дирекция „Програмиране на регионално развитие” в размер на 2 100 000 00 лева (два милиона сто хиляди лева и нула стотинки) за обезпечаване на авансово плащане по договора за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.1-03/2010/014 за проект „Сандански – зората на ранното християнство”, схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.1-03/2010/ „Подкрепа за развитие на природни, културни и исторически атракции” по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013г.”, сключен между община Сандански и Министерство на Регионалното развитие, Управляващия орган на Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013.”.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги, закривам днешното заседание.
Заседанието бе закрито в 09,30 ч.

                                                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА

ПРОТОКОЛИСТ:




                      ОБЩИНСКИ СЪВЕТ:

           /Б.КАРПУЗОВА /





        /АТ.СТОЯНОВ/
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