О  Б  Щ  И  Н  С  К  И     С  Ъ  В  Е  Т     -     С  А  Н  Д  А  Н  С  К  И

ПРОТОКОЛ

№ 3

Днес, 02.03.2012г. в залата на съветника в сградата на общинска администрация, Общински съвет -  Сандански проведе извънредно заседание.


На същото от  29 общински съветници, присъстваха 28.

       Заседанието бе открито в 09.00 часа от Атанас Стоянов  – Председател на Общински съвет . 

           Председателят на заседанието предложи следния 

ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД :
1. Вх.№ 229/24.02.2012 г.- Предложение от група общински съветници , относно разглеждане на извънредно заседание изпълнението на решение № 22/29.12.2011г. на Общински съвет- Сандански за ползване на Градския стадион и изкуственото игрище – публична общинска собственост.

2. Вх.№ 229/24.02.2012 г.- предложение от група общински съветници , относно разглеждане на извънредно заседание финансирането на спортните клубове. 

Г-Н АТАНАС  СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  – Колеги ,добър ден.Днешната извънредна  сесия е посветена на спорта в община Сандански и неговото развитие .В тази връзка , на основание чл.55, ал.1, т.2 от Правилника 10 общински съветника правят искане за свикване на извънредно заседание , относно  изпълнението на вече взето наше Решение № 22 от 29 .12.2011 г. и обсъждане на въпроса с финансирането на спортните клубове на територията на община Сандански. Имаме необходимия кворум. 
Във връзка с предложения проекто- дневен   ред от вносителите бе изискана и направена справка от ОбА  за всички сключени договори за ползване на терени на Градския стадион за получените приходи , на базата на Решение № 22/ 29.12.2011 г. на ОбС- Сандански. Справката е пред всички Вас.Имате ли някакви въпроси във връзка с предложения проекто дневен ред? Няма. Подлагам на гласуване следния дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД :

1.Вх.№ 229/24.02.2012 г.- Предложение от група общински съветници , относно разглеждане на извънредно заседание изпълнението на решение № 22/29.12.2011г. на Общински съвет- Сандански за ползване на Градския стадион и изкуственото игрище – публична общинска собственост.

2.Вх.№ 229/24.02.2012 г.- предложение от група общински съветници , относно разглеждане на извънредно заседание финансирането на спортните клубове. 

С явно гласуване от  28 гласували общински съветници,  ЗА – 28 , ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0, дневният ред се приема. 

ПО Т. 1 ОТНОШЕНИЕ ВЗЕХА:

Г-Н АТАНАС  СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – давам думата на г-н Терзийски.
Г-Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаеми общински съветници!От името на вносителите мога да кажа следното , проблемът се разглежда по следния начин.Искахме да  се запознаем с изпълнението на наше решение № 22/ 29.122011 г. , относно приемане на цени за почасово отдаване под наем на Градския стадион на гр.Сандански искаме да видим какви са приходите от ползването на терените – ПОС, които постъпват в община Сандански и  възможно ли е с постъпленията от тези приходи да се подпомага футболът в общината.В какво състояние са отдаваните терени под наем и заслужава ли си отдаването им  под наем, след като видим тези суми от наеми.
Също така полемиката, която стана след сесията по приемането на Бюджета, на която гласувахме общата рамка на бюджета за спорта като 186 000 лева., да направим така , че да финансираме спортните клубове на територията на община Сандански и разбира се това което се случва с ФК” Вихрен”, „Малеш” или там ,както се казва по- нататък.
Между другото проведох разговори и с други колеги, които също смятат ,че не само е необходимо провеждането на такава сесия за спорта в Сандански, в частност за футбола, но е и наложително.
По същество , по точка първа от дневния ред – във връзка с изпълнението на Решение № 22/ 29.12.2011 г. , поискахме справка , която ни беше предоставена от ОбА, за отдадените спортни терени под наем с наше Решение № 22/ 29.12.2011 г.  и ни бяха предоставени договори , които са сключени за използването на тези терени.Да кажа за всички ,които не са запознати че взехме решение само за тренировъчното и основното футболно игрище, като всички определени наемни цени се внасят съгласно сключени договори по сметка на община Сандански.

От направената справка , която имаме и сключените договори, възникват някои въпроси : как се сключват договори с ФК” Лудогорец” и ФК” Литекс” с дата 29.11.2011 г., а се цитира наше Решение № 22/ 29.12.2011 г., т.е един месец по- рано , което е записано като точка седем в предоставените ни договори. От всички останали договори аз  няма да коментирам договорът с ФК”Локомотив -Пл.,просто защото смятам ,че президентът на този клуб по време на този период , от началото на годината е вложил някакви средства за поддържане на терените  и може да бъде освободен от заплащането на такса/ поне някой трябва да го каже, дали е така/.
Какво ми прави впечетление ! И тук искам да кажа за останалите договори .Едва ли  г-н Тотев ще ходи да наблюдава като Кмет на общината, колко часа, кой отбор ще ходи да тренира на терените -публична общинска собственост!

Искам, който е давал информация за сключване на договорите, под които са се подписали Кметът и Гл.-счетоводител, да каже истината за това колко часа са използвани терените на нашата Спортна база, защото ФК”Пирин”, ФК”Ботев Враца” от 10.00 ч. на 01.022012г. до 11.00 часа на 07.02.2012 г. имат 150 лева, пише в договора, а сумата е 1050 лева.”Светкавица Търговище” само 150 лева, т.е само 30 минути са ползвали терените в Базата, които имаме като футболен терен!
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- г-н Терзийски, извинявай че те прекъсвам, чети точно!Справката е пред теб!ФК”Ботев Враца” има три вноски.Първата е за 1050 лева, втората е за 75 лева и третата е за 450 лева.Това прави 1450 лева.
Г-Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- имам справката.Но този договор е за 150 лева.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ-КМЕТ НА ОБЩИНАТА – става въпрос , че договорът е едно,след това като са искали повече, хората са си платили Договорът е за по-малко пари, а са взети повече, какво лошо има?

А дали аз ще контролирам, тук е Директорът на дирекция”Общинска собственост” , той ще даде отговор на всички Ваши питания.
Г-Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- аз ще продължа!Аз казвам, не може един Кмет да следи дали половин-един час се е ползвал теренът.Нека да отговори, предполагам Президентът на ФК”Вихрен” и да каже дали ФК „Светкавица Търговище” са ползвали терените- ПОС само 1 час? Дали ФК”Любимец”са ползвали само три часа през целия период на подготовката? За ФК”Локо-Сф” също ? Искаме да получим отговор,защото имам основание да се съмнявам , г-н Тотев, че са Ви дали грешна справка за това колко време отборите са ползвали нашите терени , защото от коментарите на феновете, на нашия терен са изиграни около 14-15 мача, „ФК”Ботев Враца” има около 10-15 тренировки, „ Светкавица Търговище”……Това са неща , които се виждат от хората и не съответстват на сумите , които сме приели с нашето решение.Ако са преминали някъде другаде.Къде са отивали тези пари?Защото в края на краищата, идват толкова много отбори през този сезон в община Сандански, а са постъпили 10 937, 00 лева .Аз смятам че е много по- добре да отменим това решение, да не идват ФК, защото това е смешна сума. Има хора, които трябва открито и ясно да заявят, къде са останалите средства?
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ- първо нека разграничим въпросите към Георги Манолев и към община Сандански.Вина за сключването на договорите Георги Манолев няма никаква .Вина, ако има , е на г-н Смилков , г-жа Младенова и Андон Тотев.Моля Ви, нека да открояваме нещата!Общината има човек, който се казва Антон Парапанов, който дава сведенията.Аз не казвам дали са точни!Аз казвам следното и Вие трябва като общински съветници , и Живко Иванов като бизнесмен ,да се съгласите с мен!В справката са изброени 10 отбора.Ние не трябва да гледаме само приходите от Стадиона.Тези 10 отбора са спали и яли в хотелите на община Сандански.Нали за това казваме да подпомагаме дребния и средния бизнес. Ако не дойдат хората ,заради Стадиона, няма да има тези приходи .И искам да кажа, че и оня циганин ,дето лъска обувки до ГУМ, е изкарал 10 лева.Кафетата и те са изкарали 10-15 лева.Семкарите също са изкарали по два лева.
Аз мисля да гледаме цялостното състояние.Какво носят терените на Стадиона?Маса наши отбори отиват в Кипър и туризма печели от хубавите терени.

Аз, когато бях в хотела и се хвалих с четиризвездния хотел, от Исландия идваха отбори и те казваха, че са ходили и в пет-звездни хотели, но са идвали в Сандански, заради климата и Стадиона.Защото трябва да подготвят отбора си!Това са нещата!
И много Ви моля, ако имате някакви въпроси за цената, задайте ги към г-н Смилков.Отправяйте ги към него, не към Георги Манолев. Нека сме лоялни.!
Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- искам да си довърша .Никой не иска, а напротив всеки един от нас смята, че ние трябва да подпомагаме и други дейности, да подпомагаме и туризма  и всичко това, за което говорихте.Но за мен е важно, след като сме взели някакво решение , ние трябва да го спазваме.Пак казвам ,справката , която е постъпила  като сума ,не може да подпомага поддържането на терените, не може да допренася  с нищо за поддържане на материалната база.Напротив, аз смятам че тази сума, която е получена от наемите на терените, те отиват към по-окаяно състояние, отколкото преди използването им от тези футболни отбори.Тя няма да стигне за нищо, защото отборите бяха доста и трябваше да се очаква , такава беше и Вашата идея за почасово отдаване на терените.
Това , което казвате, че има човек, пак казвам , някой трябва да каже ,защо е тази сума? Защото тази сума, която е получена, не е реална.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ- този някой е, пак казвам ОбА, г-н Веско Смилков.Отделно е , че тези суми не Ви удовлетворяват.Ние изпълняваме решенията, отделно е , че сумите по това решение , не ви удовлетворяват.Но този някой не е Георги Манолев.Нашата задача е да отделите проблемите, които са към Общината и към ФК”Вихрен.Като ръководител съм се научил , да не виня хората, които нямат вина.

Г-Н АТАНАС  СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги, много Ви моля, нека се придържаме към Правилника!

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК-  колеги, понеже влязохме в една риторика, искам да кажа, че справката , която ни се представи , позволявям си да кажа,не е вярна от фактологична гледна точка.Например Договор № 045208712 от 17.02.2012 г. с ПФК” Ботев Враца” , в справката е отразен като Договор № 045208712 от 15.02.2012 г.Т.е когато се прави една справка , тя от фактологична гледна точка трябва да бъде вярна.Ние си позволихме в рамките на приемане на отчета на Бюджет 2011 г. да отбележим, че документите на ФК”Вихрен” не са верни, а днес виждаме и справки, които не са верни.
Г-Н ВЕСКО СМИЛКОВ- ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ” ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”- г-н Терзийски, искам да Ви уведомя, че всички отбори, които са били на подготовки през този период  на футболния комплекс на община Сандански, са били на подготовка на база сключени договори.Освен това, тези отбори са провеждали съвместни тренировки и приятелски срещи, които са се заплащали по следния начин: половината от сумата е заплащана от единия отбор, другата половина е заплащана от другия отбор.
Има представител на ОбА, който е следил за времето за подготовката на тези отбори.Всичко това е отразено в договорите и съответно е заплатена сума, която е отразена в справката.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ- г-н Смилков, вярна ли е предоставената справка?

Г-Н ВЕСКО СМИЛКОВ- ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ” ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”- справката е вярна!

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- вижте си номерата на договорите и номерата на договорите в справката!

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ- става въпрос за техническа грешка.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК-ако един мой служител направи такава грешка, аз ще го уволня!
Г-Н ВЕСКО СМИЛКОВ- ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ” ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ- разминаването се дължи на следното: договорите се сключват на една дата, преди започване на подготовката , а сумите са заплащани по-късно.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- г-н Смилков, тук е цитирано не кога са заплащани сумите, а номерата на договорите са различни!

Г-Н АТАНАС  СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- колеги, моля за по-малко емоции и повече аргументи!

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- имам въпрос , как така договорите са сключени на 29.11.2011 г., когато сме взели решението на 29.12.2011 г.и се цитира това решение в договорите?
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ- г-да общински съветници , ние сме имали условия за ползване на терените и преди да вземете Вие решението.Г-н Смилков може да ви донесе проекто- договори преди Вашето решение.Нима, ако не бяхте взели решението , Общината не трябваше да сключва договори с отборите?
Г-Н ПЕТЪР ДОДУШЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- дадената ни справка не е пълна.Договорите са сключвани от февруари месец, отбори имаше на подготовка и януари месец.Къде са тези договори?Сумите , които са дадени са без ДДС.Къде е ДДС-то?

Г-Н  ГЕОРГИ МАНОЛЕВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА ФК „ВИХРЕН1925”- Уважаеми г-н Кмет, уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, по въпроса за отборите , които са тренирали през това време бяха организирани два футболни турнира.Аз съм свидетел лично, че благодарение на собственика  на „Локомотив- Пл” дойдоха 60%- 70% от отборите.Лично собственикът на „Локо- Пл” даде много голяма сума за възстановяване на  изкуствения терен- 30 000 лева за гранули .Без този ремонт нямаше да има отбори и ние щяхме да вземем 0 лева.Благодарение на него се проведоха два турнира .Вие сам г-н Терзийски, казвате че е срамота да се вземат пари от този футболен клуб, при положение че са дадени толкова много средства за възстановяване на изкуствения терен.
Г-Н ВАНГЕЛ  АНТАЛАВИЧЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- очертават се два проблема.Единият е формален- от гледна точка на договорите.И вторият е фактически- от гледна точка на това , колко време са играли отборите.За да няма такива съмнения ,предлагам да се монтират две камери на Стадиона и ще отпаднат всякакви съмнения.Защото мисля, че проблемът е в  контрола .
Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК-  искам да предложа друго.Явно въобще не е имало контрол.Не може един управител, в случая Президент да казва”по моите наблюдения”.Трябва да се каже точно.В тази връзка трябва да се създаде общинско дружество, което да отговаря за собствеността,свързана със спортните обекти-Стадиона, Интерната…Това е идея, лансирана още в предходни общински съвети.Искаме отбор в „Б група,искаме общината да отпуска пари.Ясно е, че няма как да стане това  с тези 10 000 лева, нито спонсорите могат да дават цялата сума.Остава от нашите приходи.С тези ли 10 000 лева , които отиват за поддържане на терена? Трябва да има строг контрол.Ясно е ,че с 1-2 човека няма как да се прави контрол .Трябва да се създаде институция.
Г-Н ДИМИТЪР КЕХАЙОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- уважаеми колеги , от казаното до сега излиза ,че спортът е приоритет , но аз не съм съгласен! Според мен приоритет трябва да бъде образованието и здравеопазването.Според мен  това е предварително подготвена пиар кампания срещу Кмета.По времето на д-р Драго Попов общината не даваше 1 стотинка за спорта. Смятам ,че е  имало типови договори, които са се попълвали, когато са идвали отборите.Защо Общински съвет гласува това решение , като не може да се изпълни ? И казвам, че футболистите трудно се контролират!Не вярвам,че може да има човек от ОбА- лаик, който да лъже.Въпреки това далеч съм от мисълта, че всичко е наред.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- ние все още не сме разпределили средствата по клубове .Ето г-н Солунов идва и моли да му се преведат 1000 лева.И ние няма как да ги преведем ,заради тези неща, заради една формалност.Има ли нарушение на финансовата дисциплина?-Няма.

Г-Н КИРИЛ КОТЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- има проблем!В момента Стадионът не е в добро състояние.Тези проблеми са „дъвчени” години и отборът върви надолу.Стадионът не се поддържа правилно.Кой отговаря за поддръжката?

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА – за поддръжката на Стадиона отговарят работници  на Общината от Паркови градини.

Д-Р ДИМИТЪР СТАНОЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- колко струва издръжката на едно помощно игрище и на основния терен, за да преценим за каква сума трябва да говорим.За в бъдеще да се изградят 4 помощни терена , в зависимост от това, което ще ни каже Георги Манолев. 
Г-Н  АТАНАС СТОЯНОВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- моля Ви за конкретни предложения!

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА – вие вземате решенията, но Кмета ги изпълнява.Когато говорим за наеми ,мислите ли че аз не искам повече приходи от наеми .
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – От осем години насам  се осигуряват пари за спорта ., съобразно възможностите на Общината .
Не всички общини го правят .При някои общини подпомагането е само символично.
Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – /към Д. Кехайов /– аз не правя пиар акция срещу Кмета .Искам само да се изпълняват решенията ,така както се гласуват и да подпомогнем спорта в Сандански.Защото тук феновете само ръкопляскат, а аз освен че ръкопляскам  и помагамИ на футбола съм помагал, и на джудото съм помагал, и на какво ли не….Търсил съм начин да провеждам учебни практики, без да нарушавам нищо.Помагал съм , нека каже г-н Солунов, като съм ходил при Министъра ,за да решим въпроса с базата.И Ви моля, г-н Тотев, да чуя и Вашето мнение по отношение на идеята за създаване на общинско дружество?
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА -нямам готовност по въпроса .Разбирам ,че милееш за спорта ,защото пресконференцията ,която направихте четиримата човека ,не я направихте тук,,а я направихте в клуба на „ГЕРБ”питам ?
Нима Ви бе отказано друго помещение в града .

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – аз съм независим общински съветник и мога да  отида, където пожелая.Нямаше как да я направя в училището , защото е държавна институция.Ако ме беше поканил Тони Цанев , щях да отида и при него 

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА –   бяхте ли поканени на пресконференцията или Вие я организирахте ?

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК - мислех да се обоснова ,защо се включих в тази инициатива ,но в т.2 След като приехме Бюджета 2012г.,и след като имахме четири заседания на ПК по Бюджет и Финанси , още на другия ден след приемане на Бюджета и Вие бяхте дали коментар и г-н Манолев беше дал, че Общински съвет е гласувал 100 000-150 000 лв.Това  не отговаря на истината .Ние не сме приемали такова нещо .И поради това желаех да се направи извънредна сесия ,за да може обществеността да разбере ,какво е гласувано ,не да вървят коментари и интерпретации за неща ,които не са станали в Общински съвет ,в Комисиите,нито някъде на друго място.Такова решение няма .
 
Казвате ,че това било някаква лична пиар акция . Аз ако искам да правя антипиар много лесно мога да го направя.


Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – искам да взема отношение по сумата ,цитирана от г-н Иванов.Това че в медиите е написано, не значи че отговаря на истината!Потвърждавам това ,което каза и г-н Терзийски, на последната сесия , единодушно ние решихме да завишим сумата за спорта със 50 000 лева. По предложение на Кмета тя беше 136 000 лева, а с наше решение стана 186 000 лева и на по-късен етап тази сума трябва да се транформира по клубове, съобразно условията, които Общински съвет трябва да приеме.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА -имам конкретно питане? Защо не направихте тази пресконференция от четири човека в залата на Общински съвет,а отидохте в клуба на „ГЕРБ”

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – Аз лично мога да отида навсякъде !
Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- г-н Тотев, положително ли мислете по отношение на моето предложение за създаване на общинско дрружество?

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА – С Людмил Карамитов, още като общински съветник сме разговаряли на тази тема, но не сме стигнали до решение, защото ще има както плюсове, така и минуси от създаването на такова дружество.
Ще има допълнителни разходи и т.н Да не избързваме!

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- колеги, нека да потърсим опита и на други общини с такива дружества и тогава да преценим дали е целесъобразно вземането на едно такова решение.

Г-Н ЛЮДМИЛ КАРАМИТОВ- ГРАЖДАНИН- на хората им тежи в гърдите!има провал!Има данни, има класиране, има срив. Как Манолев стои спокойно на тази маса?Но да става въпрос за създаване на цяла институция – това е смешно!Някой може ли да каже- кога, къде , в колко часа, в коя зала , с кои членове се е учредил Клуб 1925.Има вина , има провал, има състояние на базата.Необходима е ревизия!Въпросът е какво да правим утре?
Г-Н ГЕОРГИ МАНОЛЕВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА ФК”ВИХРЕН 1925”- аз чакам да започне дебата по т.2 , за да отговоря на всички въпроси

Г-Н ЛЮДМИЛ КАРАМИТОВ- ГРАЖДАНИН- аз искам да знам ,как се управляват моите пари в областта на спорта?

Г-Н ГЕОРГИ МАНОЛЕВ- ПРЕЗИДЕНТ НА ФК”ВИХРЕН 1925”- ние избрахме нов управителен съвет, начело с г-н Онодуе.Вас Ви избрахме за изпълнителен директор с милиони, спонсорство от Нигириеца и до къде стигнахте?

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- ние трябва да решим и някаква наемна цена  за младежите,които тренират , които играят футбол.Ако се плаща, не се знае къде отиват таксите.Например  по 30 лева на час или да се освободят ,  поне да се знае!
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- а младежите, които играят в село Струма, Лебница, Катунци, плащат ли нещо?Никой не плаща! Въпросът не е лек, да знаете!

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- става въпрос за такива такси, които граждани, които упражняват спортна дейност, плащат по 30 лв/ час.Тези такси не се съберат от общината.Имам информация, фактури, на които пише ФК”Вихрен”.
Г-ЖА МАРИЯ СТАНОЕВА- СЧЕТОВОДИТЕЛ НА ФК”ВИХРЕН 1925”- всички, които играят ,играят след работно време.Яким им дава разписки за наем и на следващия ден се пускат касови бележки с оригинални фактури.На този етап не са подадени наем терени, защото отчитаме само приходите,които са получени от общината.Събираните от Яким такси , всеки месец се осчетоводяват с пуснати фактури.От месец септември сме дерегистрирани, тъй като нямаме дейност.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- имам въпрос, кой от двата ФК”Вихрен”?
Г-ЖА МАРИЯ СТАНОЕВА- СЧЕТОВОДИТЕЛ НА ФК”ВИХРЕН 1925”-и за двата клуба.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК-като допълнение , аз не знам да има решение за отдаване на терените под наем и на тази основа  те нямат правно основание.

Г-ЖА МАРИЯ СТАНОЕВА- СЧЕТОВОДИТЕЛ НА ФК”ВИХРЕН 1925- По времето на Коко Динев , таксата беше50 лв. От 01.01.2010 г.има такси и по 25 лв,  по 30 лв, до 35 лв.Тренировките са в 18.00 ч и 20.00 ч

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- т.е както решите, така ги събирате!

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- ФК”Вихрен -1925” , с булстат №/зачита се/  за когото няма решение ,да ползва терените под наем.Говоря за този финансов момент във вашите действия.За това е и днешната сесия ,да се изяснят тези неща- кой издава фактури, къде ходят тези приходи?

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- при ФК”Вихрен- 1925” .
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- е ,не искам да ходят там!Затова искам да се изаснят фактическите обстоятелства  и да вземем някакво решение .

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – предлагам да вземем конкретно решение, по 30 лв/ час за гражданите

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- Както Вие, г-н Терзийски държите на законността, така и аз държа! Нека не избързваме, г-н Терзийски!Направи предложение, което да се разгледа в Комисиите, за да не се  атакува такова решение от Областния управител!

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- колеги, нека да приемем да възложим на Кмета да направи подробен анализ за състоянието на спортните обекти  и да внесе предложение в Общински съвет, ако е целесъобразно да се създаде общинско дружество.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- има опасност да се яви всеки един с касов апарат и да събера такса.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- имате право, г-н Иванов!Трябва да има регламент!

Г-Н ГЕОРГИ БАХАНОВ- ОБЩИНСКИ РЪКОВИДЕЛ НА ПП „ГЕРБ”-какъв е проблемът пресконференцията да се проведе в клуба на „ГЕРБ”?! Клубът на „ГЕРБ” е общинска собственост.Какъв е проблемът , че някой от общинските съветници е дошъл в офиса на „ГЕРБ” , отделно от това ,че от 10 общински съветници, 8 от инициаторите са от ПП”ГЕРБ” .По- лесно е да се отиде там ,където са повечето…Въпреки че Общината е разкопала тротоара, въпреки че има камъни, въпреки това  успяха общинските съветници да стигнат до офиса на „ГЕРБ” 
По втория въпрос, опитваме се да играем футбол на изкуствения малък терен.От примерно, ако съм ходил 20 пъти, са ми дали 2 фактури и моля да ги предоставя тука.На 01.05 са взели 35 лева, зачертано е и пише 30 лева.Другата е на 04.05.2011 г.- 35 лева, вече се увеличава, поради сезона.Има поливки , трябва да се покриват консумативите.Това като документ не знам какво представлява.Първо има подпис на съставил сделката, после едната е на получател, нямам представа….
Г-ЖА МАРИЯ СТАНОЕВА- СЧЕТОВОДИТЕЛ НА ФК”ВИХРЕН 1925- представеното от г-н Баханов са разписки за наем на тези ,които желаят да играят и на следващия ден се пускат касови бележки.Този, който отива да плаща , на негово име се издават.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- колеги, предлагам да се ориентираме към гласуване на проект за решение, с който да възложим на Кмета да направи проучване и анализ във връзка със създаването на общинско дружество, относно стопанисване и управление на спортните обекти на територията на общината.Имате ли други въпроси ? Няма .Преминаваме към гласуване.
С явно гласуване от 28  гласували общински съветници,  ЗА – 27, ПРОТИВ –1 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0,  СЕ ПРИЕМА.

След станалите изказвания , предложения и проведени гласувания на основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА, Общинският съвет прие 
 Р Е Ш Е Н И Е  №69

от  02 март 2012 г.

Общински съвет-Сандански възлага на Кмета на община Сандански да извърши анализ и проучи възможностите за създаване на общинско дружество , относно стопанисване и управление на спортните обекти на територията на общината.

ПО Т.2 ОТНОШЕНИЕ ВЗЕХА:

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- преминаваме към точка 2 от дневния ред.За да не се повтарям , на миналата сесия  при приемане на Бюджет 2012 г.бе гласувана и одобрена сумата от 186 000 лева за спорт . Тази сума е комплексна, включва голяма част от клубовете, регистрирани на територията на община Сандански и не само тези клубове, разбира се и средства за масовия спорт и общински спортни мероприятия през настоящата година.Въпросът за разпределението на средствата се отложи на един по-късен етап, по отношение на конкретиката, за да може всеки един от клубовете да представи необходимите документи .За моя радост виждам тук и управителите на  клубовете, които вероятно ще вземат отношение по въпроса на сесията.Давам думата на г-н Иванов.
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- уважаеми колеги, г-н Председател, г-н Кмет, , преди да минем към дискусията, искам да дам картина на това, което се  случи в рамките на подготовката на Бюджет 2012 г.В рамките на 4 заседания на ПК по БиФ и едно смесено с ПК за младежта и спорта, отделихме внимание на средствата , които ще бъдат отделени на спортните дейности и мероприятия,въпреки че много от хората приемат,  че само футболът е спортно мероприятие.Срещнахме се със спортни деятели, представители на тези клубове, за да се изясни ситуацията за отделяне на паричен ресурс- как и на кого ще се дава и какви цели ще гоним.За съжаление в рамките на 1-2 седмици по тази подготовка , нямаше и физическо време за спортните клубове да отговорят на виждането, че трябва да има яснота  по отношение на тяхната регистрация и дейност.Едно нещо ни обедини в комисията , относно начина на кандидатстването .Тази практика ,години назад  за кандидатстване за субсидия от общинския бюджет е неправилна.Първо ,необходимо е надлежна документация , че техния ръководен орган е взел решение за кандидатстване и те като дружество са на ниво да докажат със съответните финансово- отчетни документи , че ще се подпомагат за спортни дейности през годината или ще се подпомагат за покриване на задължения през минали години.И за да се избегне тази практика представителите на тези клубове трябва да представят:
-заявление за кандидатстване , скрепено с решение на ръководния орган , в случая на всички тези дружества с нестопанска цел ;
- да се приложат отчетни документи, от които ние като общински съветници да сме сигурни ,че не са изпаднали в просрочие, заедно с баланса, ОПР-та, удостоверение нямат или имат задължения, и ако имат ,какви са.

И нещо, което се опитахме , защото много хора си мислят едва ли не, че Живко Иванов и Емил Терзийски са против спорта.Ние стигнахме до съгласие да се завишат парите за спорта с 50 000 лева,защото Пламен Мицански треньор на ФК „Малеш”- и Георги Манолев – Президент на „Вихрен”заявиха да обединяват двата клуба и да поемат лицензи, като на тази основа футболът в Сандански да стъпи на едно ниво, футболистите от „А” окръжна група да играят в „Б”група.
В тази връзка уместно е ,всички тези спортни клубове да са регистрирани в община Сандански, да реализират спортна дейност  и да имат финансово- отчетни документи , с което да удостоверяват, че спазват финансовата дисциплина.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- тук вероятно ще стане въпрос за „Вихрен” и неговото развитие, но с не по-малко значение са и другите клубове.

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- ние трябва да решим какво ще правим с футбола в Сандански.Но преди да решим това, все пак Президентът да каже някои неща.Вие сте запознат с нашата пресконференция , аз освен тези обвинения , които отправих към Вас , искам да кажа , че пиар акция няма никаква. На първата наша комисия с председател Аспарух Костадинов, Вие  г-н Манолев казахте:”Няма пари”, аз казах: „Има  някаква възможност да се намерят средства за футбола!”
Искам отговор от г-н Манолев  за решението на Апелативната комисия за отказа за лицензиране. „Ако кандидатът за лиценз не е уредил задълженията си към НАП и други институции до 30.04.,   а видно от представените доказателства изплащането е след посочения срок , лицензът се отказва.” Вие, г-н Манолев, знаете ли , че до 30.04.трябва да се изплатят тези задължения, защото Вие ги изплащате юни месец.Вие, за мен носите вина, клубът да не играе в „Б” група миналата година , защото сте плащали за всичко друго , но не и тези задължения , например  плащано е за  минерална вода, гориво, шоколади , транспорт…Вие сте отговорен за отпадането на отбора от „Б” група, обвинявам Ви директно и Ви призовавам, подайте си оставката , защото няма как да Ви се бъркаме в работата на общото събрание, за да могат нещата да вървят!
Г-Н ГЕОРГИ МАНОЛЕВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА ФК”ВИХРЕН 1925”- първо искам да кажа, че цялата акция срещу „Вихрен” е лична неприязън към мене и ще се обоснова.Още на първото заседание на Общински съвет, когато се избираше Председател, г-н Терзийски изрази своето мнение, че аз съм опропастил „Вихрен”, без да се запознае с документите.Г-н Терзийски беше мой приятел! В деня, в който бях избран за Президент на клуба , първият, който дойде при мен вечерта, беше г-н Терзийски , за да коментира състоянието на неговия син във футболния клуб- дали ще играе, какви пари ще получава…Той тогава не питаше какво е състоянието на клуба, има ли пари? Ивелин Терзийски има да получава четири  заплати от декември назад от времето на предишното ръководство.В момента, в който аз дойдох, започнах веднага да изплащам заплатите на Ивелин Терзийски.През лятото на 2010 г. Ивелин не бе взет на лагер в Банско и това е причината за Вашето отношение към мен.
Г-Н ВАНГЕЛ АНТАЛАВИЧЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- извинявам се много, но такъв въпрос не е задаван.
Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- ето го решението на съда ,с което се осъжда ФК”Вихрен” да заплати 2 700 лева незплатени възнаграждения на футболист.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- към г-н Емил Терзийски -милееш за „Вихрен”, а осъждаш „Вихрен”!

Г- Н ЕМИЛ ТЕРЗИЙСКИ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- г-н Манолев предпочиташ да платиш глоба , но не и възнагражденията!
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- колеги, конкретно по казуса, моля!

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- Георги Манолев не желае да даде отговор.Въпреки това аз ще задам още въпроси!ФК”Вихрен” фалирал ли е? 
Г-Н ГЕОРГИ МАНОЛЕВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА ФК”ВИХРЕН 1925”- в производство по ликвидация е!
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- Вие Президент ли сте на този клуб?Колко пари е усвоил „Вихрен” 

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- миналата година сме дали на спортните клубове 208 000лева.Зачита се справката с гласуваните средства на спортните клубове.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- ФК”Вихрен 1925” фалирал ли е ?

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- не е фалирал.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- в тази връзка на ФК”Вихрен 1925” миналата година са дадени 31 500 лева, отчетени са 18 000 лева, от които 13 000 лева са платили задължения на друго дружество.Останалите пари стоят.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- има още два отчета , внесени в деловодството два дни с горепосочената сума.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА-  отговарям ,защо „Вихрен” в „А” окръжна група харчи повече пари.За излизането от „А” окръжна група и влизане в „Б” група” ,трябва да има футболисти, на които трябва да се плащат възнагражденията.

Г-Н ГЕОРГИ МАНОЛЕВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА ФК”ВИХРЕН-1925”-в момента ФК”Вихрен-1925” няма никакви задължения.Преведените пари от общината сме ги изразходвали за изплащане на възнаграждения .
Г-Н КИРИЛ КОТЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- във всички документи,които виждам , Общината издържа изцяло ФК” Вихрен” .Аз знам, че  ФК”Вихрен” играе с лиценза на Коко Динев .Вече два клуба са обявени във фалит., в процедура по фалит, добре, приемам , че само единия е в производство по несъстоятелност.Футболисти на „Вихрен „ми се обадиха, че за миналата година не са взимали възнаграждения.Има решение от месец януари 2010 г. ,да се направи вътрешен одит на ФК”Вихрен” .Има ли такава проверка?Отделно, когато клуб е обявен във фалит, неговият управител не може в продължение на 5 години да заема ръководен пост.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- има направен вътрешен одит, който иска може да го види при одиторите. Искам да кажа, че ФК”Вихрен” , представляван от Коко Динев  е обявен в несъстоятелност, но не е ликвидиран.Той не действа. Фк”Вихрен-1925” съществува и играе в „А” окръжна група.
Понеже г-н Иванов се интересуваше от булстатите, разяснявам: съществуват четири булстата за „Вихрен” : първият е на ФК”Вихрен” , на Коко Динев.След това го наследява със същия булстат- Георги Манолев.С него се игра във „В” група .След отнемане на лиценза , играе вече „Вихрен-1925” и четвъртият булстат е  на ФК”Вихрен Сандански”, с управители Костадин Динев и Румен Илиев.
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- аз казвам, че на сесиите миналата година са взети решения да се финансира ФК”Вихрен” .Но след като има 5-6 клуба , именувани като ФК”Вихрен”  и решението на Общински съвет е за ФК”Вихрен” , за кой ФК”Вихрен”?Затова внасям и предложението да се определят критериите за финансиране на спортните клубове.

Сега на дневен ред е какво ще правим през 2012 г..Понеже стана въпрос за ФК”Малеш”, който ще даде лиценза на ФК”Вихрен-1925”, съгласно правилата няма как това да стане в рамките на спортно –техническата година .Друг е въпросът ,ФК”Вихрен-1925” какво ще прави оттук нататък, тъй като си е отделен правен субект.Всички коментари отиват на там, че даваме съгласие , като представящи обществеността, да стане това обединение .Ние не сме го дали.Футболните клубове ще решат това и после на тази основа , ще вземем рещение дали ще даваме средства..
ФК”Малеш” е в процес на пререгистрация, предполагам.Заложил ли е смяна на адреса на регистрация , защото ако остане с регистрация в Струмяни, нали разбирате , че ние ще подпомагаме спортната дейност на друга община.Трябва да се изчистят тези неща между двата клуба.Ако Вие си останете с регистрация в община  Струмяни , от  определените 186 000 лева за спорта, ние и да искаме, няма как да Ви помогнем.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА- ако те се обединят, не значи че ще са без контрол.Това не означава , че този клуб ще остане в ръцете на Пламен Мицански, да ме извинява!Той ще си има ръководство, което ще решава кой ще играе.Но да не кажа голяма дума, но по- голяма част на футболистите  на ФК”Малеш” са от Сандански.
Друг е въпросът, ако те не сменят регистрацията си- тогава аз няма да им преведа нито 1 стотинка.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- макар и неформално, обединението е факт.ФК”Малеш” тренира на терените на Градския стадион.

Г- Н ДИМИТЪР КЕХАЙОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- колеги, „Малеш”, „Малеш” , но аз направо си казвам „Вихрен”.Аз съм израснал с отбора на „Вихрен” ,”Малеш” да си стоят в Струмяни!При тази ожесточена дискусия , тук трябваше да бъде не само Президентът на „Вихрен”, но и Президентът на „Малеш” .Ние днес говорим за нещо неродено.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА-  факт е, че ние сме на последно място.И да се обединят, и да платим лиценза, ако не останем да се класираме, какво правим? Наливаме пари от „пусто в празно ”

Г- Н ДИМИТЪР КЕХАЙОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК-в предишния  Общински съвет, г-жа Станоева казваше „цветя и рози” и ние гласувахме пари за „Вихрен” и след това се оказаха задължения.
Имало спонсори – всичко става прозрачно:един спонсор поема храната, друг поема екипите.
Аз ще искам всички клубове, и разни измислени клубове , преди да получат пари , да си покажат в Общински съвет съдебна регистрация , иначе и аз ще създам клуб на скачане на ляв крак, устав, правилник и календар за спортна дейност.Може ли да ми каже някой, този Баскетболен клуб къде играе ,или играе за здраве?Нека да чуем!На да се върна на въпроса , ако „Малеш” изпадне ние пак ли ще започнем от начало?

Г-Н  ХРИСТО  ЗЛАТИНОВ- СПОРТЕН ДЕЯТЕЛ -  казвам се Христо Златинов.Аз съм футболен човек. До сега се изказваха само футболни хора.От този разговор, който се проведе ,аз не можах да разбера нищо.ФК”Вихрен има шест- седем регистрации, не може да му се хване края.Идва „Малеш да спасява футбола в Сандански, но без обществеността в града да разбере тези работи.Георги Манолев става президент на „Малеш” , без да се е провело Общо събрание.В момента се говори футболът да се издържа от данъците на хората от Сандански.Като се предлагат общински пари , да се направи общински футболен клуб, да се избере президент и управително тяло.
Кои са незнайните спонсори? Ако искаме отборът да остане в „Б” група , тези спонсори трябва да издържат отбора.Нали говорим за прозрачност във всичко.Кой ги е намерил тези спонсори?!Ние трябва да знаем!Ако искаме отбор в „Б „ група да се направи акционерно дружество, защо да се наливат общински пари?
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- давам думата на Пламен Мицански.
Г-Н ПЛАМЕН МИЦАНСКИ- ТРЕНЬОР НА ФК”МАЛЕШ”- имам чувството, че се опитваме да направим нещата прекалено сложни.А те са прекалено прости.И да не говорим повече за „Малеш” – него го няма ! Да не стане така ,че да играем десет години в аматьорската  група .Нещата са прости : „Искам този град да се възползва от един лист хартия , на който пише че „Малеш „ има лиценз”? 100% съм убеден  , че  ще останем в единната „Б” група догодина. От 28 футболисти, 16 в момента са родени в Сандански.
Д-Р ДИМИТЪР СТАНОЕВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК-. Искам да попитам г-н Мицански, колко пари ще  са нужни до месец май , за да играят в „Б”група.

Относно това, от къде могат да дойдат парите ?Много пъти съм казвал, всички централи ,които се стопанисват от „ ЕНЕРГО ПРО” през тази година- дъждовита и снеговита, сигурно имат чиста печалба 20 млн.лева.Ако трябва да се разговаря от  ОбА, общинските съветници, това дружество могат да отделят много повече дори от 200 000 лева.
Тук са и колегите от „ГЕРБ” , тук е и Заместник областният управител –въпросът със  собствеността в Казармата и Стрелбището не е решен.Нека направят всичко възможно общината да стане собственик на Казармата и Стрелбището ,като приходите от наем да се дават за спорт.
Г-Н ПЛАМЕН МИЦАНСКИ- ТРЕНЬОР НА ФК”МАЛЕШ”- един футболен клуб може да изхарчи 500 000 лева, може и 100 000 лева, а може и нищо!Искам футболния клуб  да бъде един работещ клуб , за да си докарва добри приходи.Например, ако теренът на Стадиона се отдаде под наем и се ползва като добър стопанин, може да докарва добри приходи.Конкретно по въпроса на д-р Станоев ,  ще са необходими грубо около 130000-140 000 лева за да може отборът да остане в професионална футболна група.
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- с оглед на това , че ще претърпи пререгистрация  това дружество , в рамките на новите условия , нямам против  в рамките на гласуваните 186 000 лева  ,да се финансира и футболният клуб.

По- важно е днес да решим терените да бъдат отдадени безвъзмездно, за да има основание за ползването им.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ- КМЕТ НА ОБЩИНАТА-   не можем да им го дадем безвъзмездно, а можем  например срещу 50 лева наем на месец.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ- ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК- Предлагам  към правилата за кандидатстване за субсидия от общинския бюджет, да приемем следните документи:
-Заявление , подадено до Общински съвет-Сандански , относно кандидатстване за субсидия от общинския бюджет, с приложените документи към него:

-Решение на Управителния съвет на спортния клуб за финансовото му подпомагане;

-Решение на съда за регистрация  на спортния клуб като юридическо лице с нестопанска цел;

-Актуално състояние на дружеството.

-Финансово-отчетни документи на дружеството.

-Декларация , а не съдебно решение ,че  дружеството не е в производство по несъстоятелност или ликвидация или е обявено в ликвидация.

-Удостоверение от НАП, че няма просрочени задължения към държавата и/или общината.

-Календар за спортната дейност на дружеството за настоящата календарна година.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги, има конкретни предложения за проекти за решения.  Има ли други мнения и въпроси? Няма . Подлагам на гласуване проекта за решение да се предоставят терените на ФК”Малеш” срещу наемна цена от 50 лева на месец. Но преди да гласуваме наемната цена, е необходимо да се отмени нашето старо решение № 22/ 29.12.2012 г. Пристъпваме към поименно гласуване.
1. АНДОН   СЛАВЧЕВ   РИЗОВ                                ЗА
2. АНТОН  БОРИСЛАВОВ  ЦАНЕВ                          ЗА
3. АСПАРУХ  ИВАНАНОВ КОСТАДИНОВ                ЗА
4. АТАНАС  СЛАВЧЕВ  СТОЯНОВ                           ЗА 
5.БЛАГОЙ ДИМИТРОВ ДОНЧЕВ                            ЗА 
6. ВАЛЕНТИН  ЛЮБЕНОВ  АТАНАСОВ                   ЗА
7. ВАНГЕЛ  ЙОРДАНОВ  АНТАЛАВИЧЕВ                ЗА 
8. ГЕОРГИ  ИЛИЕВ  СИНАНСКИ                              ЗА 
9. ГЕОРГИ ХРИСТОВ БАМБАЛОВ                           ЗА
10. ГЕОРГИ РУМЕНОВ ТРАЙКОВ                           ЗА 
11. ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ СТАМЕНОВ                   ЗА
12. ДИМИТЪР ЛЮБЕНОВ СТАНОЕВ                      ЗА

13. ДИМИТЪР ЛЮБЕНОВ СТОЙКОВ                      ЗА
14. ДИМИТЪР СОТИРОВ КЕХАЙОВ                      ЗА
15. ЕМИЛ ИВАНОВ ТЕРЗИЙСКИ                           ЗА 
16. ЖИВКО КИРИЛОВ ИВАНОВ                           ЗА
17. ЗВЕЗДАН ДИМИТРОВ ГАЦЕВ                          ЗА
18. ЗОРИЦА ТОШКОВА ОРГАНДЖИЕВА              ЗА      
19.  ИВАН БОРИСОВ НИКОЛОВ                            ЗА
20. КИРИЛ АНДОНОВ КОТЕВ                                ЗА
21. НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ ШАЛАМАНДОВ          -
22. ПЕТЪР ВАСИЛЕВ ДОДУШЕВ                            ЗА
23. ПЕТЪР ЛЕОНИДОВ ПЕТКАНИН                        ЗА
24. СВЕТОСЛАВ ДИМИТРОВ ИВАНОВ                   -
25. ТАНЯ ЦВЕТКОВА ИЛИЕВА-СТОЯНОВА            ЗА
26. ТОНИ ДИМИТРОВ АНГЕЛОВ                            ЗА
27. ХРИСТИНА НИКОЛОВА МОСКОВА                 ЗА 
28. ЯВОР ИВАНОВ АРГИРОВ                                  ЗА
29. ЯНКО ДИМИТРОВ АНГЕЛОВ                           ЗА
С поименно гласуване от 27 гласували общински съветници,  ЗА – 27, ПРОТИВ –0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0,  СЕ ПРИЕМА.
След станалите изказвания , предложения и проведени гласувания на основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА във връзка с чл.21 ал.1 , т.8 от ЗМСМА,Общинският съвет прие 

Р Е Ш Е Н И Е № 70
От 02 март 2012 г.

1.Отменя Решение № 22/ 29.12.2011 г. на Общински съвет-Сандански.

2.Дава съгласие да се предостави за ползване на ФК”Малеш”- Спортната база –Градски стадион, с прилежащ терен 25 150 кв.м  и тренировъчното игрище ,с прилежащ терен 10 550 кв.м, съгласно Акт за публична общинска собственост № 602/ 20.02.2011 г. , при месечна наемна цена в размер на 50.00/петдесет /лева до края на футболния сезон .

3. Възлага на Кмета на община Сандански да сключи договор за ползване на обекта с Председателя на Управителния съвет на ФК”Малеш”.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги,преминаване към гласуване на правилата за кандидатстване за субсидия от общинския бюджет на спортните клубове.Гласуването е явно.
С явно гласуване от 27 гласували общински съветници,  ЗА – 27, ПРОТИВ –0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0,  СЕ ПРИЕМА.
След станалите изказвания , предложения и проведени гласувания на основание  :чл.21, ал.2 от ЗМСМА, Общинският съвет прие 

Р Е Ш Е Н И Е  №71
от  02 март 2012 г.

1.Дава съгласие да се подпомагат финансово  от общината спортни клубове на територията на община Сандански, които отговарят на следните условия и критерии :

1.1 Заявление , подадено до Общински съвет-Сандански , относно кандидатстване за субсидия от общинския бюджет, с приложените документи към него:

1.1.1 Решение на Управителния съвет на спортния клуб за финансовото му подпомагане;

1.2.3 Решение на съда за регистрация  на спортния клуб като юридическо лице с нестопанска цел;

1.2.4 Актуално състояние на дружеството.

2. Финансово-отчетни документи на дружеството.

3. Декларация , че  дружеството не е в производство по несъстоятелност или ликвидация или е обявено в ликвидация.

4.  Удостоверение от НАП, че няма просрочени задължения към държавата и/или общината.

5. Календар за спортната дейност на дружеството за настоящата календарна година.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ - ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ –колеги, с това дневният ред е изчерпан и закривам днешното заседание. 

Заседанието бе закрито в14:30 ч.

ПРОТОКОЛИСТ :                                                              ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 

      / Зорница Зъкова- Иванова /                                       ОБЩИНСКИ СЪВЕТ : 

                                                                                                             /АТАНАС  СТОЯНОВ /
