О  Б  Щ  И  Н  С  К  И     С  Ъ  В  Е  Т     -     С  А  Н  Д  А  Н  С  К  И
ПРОТОКОЛ
№ 6

    Днес, 08.05.2014г. в Залата на Общински съвет в сградата на общинска администрация, Общински съвет – Сандански проведе извънредно заседание.
    На същото от  29 общински съветници, присъстваха 25. От заседанието отсъства Светослав Иванов, Димитър Станоев, Христина Москова и Тони Ангелов.
Заседанието бе открито в 09.00 часа от Атанас Стоянов – Председател на Общински     съвет.

     Председателят на заседанието предложи следния
ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД :
1. Вх. № 576/30.04.2014г. – Предложение от Андон Тотев – Кмет на община Сандански, относно одобряване  на списък на желаещи да ползват мери и пасища – общинска собственост, като допълнение на решение № 57/27.03.2014г. на Общински съвет – Сандански.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – добър ден, колеги, добър ден и на колегите от Общинска администрация, добър ден и на представителите на животновъдите. Поводът за днешната извънредна сесия е относно одобряване и допълване на списъка на желаещи да ползват мери и пасища – общинска собственост и съответно взимане на решение. Искането за извънредна сесия е и по повод сроковете, които са установени в Наредба №5 която е за Условията и реда за подаване на заявления по схеми и мерки за директни плащания. Заявленията се подават от 1-ви март до 15-ти май, без санкция и от 15-ти май до 9-ти юни със санкция от 1 % за всеки просрочен ден.
Има ли въпроси? Няма . Тези от Вас които са съгласни с Предложението на Кмета на общината, моля да гласуват
С явно гласуване от 25 гласували общински съветници,  ЗА – 20, ПРОТИВ – 4, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 1, Дневния ред СЕ ПРИЕМА.
ПО Т.1 ОТНОШЕНИЕ ВЗЕХА:
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ –  колеги чисто информативно сме Ви предоставили и материала касаещ мери и пасища – общинска собственост от миналата сесия, който не се прие. Към предложението е списъка с желаещи да стопанисват мери и пасища. В голяма част от тях има и кадастрални единици на имотите, в които се намират тези пасища. Посочен е броя животни и площа, Към приложението е и този списък на ветеринарния лекар.Казуса е ясен – оптимално  удовлетворяване желанията на животновъдите . Въпросът е много важен, дебатиран е многократно. Колеги отношения по въпроса.
Г-Н ДИМИТЪР КЕХАЙОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – моето питане е във връзка с фирмата, която е в списъка а именно ЕТ „Агротрейд”. Тази фирма няма нито едно декларирано животно, а искането и е за няколко хиляди дка. Искам да разбера мотивите. По закон всички имат право, но нека да са с предимство тези които притежават животни и след това на другите.
Г-Н КИРИЛ МИЦЕВ – МЛ.ЕКСПЕРТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ – тяхното желание е за 500 дка, не са хиляди и  към материала за извънредна сесия има справка с притежаваните животни от тях.
Г-Н НИКОЛАЙ ШАЛАМАНДОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК -  защо на предната сесия нямаха животни, а сега вече имат?
Г-Н КИРИЛ МИЦЕВ – МЛ.ЕКСПЕРТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ -  тогава не са били регистрирани. За това сега са дадени към материалите. Има индивидуална справка за животновъдния обект.
Г-Н КИРИЛ КОТЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – ние декември месец гласувахме списък с животновъдите, желаещи да ползват мери и пасища, ако на тези желаещи са предоставени земи, няма никаква пречка да се отдадът и на тези без животни.

Г-Н КИРИЛ МИЦЕВ – МЛ.ЕКСПЕРТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ -  единственото решение влязло в сила е от 27.03.2014г. и в момента сключваме договори по кадастрални единици. 
Г-Н КИРИЛ КОТЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – на 27.03.2014г стана ясно, че земите с които общината разполага за мери и пасища не са над 100 000 дка., а са около 36 000 дка.Животновъдите имат ли информация, кои мери и пасища са свободни?

Г-Н КИРИЛ МИЦЕВ – МЛ.ЕКСПЕРТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ -  да има достъп и всеки може да получи информация. Има публичен регистър с кадастралните единици, тези материали съм ги предоставял и на ПК на Общински съвет. По документи при нас се водят че има свободни около 104 000 дка.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – надявам се на базата на тези въпроси и дискусията, която е в момента да се изчисти проблема. За да може Общински съвет да вземе правилно решение.
Г-Н АНДОН РИЗОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – допълнителния материал, който е пред нас обобщения списък ли е?

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ –  не това е чисто информативно, както по рано споменах, материала е от предходната сессия, той Ви е предоставен за ваша справка.
Г-Н АНДОН РИЗОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – в този списък има имена срещу които няма посочено място за ползване.
Къде ще им се предоставят земи? Няма посочен брой животни, и място където искат да ползват. Там където е населеното им място ли?

Следващото което искам да попитам е има ли обобщен списък, на който да е видимо на кой колко декари си дадени?
Г-Н КИРИЛ МИЦЕВ – МЛ.ЕКСПЕРТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ -  има такъв списък г-н Ризов. Имаме сключени договори за 39 000 дка. Има сключени заявления по БЗС и в момента изчаквам хората да дойдат и да уточним кои кадастрални единици влизат е тези БЗС-та и за това съм записал само землищата и декари, които искат.
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  за тези които не знаят и за пояснение на гостите искам да кажа че аз бях Председател на ВрК За изработване правилата и методиката за отдаване под наем на мерите и пасищата – общинска собственост. Нашите решения трябва да се позовават на законовите изисквания. Близо 3 години разглеждаме този проблем. Аз винаги съм се притовопоставял на това да се приемат списъци, в които липсват кадастрални номера на имоти, които да се отдават, както и да се отдават земи на хора, които нямат животни. Миналата година взехме решение, че договорите трябва да бъдат сключвани по кадастрални единици, но до колкото ми е известно практиката не се спазва така както сме гласували. В закона към нашето решение трябва да бъде приложен списък с данни за земеделските стопани или животновъди, отглежданите от тях животни, данни за физическите блокове и парцелите на пасищата и мерите, както и карта за ползването на мери и пасища по физически блокове. Ако всичко това ни бе предоставено и тези карти бяха пред нас, проблема с отдаването с пасища и мери щеше да бъде решен отдавна.На базата на това, че не бе проявено уважение към нашия труд на комисиите, които заседавахме аз и г-н Трайков поискахме да се оттеглим като Председатели на комисиите. Аз съм против да се отдават земи на хора, които нямат животни. При нас постъпва половинчато предложение. ЗСПЗЗ чл.37о гласи че:

Общинският съвет ежегодно приема решение с мнозинство от общия брой на съветниците за предоставяне и актуализиране на ползването на мерите и пасищата, което съдържа:
1. годишен план за паша;

2. съгласие за предоставяне на мери и пасища за общо и за индивидуално ползване;

3. задълженията на общината и на ползвателите за поддържането на мерите и пасищата.

(2) Към решението се прилага списък с данни за земеделските стопани или техни сдружения, регистрирани като юридически лица, отглежданите от тях животни, данни за физическите блокове и парцелите на общинските мери и пасища, карта за ползването на мерите и пасищата по физически блокове, определени в Системата за идентификация на земеделските парцели, както и други данни, необходими за кандидатстване за подпомагане по схемата за единно плащане на площ.

(3)  Кметът на общината, района, кметството съгласува списъка с областната дирекция по безопасност на храните.

(4) Решението на общинския съвет е правно основание за общо ползване на мерите и пасищата за целите на чл. 41 от Закона за подпомагане на земеделските производители.

(5) Земеделски стопанин, включен в списъка по ал. 2, може да получи заверено от кмета на общината, района, кметството копие на решението за определяне на ползването на мерите и пасищата.

 В закона се изисква пълно комплектоване на предложението и карта на имота, а такава карта никога не е предоставяна към материала.
От вчера е публикувано в Държавен вестник изменение в ЗСПЗЗ. Ние не знаем кои от тези земи реално се ползват. Има ли други молби извън тези, които са ни предоставени в този списък? Аз няма да подкрепя това решение.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – няма случай при нас да е идвал желаещ да ползва мери и пасища и да му е отказвано. Винаги на комисиите, които   Общинските съветници заседават е присъствал специалист от съответната дирекция от Общинска администрация.

Г-н Иванов аз искам да попитам защо Вие изчаквате сесия и тогава поставяте тези въпроси и даден проблем, а не ги поставяте преди сесия в Общински съвет, за да могат преждевременно да се решават тези проблеми.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – искам да кажа че Общински съвет и Общинска администрация винаги сме били в полза на жителите на община Сандански, когато се е отнасяло за пасища и мери. Винаги сме подхождали отговорно.

Г-Н КИРИЛ МИЦЕВ – МЛ.ЕКСПЕРТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ -  всички нови договори се подписват по кадастрални единици. Относно картата, която г-н Иванов спомена и дали тези имоти са общински, на комисията, която спомена г-н Иванов абсолютно винаги съм предоставял необходимите материали. Тези имоти, които са в списъка са свободни и няма сключени договори за тях.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – в тези списък включени ли са всички желаещи? И ако има такива най-тенденциозно е да бъдат включени. За да няма двоен аршин.
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  г-н Тотев що се касае за въпросите, аз винаги съм ги поставял и на комисии и на заседания на Общински съвет.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – днешната сесия се състои единствено, за да сме в помощ на животновъдите и разрешаване на този проблем, който е дебатиран от 2 години.
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  всеки път този списък се увеличава , следващия път ще е двоен.  По същество ние предходната сесия взехме решение с което да допълваме този списък с желаещи да ползват мери пасища. Г-н Стоянов Вие правилно попитахте дали в този списък са всички желаещи.
Що се касае за договори, които са сключени предходни години, там имаше застъпвания. Неслучайно закона изисква определена документация, за да няма прецеденти.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – няма защо да Ви учудва че списъка се увеличава всеки ден, това е защото всеки ден постъпват молби от желаещи да ползват мери и пасища. Можем да Ви предоставим справка на желаещите.
Г-Н ЯВОР АРГИРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – искам да попитам животновъдите, запознати ли са с този списък, който евентуално ще приемем днес? 

И следващото ми питане е има ли представител на фирма ЕТ „Агротрейд”? И следващото ми питане е Вие в сдружението запознати ли сте дали съществува такава фирма?
ЖИВОТНОВЪДИ – не познаваме такава фирма.

Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – ще Ви предоставим справка на тази фирма, която е разписана от г-н Матеев, който е регистрирал тези животни.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – на въпроса на който г-н Аргиров зададе, относно списъка който ще приемем днес. Факта че вие всички сте тук е достатъчно красноречив.Искам да кажа че този списък е по искане на молители за ползване на пасища и мери, а целия материал за днешната сесия бе предоставен на Председателя на сдружението на животновъдите за гр.Сандански.
Г-Н ВЕЛИН МИЦЕВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СДРУЖЕНИТО НА ЖИВОТНОВЪДИТЕ – в този списък има 41 желаещи. Ние не  можем да познаваме всички, как да кажем че те са животновъди и че имат право да им бъдат отдадени мери и пасища. На предишната сесия бе взето решение да се отдадат мери и пасища на хора, които притежават животни и след това на тези които не притежават. Ако бъде отдадена тази земя, след като излезне Наредбата ще излезне, че тези хора имат под минимума земя и тогава от къде ще им се даде, ако сега се раздаде?
Г-н Председател вие цитирахте Наредба № 5. Договорите трябва да се сключват до 13 май и това е последната дата. Сега ако се гласува и да се вземе решение аз искам да попитам договорите с каква дата ще са? Мисля че вече е късно за каквото и да е решение.
Г-Н НИКОЛАЙ ШАЛАМАНДОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – мисля че повечето животновъди неприсъстват в списъка тъй като няма да им бъдат удовлетворени желанията. Дори и да бъде изготвена Наредба, тя няма да има смисъл след като те изпускат срока за пускане на заявления.
Г-Н ЯВОР АРГИРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  аз съм дошъл да подкрепя животновъдите и да гласувам списъка с желаещи да ползват мери и пасища. Г-н Велин Мицев мисля че не сте прав с това което казахте, че няма смисъл от тази извънредна сесия.
Искам да се върна на темата за фирмата „Агротрейд” не е ясно справката за налични животни на тази фирма от коя дата е. В Търговския регистър не съществува такава фирма. Държа да бъде описан нейния  Булстат. Защото в Търговския регистър такава фирма несъществува.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – предлагам да се направи проверка на тази фирма и след това да се включи в списъка. Или да отпадне.
Г-Н ВАСИЛ МАРИНОВ – ЖИВОТНОВЪД – от такива недоразумения в момента аз имам глоба от 22 000 лв. Имам договор от 5 год., след мен се сключва нов договор за същата земя и се получава застъпване. Кой ще носи отговорност за това застъпване?
Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  именно за това казах, че е необходимо да се предостави карта за ползване на мери и пасища. За това се получават застъпвания.

Г-ЖА ЮЛИЯ КУЮМДЖИЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АСОЦИАСИЯ „СТРУМА 2011” - тази асоциация включва четири по-голями сдружения и едно от който е „Сандански 2005”. Към момента нашата асоциация наброява 700 човека. 
Тези хора за да са тук означава, че са недоволни от нещо и ние сме дошли с конкретни предложения. Наистина е късно Вие днес да вземете решение, защото по Наредба  № 5, е не само за заявяване за подпомагане на нашите земи, а и по Наредба  № 5, която за допустимост при определяне на критерии за ползване на пасища и мери е съвсем различно. До 15 май ние трябва да заявим тези пасища и мери, но те трябва вече да са приведени в добро състояние. В този смисъл казвам, че много сме закъсняли. Искам да Ви помоля Вас като Общински съвет, след като нямате такава Наредба, която да регламентира отдаването под наем на мери пасища. Трябва да бъдат създадени едни ясни правила при отдаването им. Искаме без търг и конкурс да се отдават земи на животновъди. Нашето предложение да се извади от общинската служба справка за всички животновъди с брой животни. Вие трябва да имате комисия, която на терен да  взима решения. След което ако бъде отдадена на животновъда той една година да не плаща наем, за да я приведе в добро състояние. Другото наше предложение е да бъдат отдавани дългосрочно тези земи на животновъдите.
Молбата ми е след като вашата Наредба е готова, започването за отдаването на мери и пасища под наем да започва от 1-ви октомври, тъй като тогава е началото на стопанската година. Оповестете списък, които да е публичен на кое физическо или юридическо лице колко декара са отдадени и какъв брой животни има.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –   Общински съвет ще приеме план за мери и пасища – общинска собственост, този план се предоставя на Министъра на земеделието, организира комисии по места, в които комисии ще членуват представители на общинска администрация на областна служба земеделие и представители на животновъдите. В рамките на тези комисии ще бъдат разглеждани исканията иа животновъдите.Няма защо да се бърза, тъй като не знаем за колко животни колко декари отдваме.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – искам да попитам ще загубят ли някои от тези хора, при това положение ако днес не се вземе окончателно решение?
Г-Н КУЮНДЖИЙСКИ – ЧЛЕН НА АСОЦИАСИЯ „СТРУМА 2011”- питането на Кмета дали ще загубим, отговора е че ние сме загубили още когато са се получили застъпванията на земите. Винаги има риск. Има подадени сигнали  за такива застъпвания. И колегата Васил Маринов даде такъв пример.
Г-Н ЯВОР АРГИРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  виждам че животновъдите са раздвоени тези които са в списъка искат той да бъде приет, а тези които не са в него не искат той да бъде приет. Аз подкрепям предложението на г-н Тотев списъка да бъде приет и само фирма ЕТ „Агротрейд” да отпадне.
Г-Н ГЕОРГИ ТРАЙКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – искате днес да подкрепим един списък, който отново разпределението на земите не е правилно. И сега предложения списък има лица без животни и без кадастрални единици.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – на база заявлението, което е дадено от животновъдите подписваме договорите.
Г-Н ВАНГЕЛ АНТАЛАВИЧЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – предлагам списъка да се гласува за всеки един поотделно а не анблок.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – искам да попитам от тук присъстващите има ли някои от вас да не е в този списък? Ако има днес да бъдат предложени и те.
Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – аз също подкрепям предложението на г-н Председателя, ако има такива които не са в този списък да бъдат допълнени.
Г-ЖА ЮЛИЯ КУЮМДЖИЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АСОЦИАСИЯ „СТРУМА 2011”- моето предложение е същото като на г-н Анталавичев и този списък да не бъде гласуван анблок.

Г-Н АНТОН ЦАНЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – в този списък има хора, които имат 10бр. животно и искат 200 дка. 
Г-Н АНДОН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ – за да не се получават недоразумения ще стъпим на Наредбата на Министерството на земеделието.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – има конкретно предложение на г-н Анталавичев.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК – предлагам  10 мин. почивка 

Г-Н ВЕЛИН МИЦЕВ -  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СДРУЖЕНИТО НА ЖИВОТНОВЪДИТЕ – предлагаме да не се гласува списъка, докато не се изготви Наредба.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – . Аз Ви разбирам, но най-вероятно това е искане на голяма част от вас, които вече имате пасища и мери. А тези които нямат? Трябва да сте единни за да се вземе такова решение. 
Давам 10 минутна почивка.
Г-Н ВЕЛИН МИЦЕВ -  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СДРУЖЕНИТО НА ЖИВОТНОВЪДИТЕ – всички сме за това списъка да не се гласува на днешното заседаание.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ –предложението кореспондира с това което каза и г-н Иванов и с голяма част от дебата, който стана. Този дебат не е излишен дори и да не се вземе решение. Наистина е необходима подзаконова правна Уредба, която да регламентира ползването на мери и пасища. Някои от Общинските съветници може да направи конкретно предложение, тъй като животновъдите не са част от Общински съвет и няма как предложение от тях да бъде подложено на гласуване.

Г-Н ЖИВКО ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК –  Г-н Председател предлагам да не се гласува списъка.

Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги има конкретно предложение от г-н Иванов. Тези от вас които са съгласни списъка да не бъде приет, моля да гласуват.  
С явно гласуване от 19 гласували общински съветници,  ЗА – 16, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 3, предложението СЕ ПРИЕМА.
На основание чл. 21, ал. 1, т.8  от ЗМСМА и чл.37о от ЗСПЗЗ

Р Е Ш Е Н И Е  № 122
от 08 май 2014 г.

Общински съвет неодобрява предложения списък на желаещи да ползват под наем общински мери и пасища, като допълва към решение № 57 от 27.03.2014г. на Общински съвет – Сандански.
Г-Н АТАНАС СТОЯНОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – колеги, с това Дневния  ред е изчерпан и закривам днешното заседание.

Заседанието бе закрито в 11:10 ч.

                                                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА

ПРОТОКОЛИСТ:




                ОБЩИНСКИ СЪВЕТ: /БЛАГОВЕСТА КАРПУЗОВА /




 /АТАНАС СТОЯНОВ/
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